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MANUAL DE INSTALACION USO Y MANTENIMIENTO






Estimado Cliente,

Agradeciéndoles preferencia que nos han demonstrado y antes de instalar y/o utilizar el

DII producto le invitamos a leer con atencién este manual que se refiere al modo correcto de

instalacion, uso y mantenimiento del equipo.

Le recordamos ademas que, el presente manual debe acompaiiar al radiador en caso que se transfiera a otro
destino para su instalacion.

LA CAJAINCLUYE:

Radiador de aluminio con termostato de requlacion electronica, kit de fijacion compuesto por dos soportes y relativos
plasticos, tornillos y tacos, manual de instrucciones
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(1. ADVERTENCIAS

En el radiador aparece una etiqueta con el simbolo ilustrado al lado, cuyo significado es: para evitar el sobrecalen-
“ tamiento del equipo NO CUBRIR EL RADIADOR con indumentaria, telas u otros objetos.

El radiador no debe en ningtn caso:

-estar cubierto en parte o completamente
- estar en contacto directo o0 a una corta distancia con cortinas, muebles, etc.

El radiador no debe en ningun caso ser instalado:
-ennicho

-amenos de 10 cm de los dngulos de las habitaciones
- por debajo de una toma de corriente

- sobre una repisa.

El radiador se debe fijar a la pared con los soportes suministrados en dotacion.

Todas las intervenciones sobre el equipo deben ser realizadas por un profesional habilitado.
Las reparaciones que necesiten la apertura del depdsito del liquido deben ser

realizadas por el fabricante, por sus representantes o por el servicio de asistencia clientes.

ATENCION: algunas partes de este producto pueden alcanzar altas temperaturas y provocar
quemaduras. Prestar particular atencion en caso de presencia de nifios y personas minusvalidas.

Los nifios menores de 3 afios deben mantenerse lejos del equipo a menos que sean vigilados.

Los nifios entre 3 y 8 afios pueden solo encender o apagar el radiador, siempre que se encuentre
posicionado e instalado de manera correcta y hayan sido instruidos sobre el uso sequro del equipo y hayan
comprendido los posibles riesgos relacionados.

Los nifios entre 3 y 8 afios no pueden conectar el equipo a la toma de alimentacion eléctrica, no pueden
regular o limpiar el equipo y tampoco pueden realizar ningun tipo de mantenimiento.

El equipo puede ser utilizado por nifios con una edad no inferior a los 8 afios y por personas con

capacidades fisicas reducidas, sensoriales, mentales o sin experiencia 0 necesario conocimiento, siempre bajo la vigilancia
0 una vez que los mismos hayan recibido instrucciones relativas al uso sequro del equipo y a la comprensién de los peligros
relacionados.

Los nifios no deben jugar con el equipo.

La limpieza y el mantenimiento destinado para que sea realizado por el usuario no debe ser realizado por
nifos sin vigilandia.

Este equipo contiene una cantidad exacta de aceite.
Todas las reparaciones que prevén la apertura del contenedor del aceite deben ser realizadas solamente por el fabricante o por

sus técnicos, que deben ser contactados en caso de pérdidas de aceite; cuando se procede al desquace del equipo, es necesario
respetar las disposiciones relativas a la eliminacion del aceite.



IMPORTANTE

Durante la instalacion, el mantenimiento y la limpieza, el equipo no debe estar conectado a la alimentacion
eléctrica.

El equipo debe ser alimentado exclusivamente con una tension de 230 Vac.
El radiador se suministra con un cable de alimentacion de 3 hilos segn la siguiente tabla:

Marron Fase
Azul o Gris Neutro
Negro (able piloto

El cable de alimentacién debe estar obligatoriamente conectado a la alimentacion a través de una caja de derivacién posicionada
a 25 cmdel suelo y sin el uso de una toma eléctrica.

ATENCION
El Cable Piloto esta destinado a radiadores vendidos en Francia.

Si el cable“hilo piloto” de color negro no se utiliza, las normas de seguridad imponen que se debe aislary no
se debe conectar en absoluto al cable de tierra.

Es obligatorio instalar un dispositivo de interrupcion multipolar. La distancia de separacion entre los contactos debe ser de por lo
menos 3 mm.

Es obligatorio que el circuito de alimentacion eléctrica del equipo se encuentre protegido por un dispositivo de proteccion
diferencial de alta sensibilidad.

No introducir y no intentar penetrar con objetos metalicos en lateral del radiador que contiene el sistema eléctrico de regulacion
(costado derecho). Si el cable de alimentacion esté dafiado, debe ser sustituido solo por un electricista cualificado.

2.1.  INSTALACION EN EL CUARTO DE BANO

La instalacion debe cumplir las normas y las leyes en vigencia en el pais de destino.

El radiador estd en la clase |1y con proteccion eléctrica IP24. En el cuarto de baio se puede instalar en las zonas 2 y 3 (ver figura
n°1) con la condicidén que el dispositivo de mando no pueda ser tocado por las personas que estén utilizando la ducha o la banera.

El radiador no debe ser conectado al cable de tierra.
En el cuarto de bafio proteger la linea eléctrica con un dispositivo diferencial de alta
sensibilidad 30 mA

Instalar un dispositivo de interrupcion multipolar. La distancia de separacion entre loscontactos debe ser
de por lo menos 3 mm.

06m 240m




Para obtener los mejores resultados en cuanto a rendimiento térmico y confort de vuestro equipo,
recomendamos instalar el radiador, si es posible, debajo de la ventana o cerca de zonas de alta

dispersion térmica del ambiente que se debe calefaccionar.
El radiador no se debe instalar en un nicho o debajo de una toma de corriente.
Cortinas, muebles u otros objetos que puedan obstruir la correcta distribucion del calor deben
disponerse a una distancia minima de 50 cm del frente del radiador.
Respetar una distancia minima de por lo menos 10 cm entre el limite inferior del radiador y el suelo.
Respete una distancia minima de al menos 30 cm entre el limite superior del radiador y cualquier

estante sobre él.

3.1

FIJACION DEL RADIADOR EN PARED

30cm

El radiador se debe fijar a la pared con los especificos soportes de fijacion suministrados en dotacion con el equipo. El sistema de

fijacion estd compuesto por:

-

-

E WI\
: 6 sostenes

X2

~

G tornillos + tuerca

<

X2 m

@ M4x8 mm

soportes
superiores

0 tornillos y tacos

x4 P
(0) mEms=

COLOCACION DEL RADIADOR:

1. Atornillar la viga
con los tornillos

a los dos sostenes

2. Elegir la posicion del radiador, consultar las advertencias de los apartados 1,2y 2.1. En funcion de la posicion elegida, apoyar

el sostén - en el suelo:

Numero de elementos / Potencia

4 [ 750W

5 / 1000W

7/ 1250W

9 / 1600W

11/ 1800W

Distancia R (mm)

160

240

240

560

640




3. Con un lpiz marcar la posicion de los orificios Ty (T2

] T2 G a2

4. Los puntos (T7) y (T2 marcados corresponden a la posicion de los orificios para los tornillos inferiores. Colocar el sostén de
manera que las Tanuras inferiores del sostén correspondan a las marcas (T y

___:®.____

Le

@--

__.°®_____,@___

5. Con un nivel comprobar que el sostén esté recto y marcar la posicion de los dos orificios superiores @ y@.

6. Segun el tipo de pared, elegir tornillos y tacos adecuados, los tornillos y los tacos suministrados podrian no ser adecuados al
tipo de pared de la vivienda. Perforar en correspondencia de los orificios marcados y luego introducir en la pared los tacos.




7. Colocar el sostén e introducir los tornillos con las arandelas. Luego, ajustar los tornillos:

I

8. Posicionar las partes pldsticas ¢« superiores del soporte:
oy o
I [._'.//
[ |

i

9. Montar los dos bloqueos inferiores - girarlos hasta que se escuche un primer clic.

7

A9

)]

o)

10. Posicionar el radiador apoyandolo a la parte superior de los soportes ¢« y luego haciéndolo girar. Empujar el radiador
hasta que quede bloqueado automaticamente en los bloqueos plasticos inferiores

( |

(.
I I

La operacion finaliza sélo cuando los ganchos de bloqueo se encuentran bloqueados y el radiador
esta firme en la pared, sin posibilidad alguna de moverse. Recordar siempre que la distancia minima
del radiador al suelo debe ser de 100 mm.




11. Sifuese necesario quitar el radiador una vez instalado, operar en los bloqueos plasticos inferiores desplazandolos en
direccién horizontal y luego girandolos:

4.1.  PANEL DE CONTROL

El equipo tiene un interruptor ON/OFF en la parte trasera del lateral pldstico
derecho (1). 1

Para alimentar eléctricamente el radiador posicionar el interruptor en . N\
Para apagar el radiador posicionar el interruptor en 0.

Al encender nuevamente el radiador con el interruptor, podria ser necesario
reprogramar la fecha y el dia actual.

" SIMPLE  15:30

Conel selector (2) se puede seleccionar el modo de funcionamiento, aumentar o disminuir
los valores configurados (+/-); al presionar el selector se confirma la eleccidn.
PRESS --> MENU

4.2. PRIMER ENCENDIDO

IDIOMA

ESPANOL

FECHA'Y HORA SIMPLE  SA10:30

20.0°C

vy

-00:00

1ENE 2020

ENGLISH
-

PRES. -->MENU

Se selecciona el modo de funcio-
namiento manual (simple), la
temperatura se configura en 20 °C.

Girar el selector, colocarse en el Regular la horay la fecha
idioma escogido y seleccionarlo
presionando el selector.

ES-7



4.3. DESCRIPCION DE LOS MODOS DE FUNCIONAMIENTO S

Al presionar el selector se accede al MENU y al seleccionar la opcién MODE con otra presion, se puede elegir de entre los diferentes
modos de funcionamiento:

«  SIMPLE (manual)
+  PROGR (programacion)
«  PROVISIONAL

Un recuadro en el display indica el modo que se estd eligiendo, al presionar el selector se confirma la eleccion
Al seleccionar el simbolo :) se vuelve al men anterior.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C &

PRES. -->MENU

~———o—

VN

PROVISIONAL

. S

4.3.1.  MODO SIMPLE (MANUAL)
El equipo mantiene la temperatura configurada. En el display aparece la temperatura configurada y, si el radiador estd en fase de
calefaccion, el simbolo 222p

Este simbolo esta fijo si el radiador estd en fase de calefaccion o parpadea si el radiador funciona de manera intermitente porque
la temperatura de la habitacion estd proxima a la temperatura configurada (funcionamiento en regulacion).

Para modificar la temperatura configurada, girar el selector y confirmar presionandolo.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

SIMPLE

19.0°C &

SA10:30

PRES. -->MENU

PRES.-->MENU

4.3.2. MODO PROGRAMA

Cuando el equipo estd en este modo, el radiador sigue la programacion definida para cada dia de la semana. Al encender por
primera vez, el programa preconfigurado es el siguiente:

primera franja horaria de funciona- segunda franja horaria de funciona-
miento en Confort miento en Confort

de lunes a viernes 6:30 = 8:30 17:00 = 23:00

sabado y domingo 8:00 - 23:00

SECL I Y En el display aparece la representacion gréfica con la programacion diaria y la temperatura configura-
20.0°C & | dadelahoraactual.

ol Se puede modificar el programa seguin las propias exigencias y se pueden configurar tres periodos de

MY mmmm |- funcionamiento diferentes de confort por cada dia (ver apartado 4.5).

PRES.-->MENU




4.3.3. _MODO PROVISIONAL

La eleccion de este modo permite configurar una temperatura diferente de la programada/configurada por un periodo de tiempo
limitado, que va de 30 minutos a 24 horas, una vez transcurrido este tiempo, el equipo vuelve a funcionar a la temperatura
seleccionada previamente en modo SIMPLE 0 PROGRAMA.

Cuando se activa este modo, en el display aparece el tiempo que falta para volver al modo anterior (cuenta regresiva).
TEMPERATURA

24.0°C

v
PRES. --> VALID.

Se puede cambiar o interrumpir el funcionamiento temporal en cualquier momento. Al girar el selector en la pantalla aparecera
un mend que permite anular o cambiar la configuracién anterior.

PROG  SA10:30 PROVISIONAL

20.0°C &
POR 04:00 H CAMBIO

(CANCELAR)

4.4. REGULACION DE LA TEMPERATURA

4.4.1. REGULACION DE LA TEMPERATURA EN MODO SIMPLE (MANUAL)

Para modificar la temperatura configurada, girar el selector y confirmar presionédndolo. La temperatura maxima por defecto es 30
°C, pero se puede modificar mediante el parametro «TEMP. MAX» del ment PARAMETROS/RESTRICCIONES.

La temperatura minima que se puede configurar es 12 °C, si desciende por debajo de ese valor, el equipo se posiciona a la
temperatura anti-hielo de 7 °C.

SIMPLE

PRES. -->MENU ANTI HIELO

4.4.2. AJUSTE DE LATEMPERATURA EN MODO PROGRAMA
En modo PROGRAMA la temperatura configurada depende de la hora y del programa configurado.

La temperatura en modo CONFORT configurada de fabrica es 20 °C.
La temperatura en modo ECO (nocturno) configurada de fabrica es 18 °C.

Para modificar las temperaturas CONFORT y ECO acceder al ment PROGRAMACION, seleccionar la temperatura que se desea
modificar y efectuar la modificacion girando el selector y confirmando la eleccion.

PROGRAMACION

COMFORT T°

CONFIG. ACTUAL. PRES. --> VALID.

La temperatura mdxima por defecto es 30 °C, pero se puede modificar mediante el pardmetro «TEMP. MAX» del mend
PARAMETROS/RESTRICCIONES.



En modo PROGRAMA se pueden modificar las temperaturas CONFORT y/o ECO simplemente girando

el selector, la nueva configuracion se mantendrd hasta que se realice un nuevo cambio automatico de o
temperatura configurado en el programa. 20.0°C
En el display se visualizara EXCEPCION y la hora a la que se volvera a la programacion configurada EXCEPCION
previamente. HASTA 17:00
Se puede cambiar o interrumpir el funcionamiento en excepcion en cualquier momento. Al girar el selector ~————"—
en la pantalla aparecerd un mend que permite anular o cambiar la configuracién anterior. PROG  SA10:30
Si se configura una temperatura ANTI-HIELO (7 °C), se suspende la programacion. Para restablecer la CAMBIO
programacién, al regresar a la vivienda, se debe colocar la temperatura en un valor diferente de 7 °C. CANCELAR
N———

45. PROGRAMACION [IH

En este mend se puede:

1. configurar la temperatura Confort (ver apartado 4.4.2);
2. configurar la temperatura ECO (ver apartado 4.4.2);

3. programar cada dia de la semana;

4, volver a la programacion preestablecida de fabrica.

En PROGRAMACION/DIA PROG girar el selector para seleccionar el dia que se desea programar. Para iniciar la programacion,
presionar el selector.

DIA PROG.

06:30 \ 08:30
SABADO 17:00 \ 22:00

R
CANCELAR 0K

III|"“lIIIIIIIIIIIIIII""“IIIIII
0 6 12 18 24

Se puede programar cada dia de la semana por separado y para cada dia se pueden configurar 3 franjas horarias de funcionamiento
en Confort, segun las exigencias personales.

Sino se desean usar las 3 franjas horarias, serd suficiente no seleccionarlas.
La franja horaria que se selecciona se indica mediante un recuadro

4.5.1.  MODIFICACION DEL HORARIO DE LAS FRANJAS HORARIAS
Girar el selector para evidenciar la franja horaria que se desea modificar y seleccionarla DIA PROG.
presionando el mismo. La franja horaria que se selecciona comienza a parpadear.

Para modificar la franja horaria girar el selector y presionarlo para confirmar la eleccién. Los LUNES
minutos se pueden seleccionar de 30 en 30. El equipo se posicionard autométicamente en el | yulllyuur s
siguiente valor a reqular. 06 1218 24

Después de finalizar la programacion de las franjas horarias de Confort se podran modificar
otra vez, volviendo con el selector.

Para confirmar la programacion, seleccionar VALID.

06:30 \ 08:30
17:00 \ 22:00

Al programar un dia, el equipo permite copiar la programacion que se ha configurado en otros B —

dias, solo se deben seleccionar los dias para los que se desea realizar la copia del programa y
seleccionar VALID.

COPIAR COPIAR

MAR@
MIEQ JEU O MEO JEU O
VIE O $ABO VIE O $ABO

COPIAR

MAR®
MIE O JEU O @
VIE O SABO

DOMO (0K

poMO 0K poMO 0K




4.5.2. RETORNO A LA PROGRAMACION DE FABRICA

En PROGRAMACION seleccionar PROG. DEF. y presionar el selector.
Al seleccionar se puede anular la operacion.
Al presionar RESET se puede confirmar el retorno a la programacion configurada de fabrica

PROGRAMACION

PROG. PREES. @

PROG. PREES.

PROG. PREES.

RESET

46. PARAMETROS €3

Enlos mentis SIMPLE/PROGRAMA/PROVISIONAL, al presionar el selector para acceder al MENUy luego seleccionar PARAMETROS,
se pueden regular/configurar los siguientes parametros:

1. DETECCION APERTURA VENTANA (VENTANAY): funcidn de tipo activo/no activo. De fabrica esta funcion no esta activa.

2. ASC(Adaptive Start Control): funcién de tipo activo/no activo. De fabrica esta funcién no estd activa. Si este pardmetro
estd activado y el equipo estd en modo PROGRAMA, el sistema electronico activard el radiador de manera anticipada (hasta 2
horas) para garantizar que la habitacion alcance la temperatura configurada a la hora deseada. Se visualiza ASC cuando este
pardmetro estd activado y ha intervenido, si estd activado pero no interviene, la inscripcion no aparece.

3. IDIOMA: permite seleccionar el idioma.
4. CABLE PILOTO: funcion de tipo activo/no activo. De fabrica esta funcién no estd activa.

Se visualiza FP cuando este pardmetro estd activado y ha intervenido, si estd activado pero no interviene, la inscripcion no
aparece.

El Cable piloto es el cable de color negro presente en el cable de alimentacidn, se usa en Francia para el control desde la centralita
remota, ver apartado 2 «Conexiones eléctricas».

5. CALIBRACION de la temperatura: permite calibrar la sonda de temperatura (+/- 5 °C) si la

temperatura ambiente indicada en el display del radiador es diferente de la temperatura detectada en TEMP OFFSET
|a habitacion. o

En el display se indica la temperatura ambiente detectada por el radiador en el punto en el que esta 2.0°C
instalado y la eventual calibracién ya configurada. v

La temperatura de una habitacion no es uniforme, por tanto, es posible que la temperatura detectada T.AMB.: 22.2°C

por el radiador sea diferente de la que se detecta en otro punto de la habitacidn. Gracias a la funcion de
calibracion, se puede corregir esta diferencia.

Antes de usar esta funcion es necesario hacer funcionar el radiador por al menos 6 horas para estabilizar la temperatura ambiente.

Ejemplo 1

si la temperatura configurada en el radiador es 20 °C pero en la habitacion se miden 22 °C, colocar la calibracién en 2 °C.
TEMP OFFSET TEMP OFFSET

Ejemplo 2:

si la temperatura configurada en el radiador es 20 °C pero en la habitacion se miden 18 °C, colocar la calibracion en -2 °C




6. AJUSTE DE FABRICA: permite volver a la configuracién de fabrica de los parametros. Seleccionar VALIDAR y mantener
presionado el selector por aprox. 5 sequndos para reconfigurar los pardmetros de fabrica.

1. RESTRICCIONES: Al seleccionar esta opcion en el mend PARAMETROS se puede:

- configurar la temperatura maxima admitida; se puede reqular la temperatura maxima de 22 a 30 °C, 30 °Cees la
requlacion de fabrica.

- Blouear el uso de los PARAMETROS o el uso de los PARAMETROS o de la PROGRAMACION (PAR & PR). No se bloquea
ningln mend en la configuracion de fabrica.

BLOQUEQ
Para bloquear el uso de los pardmetros o de la programacion se debe introducir un cédigo PIN. o
PARAM O
El c6digo PIN es: 139. PAR&PR O

EI PIN no se puede modificar. v
Una vez que se activan las restricciones para acceder a los mens bloqueados, se debe introducir el PIN.

BLOQUED
En el mend RESTRICCIONES/BLOQUEQ MENU la funcién bloqueada es la que se indica con un punto.

Para eliminar un blogueo, entrar al mend RESTRICCIONES/BLOQUEO MENU y seleccionar NINGUNO. NINGUNO ®

PARABM O
4.6.1. INFORMACION DE ALGUNAS FUNCIONES b

FUNCION DETECCION APERTURA VENTANA

El radiador puede identificar si se ha abierto una ventana, detectando una rdpida disminucién de temperatura ambiente (por
lo menos 5 °Cen un arco de tiempo mdximo de 30 minutos). Si esto sucede, el radiador se apaga durante 30 minutos, luego
de los cuales, el radiador retomara su funcionamiento en el estado anteriormente configurado, si detecta un sucesivo aumento
de temperatura de por lo menos un grado centigrado (la ventana se ha cerrado), sino permaneceré apagado otros 30 minutos.

Cuando la funcién estd activada y se detecta la apertura de la ventana, el simbolo de la ventana en el display parpadea

MODO CABLE-PILOTO (solo para Francia).

Es el modo en el cual el radiador es controlado por una central remota.

Para usar esta funcidn, el pardmetro correspondiente debe estar activado en el relativo men.

El modo de funcionamiento dependera de la sefial emitida por la centralita y por el modo seleccionado en el radiador.
Nota: en modo PROGRAMA, en caso de intervencion del cable piloto, se suspende la operacion de excepcion.

47. REL) O

En Igs ments SIMPLE/PROGRAMA, al presionar el selector para acceder al MENU y luego seleccionar RELOJ, se pueden reqular/
configurar:

« el paso automético del cambio de hora verano/invierno, de tipo activo/no activo;
la configuracion de fabrica es: activo;
« reqularlahoray lafecha.

48. INFORMACIGN (D

En los ments SIMPLE/PROGRAMA, al presionar el selector para acceder al MENU y luego seleccionar INFO, se puede acceder
a la siguiente informacion:

- T.ambiente: es la temperatura ambiente medida por la sonda presente en el radiador.
Ver también el apartado 4.6, punto 5;

- modelo del radiador;

- version del software;

- consumo del radiador expresado en kW/h. Se indica el siguiente consumo:



diario, para los 7 dias anteriores;
mensual, para los 12 meses anteriores;
anuales, para los 4 afios anteriores;
totales.

o N oo

49. BLOQUEOTECLA @&

Para bloquear las teclas (selector) en uno de los modos SIMPLE/PROGRAMA/TEMPORAL, presionar y mantener presionado el
selector por algunos sequndos y luego, seleccionar BLOQUEAR.

En el display queda indicado el modo de funcionamiento, si se toca el selector en el display aparece el simbolo del candado que
indica el blogueo.

Para desbloquear el funcionamiento mantener presionado el selector y luego seleccionar DESBLOQUEQ.

4.10. STAND-BYDELRADIADOR ()

En los mends SIMPLE/PROGRAMA, al presionar el selector para acceder al MENU y luego seleccionar OFF, se puede colocar el
radiador en el estado de stand-by (radiador apagado pero conectado a la alimentacién eléctrica).

Una sefial sonora (bip) larga indica que estd en stand-by.
En este estado en la pantalla se visualiza OFF.

En OFF, al girar o presionar el selector en el display se visualizaran ON y OFF, al seleccionar ON se podra volver a encender el
radiador. Una sefial sonora, un bip doble corto, indica el encendido.

- folleles

4.11. CONEXIONWI-FI =

Puedes gestionar tu sistema de calefaccion de radiadores desde tu smartphone a través del WiFi de tu casay usando la aplicacion
DOMUS ONE, también podrds impartir simples mandos vocales a tu asistente Google o Alexa si tienes esa posibilidad.

Requisitos minimos del sistema.

Red Wi-Fi 2,54 GHz, con las siguientes caracteristicas:
- WPA-PSK

- WPA2-PSK

- Red abierta (ninguna sequridad aplicada).

(abe mencionar que ningun otro sistema es compatible, por ejemplo WEP (los sistemas WEP adn en uso no son sequros).
Las contrasefias y nombres de redes Wi-Fi SSID no pueden tener mds de 50 caracteres.

El radiador de fabrica esta preparado para la conexion a la red Wi-Fi, cuando el radiador estd encendido, SIMPLE __ A 10:30

=y

20.0°C "

en el display aparece el icono = intermitente.

Se puede desactivar la funcion conectividad en el radiador, para ello, acceder al MENU, seleccionar
7y luego Wi-Fi, se podra activar/desactivar el modo de conexion. PRES. -->MENU

En el mismo mend también se puede:



- Seleccionar ESTADO para comprobar el estado de conexion del radiador: conectado/no conectado. En el display el
icono 7= estd encendido fijo si el radiador estd conectado

En el display el iconoZ parpadea si el radiador atin no estd conectado, sequir el procedimiento descrito mas
adelante para conectarlo.

- Al seleccionar RESET CON., se anula la asociacion del radiador a la red Wi-Fi.

SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30

- -

20.0°C 200" 200°C

PRES. -->MENU PRES. -->MENU PRES. -->MENU
Conectividad Conectividad Conectividad
desactivada activada, radiador activada, radiador
no conectado conectado

Para controlar tu radiador desde la aplicacion, deberds sequir los pasos a continuacion, luego se describen detalladamente:

a)  descargar laaplicacion DOMUS ONE en tu teléfono, la puedes encontrar en

GETITON # Scarica su
>\ Google Play @& App Store

b) sieslaprimeravez que descargas la aplicacion, deberds crear una cuenta (4.11.1.2)
¢  conectar el radiador a tu red Wi-Fi usando la aplicacion DOMUS ONE (4.11.1.2)

d) afadir el nuevo radiador a la lista de los dispositivos para controlar desde tu
teléfono (4.11.1.2)

4.11.1. REGISTROY ASOCIACION RADIADOR

Nota 1: antes de continuar, asegurese de que el teléfono esté conectado a la red a la que desea
conectar también el radiador (red Wi-Fi doméstica), para hacerlo vaya a la configuracién de Wi-
Fi del teléfono y conéctelo a su red.

Nota 2: Esté siempre de acuerdo si la aplicacion Domus solicita permiso durante el proceso de
asociacion.

4.11.1.1 Creacion de la cuenta:
Después de descargarla, abre la aplicacion «<Domus One» en tu teléfono.

Si abres la aplicacion por primera vez, tendrds que inscribirte en la plataforma «Domus One»
creando una nueva cuenta, operacion que ya no serd necesaria si afiades otros radiadores al
sistema.

El sistema te solicitard introducir una direccion de correo
electronico valida, tu nombre y una contrasefia, después de esto,
presiona «OK» y habras creado tu cuenta Domus One.

Por tanto, te conectards automaticamente a la cuenta que has
creado.

password

CREATE NEW

is the thermostat you want to add already
connect to aWi-Fi network?

4.11.1.2 Conectar el radiador a tu red WI-Fi de casa:

Enlapégina 02 «Wi-Fi» presiona «+ ANADIRNUEVOTERMOSTATO,
aparecerd la pantalla 03.

Si el radiador (termostato) ya estaba conectado a tu red Wi-Fi
(icono 7= encendido fijo) presiona «Sl» y sigue las instrucciones
desde el punto 4.11.1.3.

Si el radiador no esté conectado a tu red Wi-Fi (radiador nuevo o
radiador con simbolo %= intermitente) presiona «NO», aparecerd
una nueva pantalla (figura 04):

Point the camera at the QR
code

NO

Connect to the thermostat you
want to add

+ADD NEW THERMOSTAT

ES-14



Ingrese la contrasena de red si es necesario. Presiona «CONFIGURAR»,
aparecerd la pantalla en la figura 05.

Presiona «IR A LA CONFIGURACION WI-FI, aparecerd la paginade la < svmmmon
configuracién Wi-Fi del sistema operativo (figura 06).

Entre estas aparecera la red Wi-Fi del radiador <DOMUS Wi-FlI . . .».
Nota: si lared DOMUS no aparece, verifique la configuracion Wi-Fi del [l «.cc oeuss oossossan e ermasnie

connect to

teléfono si la opcion “reconexion” no estd seleccionada automatico [l .
"para su red doméstica. Si es asi, elimine este configuracion

En tu teléfono selecciona la red Domus Wi-Fi. The current Wil netwark
. . . . . Home Network

Espera a las indicaciones de conexion efectiva y luego, vuelve a la

aplicacion.

Espere a que aparezca el mensaje de conexion en su teléfono [ reseomesususmdendsmessconsaune

ocurrid y, si se solicita, confirme. En algunos teléfonos pueden |
tardar hasta 2 minutos.

En el radiador aparecerd un mensaje de conexion Wi-Fi en curso y
con la conexion efectuada el simbolo 7" en el display sera fijo.

password

CONFIGURE GOTO SETTINGS. |

Ahora tu radiador esta conectado a la red Wi-Fi de casa, puedes afiadirlo a la lista de los radiadores
que controlas desde tu teléfono o desde otros teléfonos que tengan la aplicacion DOMUS ONE
siguiendo el procedimiento a continuacion.

4.11.1.3 Anadir el nuevo radiador a la lista de los dispositivos para controlar desde tu
teléfono:

Accede a la aplicacion. En el radiador aparecer la siguiente pantalla (figura 07):
Presiona «-+ ANADIR NUEVO TERMOSTATO», aparecerd la pantalla de la figura 08.

Presiona «Si», el sistema te solicitara encuadrar el cédigo QR que encuentras en el lado derecho
del radiador.

Encuadra el c6digo QR, aparecerd una inscripcion en el teléfono, presiona «CONECTAR».

El sistema te solicitard dar un nombre al radiador y asociarlo a un grupo, por ejemplo, puedes dar
el nombre eBlitz 1000 W y asociarlo al grupo «Salon» o crear un nuevo grupo, p. ej. «<Dormitorio».

El Grupo y el radiador registrados de esta manera apareceran en la pdgina principal de la
aplicacién y podrds comenzar a controlarlo desde tu teléfono.

Repite el procedimiento antes descrito para cada radiador nuevo.

Go to settings and select the:
thermostat. Wait for the
complete. ONLY THEN c

Make sure that the thermostat is ON and
that Wi-Fi in ON too.

Make sure that Location Service in turned on

Wait for the Wi-Fi icon to replace the cellular data icon
(it may take several seconds)

GOTO WI-FI SETTINGS

Wi-Fi

Domus WiFi H - 8xxxxxxxxxx

Para eliminar un radiador de tu cuenta, mantén presionado por un tiempo prolongado el nombre del radiador y luego

selecciona «<BORRAR».

+ ADD NEW THERMOSTAT

CREATE NEW

is the thermostat you want to add already
connect to aWi-Fi network?

Point the camera at the QR
code

NO

Connect to the thermostat you
want to add




4.11.2. FUNCIONAMIENTO DE LA APLICACION

Desde la aplicacion podrds controlar cada uno de los radiadores, grupos de radiadores e incluso los radiadores en diferentes

habitaciones, podrds configurar muchas de las funciones del radiador y su programacion, asi
como monitorizar la temperatura diaria para comprobar que corresponda a lo que deseas.

Puedes anadir nuevos radiadores a tu lista personal en cualquier momento que desees y
darles un nombre para reconocerlos facilmente.

Si tienes varios radiadores en el mismo ambiente, te aconsejamos agruparlos entre si.

Desde la pdgina principal de la aplicacion puedes apagar o encender rapidamente el radiador,
0 bien seleccionarlo para modificar los pardmetros.

Accederds a una pdgina en la que podras modificar la temperatura configurada en el radiador
0 seleccionar un modo de funcionamiento diferente de entre los descritos en los capitulos
anteriores de funcionamiento del radiador.

En la parte principal de la pantalla se indica la temperatura, que se puede modificar
presionando en «+» 0 en «-“ 0 bien desplazando el cursor.

En la parte inferior de la pantalla se indican los modos de funcionamiento que se pueden
seleccionar, el modo activo es el de color, los modos no activos son de color gris.

Al presionar el icono %%
superior derecho se accede a
la pagina a través del cual se
pueden modificar los
pardmetros configurados,
activar o desactivar las
diferentes funciones del

—

20.0}
<SS

090
)

00:30 -

modo Simple (manual) @

modo Programacion
modo Temporal

radiador, programar el . _
radiador, activar el bloqueo encendido y apagado radiador @

de sequridad nifos, visualizar
el curso de la temperatura en

el local La programacién desde la
apIicaciérll sigug los mismlos
T Shece s operarmi eninor criterios ilustrados para e
il s s C radiador, con la posibilidad
Blogueo del teclado de configurar las franjas de
5 Foomiiiriont funcionamiento confort para
cada dia, en cambio, no se

Adaptive Start Control .
anticipo intelligente del tempo C pueden coplar |OS prOgramaS

di accensione in CRONO

de un dia al otro, que si se
(72N cable Piloto i6
W—‘.{ control desde la unidad pUEde en I,a programaCIon
de control P para el radiador.
Programaciéon modo CRONO
e @ 20.0. ®18.0-
Grafico de la temperatura L M M J v s D
monitorea el rendimiento >
de w sstema dicalefaccion DR || DORRRIRURMARAAN 1111 R
00 03 06 09 12 15 18 21 24
Identificar termostato
@B) el termostato emitira un avisador > A A
actstico y luminoso
06:30 - 08:00
Temperatura maxima v v
- AN N
_— e
Temperatura de confort 1700 - 20:30
20
AN AN
Temperatura ECO 22:30 _ 2330 Q
18 v v
S —

Desde la aplicacion también
se puede visualizar el curso
de la temperatura ambiente
diaria, del dia anteriory de la
semana anterior y compararla
con la configuracion deseada,
para adaptar la configuracion
mas adecuada a las propias

exigencias y controlar el
consumo.
Temperatura detectada
< Lun 11 ene 2021 >

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

SEMANA

HOY AYER PASADA




(5.  LIMPIEZA DEL RADIADOR

Para su sequridad, antes de cada operacion de limpieza, desconectar la alimentacién eléctrica
Las operaciones de limpieza se deben realizar con el radiador apagado y frio.

Para limpiar el cuerpo calentador, no utilizar productos abrasivos o corrosivos, utilizar por ejemplo, agua con jabon y secar el

cuerpo conun paﬁo Suave.

Para limpiar las partes pldsticas, mandos y humidificador, utilizar exclusivamente un pafio seco y evitar el contacto con productos

quimicos o alcohol.

(6. AVERIAS

)

En caso de averia no utilizar el equipo, desconectarlo de la alimentacion eléctrica y para la reparacion dirigirse exclusivamente

a un téenico habilitado y autorizado para intervenir en este tipo de producto.

Este equipo contiene una cantidad exacta de aceite mineral. Las reparaciones que necesiten la

apertura del depdsito del liquido deben ser realizadas por el fabricante, por sus representantes o por el servicio de asistencia

clientes.

El fabricante declina toda responsabilidad por dafios a personas, animales y cosas originados por
alteraciones o intervenciones incorrectas en el radiador.

TABLA DE ANOMALIAS TECNICAS

PROBLEMA

ESTADO DEL RADIADOR

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El radiador no calienta.

En el display no aparece nin-
guna inscripcion

Falta de alimentacion

Comprobar que haya tension
y que el interruptor del
radiador esté en la posicion I.

Radiador en funcionamiento
PROGRAMA

El programa prevé el funcio-
namiento en modo ECO

Controlar la configuracién de
la programacion

Radiador en funcionamiento
SIMPLE

Funcionamiento incorrecto
de la resistencia eléctrica o
de la placa de requlacion

Dirigirse a un centro de asi-
stencia

El radiador no garantiza
haber alcanzado la tempera-
tura deseada en el local

Funciona correctamente La potencia del radiador no | Sustituir el radiador con uno
es suficiente para garantizar | de potencia superior antes
las necesidades de los locales | de agregar otro radiador.

Funciona correctamente La posicion del radiador (alibrar la temperatura

influye de manera exce-
siva sobre la temperatura
detectada en el ambiente

leida por el radiador, ver
apartado 4.6 PARAMETROS/
CALIBRACION

El radiador no funciona

En el display aparece la

El sensor de deteccion de la
temperatura estd dafiado

Dirigirse a un centro de asi-
stencia

tar

cerca de una corriente de aire
(puertas de entrada, orificios
de ventilacidn en la pared)

inscripcion ALARMA SENSOR | Temperaturas demasiado | Controlar que el radiador no
elevadas en el radiador esté cubierto.
El radiador no deja de calen- | Cualquiera El radiador se ha instalado | Evitar instalar el radiador en

correspondencia con corrien-
tes de aire

La temperatura configurada
es demasiado alta

(orregir la temperatura con-
figurada

ES-17



PROBLEMA

ESTADO DEL RADIADOR

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

La deteccidn apertura ven-
tana no funciona correcta-
mente

Funcion habilitada

El descenso de la tempe-
ratura en los locales no ha
superado el valor de 5 °Cen
el tiempo previsto o

El radiador estd en una posi-
cién en la cual la sonda no
puede detectar correctamen-
te la temperatura.

Cambiar la posicion del
radiador.

Se requiere el cddigo PIN

Pardametros y/o programa-

Los parametros y/o la pro-

El cddigo PIN para introducir

cion bloqueada gramacion han sido intencio- | es 139
nalmente bloqueados
Ruidos de dilatacion durante | Cualquiera Los sostenes de sujecién del | Posicionar los sostenes de
el encendido y/o0 apagado radiador no estan centrados | manera correcta.
y rozan al radiador.
El radiador pierde aceite (ualquiera Defecto del cuerpo calenta- | Dirigirse a un centro de asi-
dor o falta de estanqueidad | stencia.
de los empalmes.
La pared detrés del radiador | Cualquiera Estas marcas se debenala | Ventilar y mantener la

se ensucia

calidad del aire en la habi-
tacion y a la formacion de
polvo en el radiador o bien,
al hecho de que en la habita-
cion se fume habitualmente

habitacion y el radiador
limpios. Evitar fumar en la
habitacion. Si se verifica esta
dircunstancia, no es un justi-
ficante para la sustitucion del
radiador en garantia.

El radiador estd demasiado
caliente

Radiador en calefaccion

El radiador normalmente
alcanza temperaturas ele-
vadas

Las temperaturas elevadas
son conformes a las normas
de sequridad, el radiador ha
sido proyectado para resistir
a las mismas

La aplicacién no encuentra la
red Wi-Fi doméstica a la que
esta conectado el teléfono

Durante la instalacion de la
aplicacion no se han dado
todos los permisos solicita-
dos, por ejemplo el de geolo-
calizacion.

Volver a instalar la aplicacion
y autorizar los permisos
solicitados

El radiador no se conectaala
red Wi-Fi aunque la contra-
sefia y el nombre de la red
sean correctos

La red Wi-Fi no tiene las
caracteristicas técnicas
requeridas, ver apdo. 4,11

Comprobar que la red

Wi-Fi sea conforme a las
caracteristicas técnicas
requeridas y eventualmente
sustituir el router por una
version actualizada.

El radiador no se conectaa la
red Wi-Fi

En el display del radiador no
aparece el simbolo =

En el radiador, el modo
conexion ha sido desactivado

Activar el modo conexion en
el radiador, ver apdo. 4,11

No encuentras el cdigo QR
para asociar el radiador a la
red WI-Fl

Esperando conexidn

Se ha quitado la etiqueta
del cddigo QR del lateral del
radiador

Puedes encontrar el cédigo
QR también en la parte de
atrds del radiador.




El cuerpo en aleacién de aluminio estd garantizado por defectos de fabricacién durante 10 afios a partir de la fecha de compra.

Los componentes eléctricos y electrénicos estdn garantizados por 2 afos a partir de la fecha de compra del radiador. Para que

|la garantia tenga validez, es necesario presentar un documento que certifique la fecha de compra (recibo fiscal, factura, ticket
fiscal).

Para que la garantia tenga validez, la instalacion debe cumplir con las normas y leyes en vigencia, también debe
ser realizada a la perfeccion

Los componentes sometidos a normal desgaste o consumo estan excluidos de la garantia, asi como los danos derivados por el
transporte 0 montaje.

El simbolo aplicado en el equipo e ilustrado al lado, indica que el producto esta sujeto a recoleccién diferenciada para los equipos
eléctricos.

Al finalizar la vida util del equipo, no puede ser eliminado con los residuos comunes sélidos urbanos, sino
que debe ser enviado a un centro de recoleccion especifico en su zona o entregado al distribuidor cuando
se adquiera un nuevo equipo del mismo tipo y para el mismo uso.

La recoleccion diferenciada de los equipos eléctricos y electrénicos entra dentro de una politica de

proteccion y mejora de la calidad del ambiente y para evitar potenciales efectos perjudiciales para la salud
humana por la presencia de sustancias peligrosas, clasificadas por las directivas europeas.

jAtencion! Una eliminacion incorrecta del equipo implica sanciones.

(uando se elimine el radiador, respetar las normas y leyes en vigencia para la eliminacion del aceite.



(9.  CARACTERISTICAS DEL EQUIPO )

IP24:  equipo protegido contra los chorros de agua

O3 | Clase ll: doble aislamiento

El radiador esta compuesto por un cuerpo presofundido en aleacién de aluminio y contiene un fluido para la transmision interna
del calor constituido por aceite mineral altamente refinado con un alto coeficiente de transmision del calor y caracterizado por la
alta resistencia a la oxigenacion, para favorecer una prolongada durabilidad y baja viscosidad.

El fluido interno es calentado por medio de una resistencia eléctrica con aislamiento de clase Il.

La electrénica de control y requlacion asegura una regulacion meticulosa de la temperatura ambiente.
En caso de ausencia temporal de la alimentacién eléctrica, el radiador mantiene memorizada

la programacion configurada y el horario durante aproximadamente 2 horas.

El radiador puede estar conectado a tu red Wi-Fi de casa, de esta manera controlards facilmente tus radiadores a través de la
aplicacién «Domus One» y también, con el asistente vocal. Con la aplicacion puedes conectar cualquier radiador a Internet y
asociarlo a tu cuenta personal. Puedes afiadir nuevos radiadores a tu lista personal en cualquier momento que desees y darles
un nombre para reconocerlos facilmente

Nota: todos los radiadores Fondital se han producidos con una etiqueta de identificacion que permite su trazabilidas. Esta etiqueta
certifica la conformidad a las directivas CEE y a las normas eléctricas.

Tension de alimentacion 230V +/-10% AC50/60 Hz
Potencia del elemento calefactor Mod. 750 W 750W
Mod. 1000 W 1000W
Mod. 1250 W 1250 W
Mod. 1500 W 1500 W
Mod. 1800 W 1800W
(lase de aislamiento Clasell
(lase de proteccion al agua P24
Temperatura de ejercicio 0+50°C
Consumo en stand-by <05W
Temperatura de almacenamiento -15+70°C
Humedad relativa en funcionamiento 0 -85 % sin condensacion
Tipo de regulacion Proporcional integral
(ampo de temperatura 7°C +30°C
Resolucion de regulacion de temperatura 0,5°C
Banda de frecuencia 2412 MHz = 2474 MHz
Potencia de radiofrecuencia maxima transmitida 17,5dBm
Modelo Potencia No. de elementos | Anchura Altura Profundidad | Peso neto
eBlitz Wi-Fi W mm mm mm Kg
750W 750 4 390 583 80 8
1000W 1000 5 470 583 80 99
1250 W 1250 7 630 583 80 13,7
1500 W 1500 9 790 583 80 171
1800W 1800 n 950 583 80 19,7




Identificador(es) del modelo: eBlitz Wi-Fi 750 W / 1000 W / 1250 W / 1500 W / 1800 W

Partida Simbolo | Valor Unidad | | Partida Unidad
Potencia calorifica Tipo de control de potencia calorifica/de
temperatura interior
Potencia calorifica | Pnom 0,75/1,0 | kw potencia calorifica de un solo nivel, sin control No
nominal /1,25 / de temperatura interior
15/18
Potencia calorifica | Pmin n.d. kw Dos o mas niveles manuales, sin control de No
minima (indicativa) temperatura interior
Potencia calorifica | Pmax,c |0,75/1,0 | kW on control de temperatura interior No
maxima continuada /1,25/ mediante termostato mecanico
1,5/18
Consumo auxiliar de electricidad con control electrénico de temperatura No
interior
Apotencia calorifica |elmax | 0,75/1,0 | kW control electronico de temperatura interior No
nominal /1,25/ y temporizador diario
15/18
A potencia calorifica | elmin n.d. kw control electronico de temperatura interior Si
minima y temporizador semanal
Enmodo de espera | elSB <05 w Otras opciones de control
Wi-Fi no activado
Enmodo de espera | elSB <15 W control de temperatura interior con deteccion No
Wi-Fi activado de presencia
control de temperatura interior con Si
deteccion de ventanas abiertas
con opcion de control a distancia Si
con control de puesta en marcha adaptable Si
con limitacion de tiempo de funcionamiento No
con sensor de ldmpara negra No
Contatti Fondital Spa
Via Cerreto. 40
25079 Vobarno (Brescia)




(17, DECLARACION DE CONFORMIDAD

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Con la presente para
FONDITALS.p.A.
consede en
Via Cerreto 40, 25079 Vobarno (BS) Italia

declara que los i X
RADIADORES ELECTRICOS PARA CALEFACCION
Modelo
eBLITZ Wi-Fi

producidos por FONDITAL S.p.A.
estan construidos de acuerdo a las Directivas europeas y a los Reglamentos europeos

DIRECTIVA 2014/53/UE: “RED”

DIRECTIVA 2014/35/UE : “Baja Tension”

DIRECTIVA 2014/30/UE: “Compatibilidad Electromagnética”
DIRECTIVA 2012/19/UE: “WEEE”

DIRECTIVA 2011/65/UE: “RoHS”

DIRECTIVA 2009/125/CE: “Ecodesign”

REGLAMENTO (UE) 2015/1188: “Ecodesign”

REGLAMENTO (CE) 1907/2006: “REACH”

Y en conformidad con las normas:

EN 60335-1:2012+A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A2:2019 + A14:2019.
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020 + A12:2020.

EN 62233:2008

EN 55014-1:2020

EN 55014-2:2020

ETSI EN 300 220-1:2017V3.1.1

ETSI EN 300 220-2:2012V3.1.1

FONDITAL S.p.A.
Per la Direzione
Ing. Gianluigi Arici

Vobarno, 15/02/2021



ESTIMADO CLIENTE,

I

AGRADECEMOS PELA PREFERENCIA QUE NOS CONCEDEU E, ANTES DE INSTALAR E/OU UTILIZAR 0
PRODUTO, SOLICITAMOS QUE LEIA COM ATENCAO ESTE MANUAL REFERENTE AO MODO CORRETO DE
INSTALACAQ, USO E MANUTENCAO DO APARELHO.

PARA ALEM DISSO, LEMBRAMOS QUE 0 PRESENTE MANUAL DEVE ACOMPANHAR 0 RADIADOR CASO
SEJATRANSFERIDO PARA OUTRO LOCAL DE INSTALACAO.

A EMBALAGEM INCLUL:

RADIADOR DE ALUMINIO DOTADO DE TERMOSTATO DE REGULACAO ELETRONICA, KIT DE FIXACAO COMPOSTO POR

DOIS SUPORTES E RELATIVOS PLASTICOS, GABARITO DE PAPEL PARA AS INDICACOES DE FIXACAO, PARAFUSOS E
BUCHAS, MANUAL DE INSTRUCOES.
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(1. ADVERTENCIAS ]

No radiador aparece uma etiqueta que indica o simbolo mostrado aqui ao lado, cujo significado é: a fim de evitar o
superaquecimento do aparelho, NAO CUBRA O RADIADOR com vestuarios, tecidos ou outros objetos.

0 radiador nao deve, em nenhum caso:
- ser recoberto parcial ou totalmente.
- estar em contacto direto ou a curta distancia de cortinas, moveis, etc.

0 radiador nao deve, em nenhum caso, ser instalado:
-em nicho

-amenos de 10 cm dos angulos do quarto

- embaixo de uma tomada de corrente

- acima de uma prateleira.

0 radiador deve ser fixado a parede por meio dos suportes de sustentacao fornecidos com o mesmo. Todas
as intervengdes no aparelho devem ser feitas por um profissional habilitado. Os consertos que necessitem
da abertura do reservatdrio do liquido devem ser efetuados pelo fabricante, pelos seus representantes ou

pelo servico de assisténcia aos clientes.

ATENCAO: algumas pecas deste produto podem tornar-se muito quentes e queimar.

Preste particular atencao no caso de presenca de criancas e de pessoas com deficiencias.

As criangas de idade inferior aos 3 anos devem ser mantidas a distancia do aparelho, a nao ser que sejam supervisionadas.

As criangas de 3 a 8 anos s6 podem ligar ou desligar o radiador, contanto que o mesmo esteja posicionado e instalado em
modo correto e que tenham sido instruidas em relacao ao uso seguro do aparelho e que tenham entendido os possiveis riscos
relacionados.

As criangas de 3 a 8 anos nao podem ligar o aparelho a tomada de alimentagao
elétrica, nao podem regular ou limpar o aparelho e nao podem fazer nenhum tipo de
manutencao.

0 aparelho pode ser utilizado por criangas com idade nao inferior a 8 anos e por pessoas com capacidades

fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiencia ou sem o conhecimento necessario, contanto que sejam
supervisionadas ou apds receberem as instrugoes relativas ao uso seguro do aparelho e compreenderem os perigos relacionados
a0 mesmo.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e a manutencao, destinadas a serem efetuadas pelo utilizador, ndo devem ser feitas por
criangas sem supervisdo.

Este aparelho é abastecido com uma quantidade precisa de dleo.

Todos os consertos que prevejam a abertura do contentor de dleo devem ser efetuados somente
pelo fabricante ou pelos seus técnicos, que deverao ser contactados no caso de vazamentos de dleo; quando for realizado o
sucateamento do equipamento, serd necessdrio respeitar as disposicoes relativas a eliminagao do dleo.
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IMPORTANTE

e Durante a instalaao, a manutencao e a limpeza, o aparelho nao deve ser alimentado eletricamente.
0 aparelho deve ser alimentado exclusivamente com uma tensao de 230 Vac.
0 radiador é fornecido com um cabo de alimentacéao de 3 fios de acordo com a seguinte tabela

(Castanho Fase
Azul ou Cinzento Neutro
Preto Fio piloto

Para os modelos de radiador fornecidos sem ficha, o cabo de alimentacdo deve ser taxativamente ligado a alimentacdo através
de uma caixa de derivacdo posicionada a 25 cm do pavimento e sem o uso de uma ficha elétrica.

@ ATENCAO: O Fio Piloto é destinado aos radiadores vendidos na Franga.

Se 0 cabo “fio piloto” de cor preta nao for utilizado, as normas de sequranca impdem de isoldlo e de nao ligd-lo
absolutamente ao fio de terra.

E obrigatério instalar um dispositivo de interrupcio multipolar. A distancia de separagao entre os contactos deve ser de ao menos
3 mm. E obrigatdrio que o circuito de alimentacao elétrica do aparelho seja protegido por um dispositivo de protecao diferencial
de alta sensibilidade.

Ndo introduza e ndo tente enfiar objetos metalicos na lateral do radiador que contém o sistema elétrico de regulacdo (lateral
direita). Se o cabo de alimentacao estiver danificado, s0 deverd ser substituido por um eletricista qualificado.

2.1. DETALHES PARA A INSTALAGAO NA CASA DE BANHO

Ainstalacao deve estar em conformidade com as normas e as leis em vigor no pais de instalacdo.

0 radiador possui classe Il e protecao elétrica IP24. Na casa de banho, pode ser instalado nas zonas 2 e 3 (consulte a figura n°1)
contanto que o dispositivo de comando nao possa ser tocado pelas pessoas que estao utilizando o duche ou a banheira.

0 radiador nao deve ser ligado ao fio de terra.

e Na casa de banho, proteja a linha elétrica com um dispositivo diferencial de alta sensibilidade de 30 mA.

Instale um dispositivo de interrup¢ao multipolar. A distancia de separacao entre os contactos deve ser de ao menos 3
mm.

0,6m 240m

figura n°1




Afim de obter os melhores resultados em termos de rendimento térmico e conforto do seu aparelho,
recomendamos instalar o radiador, se possivel, debaixo da janela ou perto de zonas de alta dispersao

térmica do ambiente a aquecer.

0 radiador ndo deve ser instalado em um nicho ou debaixo de uma tomada de corrente.

Cortinas, méveis e outros objetos que possam obstruir a correta distribuicao do calor devem ser
colocados a uma distancia minima de 50 cm da parte frontal do radiador.

Respeite uma distancia minima de ao menos 10 cm entre o limite inferior do radiador e 0 pavimento.
Respeite uma distancia minima de pelo menos 30 cm entre o limite superior do radiador e qualquer

prateleira acima dele.

3.1. FIXAGAO MURAL DO RADIADOR

0 radiador deve ser fixado a parede por meio dos especificos suportes de fixacao fornecidos com o aparelho. O sistema de

B

30cm

o
= 110cm

fixacdo é composto por:

4 . A
A travessa parafusos + porca
ﬂT\B ‘:’ > ®

x1 m
' 9 suportes @ M4x8 mm
: X2
suportes
@ superiores
X2

N\

COLOCACAO DO RADIADOR:

1. Prender a travessa (' aos dois suportes

com 0s parafusos

2. Escolher a posicao do radiador, consultar os avisos nos paragrafos 1,2 e 2.1. Dependendo da posicao escolhida, apoiar

o suporte - no piso

_ R
I::Q:
NUmero de elementos/poténciar
4 |/ 750W 5 / 1000W 7 / 1260W 9 / 1500W 11/ 1800W
Distancia R 160 240 240 560 640
(mm)
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3. Com uma caneta, sinalizar a posi¢ao dos furos (T e (T2

I I
L
S T ﬂ@ S EI
4, Os pontos @ @ ) sinalizados correspondem a posi¢ao dos furos para os parafusos inferiores. Posicionar o suporte
de forma que as asas inferiores do suporte correspondam aos sinais (T7) e
i i
B | [
i 8 :
[ ]
T - W®
5. Com um nivel, verificar se o suporte estd reto e sinalizar a posicao dos dois furos superiores @) e(@D.
@ |}
6. Com base no tipo de parede, escolher parafusos e buchas adequados, os parafusos e buchas fornecidos podem nao ser

adequados ao tipo de parede do local. Fure em correspondéncia dos furos marcados e insira as buchas na parede.
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7. Posicionar o suporte e inserir os parafusos com anilhas. Fechar os parafusos:

Sl
\
|

I

8. Posicione as partes plasticas " “superiores do suporte:
"'_' */-f Y
I [._'.//
|
L
9. Monte os dois bloqueios inferiores (- e gire-os até ouvir um estalido.

y

A9

}

10. Posicione o radiador apoiando-o a parte superior dos suportes (", de sequida, fazé-lo girar. Empurre o radiador até
que se bloqueie automaticamente por meio dos bloqueios plasticos inferiores

0/ . |

/

=

o)
%
=

/T /T

A operacao estara concluida somente quando os ganchos de bloqueio estiverem bloqueados e o
radiador estiver fixado firmemente a parede, sem nenhuma possibilidade de movimento.
Em todo caso, a distancia minima do radiador em relagao ao chao deve ser de 100 mm
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11. Se for necessario remover o radiador instalado, atue nos bloqueios plésticos inferiores, deslocando-os em dire¢ao

horizontal e, de sequida, girando-os:

4.1.  PAINEL DE CONTROLO

0 aparelho tem um interruptor ON/OFF na parte posterior do pldstico a direita (1).
Para alimentar eletricamente o radiador, posicionar o interruptor em .
Para desligar eletricamente o radiador, posicionar o interruptor em 0.

Quando reativar o radiador com o interruptor, podera ser necessario redefinir a data
e o dia atual.

Com o manipulo (2), é possivel selecionar o modo de funcionamento, aumentar ou
diminuir os valores definidos (+/-); premir o manipulo para confirmar a escolha

4.2. PRIMEIRA ATIVAGAO

IDIOMA

PORTUGUES

DATA E HORA

200:00

1JAN 2020

ENGLISH

h 4

Girar 0 manipulo, posicionar no Regular a data e hora.
idioma pré-escolhido e selecionar
a0 premir o manipulo.
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" SIMPLE  15:30

PRESS --> MENU

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

INPREN. -->MENU

0 modo de funcionamento
manual (simples) é seleciona-
do, a temperatura definida é
de 20°C.



4.3. DESCRIGAO DOS MODOS DE FUNCIONAMENTO S

Ao premir 0 manipulo, é acedido o MENU. Ao selecionar a op¢ao MODE com outra pressao, é possivel escolher entre os vérios
modos de funcionamento:

o SIMPLES (manual)
«  PROG (programagao)
«  PROVISORIO

Um quadro no visor indica 0 modo selecionado. Premir o manipulo valida a selecao.
Selecionar o simbolo :) volta a0 menu anterior.

SIMPLE  SA10:30 O [ MENU |

20.0°C s = )
INPREN. -->MENU MODO

mA  wooo
P N
@ (PROVISORIO

PROVISORIO
— ¥ 9

4.3.1.  MODO SIMPLES (MANUAL)
0 aparelho mantém a temperatura definida. No visor é exibida a temperatura definida e, se o radiador estiver na fase de
aquecimento, 0 simbolo 225) .

Este simbolo estard fixo se o radiador estiver na fase de aquecimento ou pisca se o radiador funciona no modo intermitente
porque a temperatura do local estd proxima a temperatura definida (funcionamento em requlacao).

Para modificar a temperatura configurada, girar o manipulo e confirmar ao premir.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

SIMPLE

19.0°C &

SA10:30

INPREN. -->MENU

INPREN.-->MENU

4.3.2. MODO PROGRAMA

Quando o aparelho estd neste modo, o radiador segue a programacdo definida para cada dia da semana. Na primeira ativacdo, o
programa predefinido € o sequinte:

Primeira faixa de hordrio de funciona- | Segunda faixa de hordrio de funciona-

mento em Comfort mento em Comfort
De Segunda-feira a Sexta-feira 6:30 + 8:30 am 5:00 = 11:00 pm
Sabado e Domingo 8:00 = 11:00 pm

RN Novisor é exibida a representacao grafica com a programacao didria e a temperatura definida da hora

20.0°C % | atual.

0 programa pode ser modificado de acordo com a sua necessidade e podem ser configurados trés
periodos de funcionamento diferentes em comfort para cada dia (confira o pardgrafo 4.5.

il
0 6 12 18 24
INPREN.-->MENU

PT-30



4.3.3. MODOTEMPORARIO

A escolha deste modo permite definir uma temperatura diferente da programada/definida por um periodo de tempo limitado,
que vai de 30 minutos a 24 horas. Depois do fim desse tempo, o aparelho volta a funcionar na temperatura selecionada
anteriormente no modo SIMPLES ou PROGRAMA.

Quando este modo esta ativo, no visor aparece o tempo restante para o retorno ao modo anterior (contagem regressiva).

TEMPERATURA DURACAO

- -
24.0°C 1:00 H

v . 4
INPREN.--> VALID. INPREN. --> VALID.

E possivel alterar ou interromper o funcionamento temporério a qualquer momento. Girar o manipulo exibiré no ecra um menu
que permite anular ou alterar as configurac6es anteriores.

PROG  SA10:30 PROVISORIO

°C 1%
POZRUEJE:U[(:] N ALTERACAQ

CANCELAR

4.4. REGULAGAO DA TEMPERATURA

4.4.1.  REGULACAO DA TEMPERATURA NO MODO SIMPLES (MANUAL)

Girar o manipulo para modificar a temperatura configurada, premir para confirmar a sele¢do. A temperatura méxima padrao é de
30 °C, mas pode ser modificada por meio do parametro“TEMP. MAX” do menu PARAMETROS/RESTRICOES.

A temperatura minimo configuravel é de 12 °C. Abaixo deste valor, 0 aparelho se posiciona na temperatura antigelo de 7 °C.

SIMPLE

INPREN. -->MENU ANTI CONGEL.

4.4.2. REGULACAO DA TEMPERATURA NO MODO PROGRAMA
No modo PROGRAMA, a temperatura definida depende da hora e do programa definido.

A temperatura no modo COMFORT definida de fébrica é de 20 °C.
A temperatura no modo ECO (noturno) de fabrica é de 18 °C.

Para modificar as temperaturas COMFORT e ECO, aceda ao menu PROGRAMACAQ, selecione a temperatura que deseja modificar
e realizar a modificagao ao girar o manipulo e confirmar a escolha.

PROGRAMACAQ

COMFORT T°




A temperatura maxima padrdo é de 30 °C, mas pode ser modificada por meio do pardmetro“TEMP. MAX”
do menu PARAMETROS/RESTRICOES. 90.0°C 5%

No modo PROGRAMA, é possivel modificar as temperaturas COMFORT e/ou ECO somente ao girar D:TF? %A %1(\]0
0 manipulo, a nova configuracao serd mantida até que intervenha a nova mudanca automética de '
temperatura definida no programa. —

No ecré exibira a escrita DERROGACAO e a hora na qual voltara para a programacio definida anteriormente.  [RASCERANURED

E possivel alterar ou interromper o funcionamento em derrogacio a qualquer momento. Girar o manipulo
exibird no ecra um menu que permite anular ou alterar as configuragoes anteriores. I::I;..\I-I\IIECR?EII&\[?

Se for configurada uma temperatura ANTIGELO (7 °C), a programacdo serd suspensa. Para reiniciara \——
programacao, ao voltar, é necessario colocar a temperatura em um valor diferente de 7°C.

45. PRoGRAMACA0 MR

Neste menu, € possivel:
1. Configurar a temperatura Comfort (veja pardgrafo 4.4.2).
2. (onfigurar a temperatura ECO (veja pardgrafo 4.4.2).
3. Programar o dia da semana.
4, Voltar a programacao padrao de fabrica.

Em PROGRAMACAO/DIA PROG, girar o manipulo para selecionar o dia a programar. Para iniciar a programagéo, premir o manipulo.

DIA PROG. SEGUNDA-FEIRA

06:30 \ 08:30
SABADO SEGUNDA-FEIRA 17:00 \ 22:00

\ -

|||"““I|||||||||||||||||||||||||| III"“"IIIIIII""IIIIIIIIIIIIIIII .
0 6 12 18 24 0 6 12 18 24
CANCEL. 0K

(ada dia da semana pode ser programado separadamente e, para cada dia, é possivel configurar 3 faixas de horério de
funcionamento em Comfort, conforme a necessidade.

Se ndo quiser utilizar todas as 3 faixas de hordrio, basta nao seleciond-las.
A faixa de horario selecionada € indicada por um quadrado.

4.5.1. MODIFICACAO DO HORARIO DAS FAIXAS DE HORARIO DIA PROG.
Giraro manipulo para colocar em evidéncia a faixa de horario que deseja modificar e selecionar | seguNDA-FEIRA
ao premir o proprio manipulo. A faixa de hordrio selecionada comeca a piscar.

Para modificar a faixa de hordrio, girar o manipulo e premir para confirmar a escolha. Os
minutos sdo selecionados de 30 em 30. O aparelho se posicionard automaticamente no
proximo valor a regular.

Depois de terminar a programacdo da faixa de hordrio de Comfort, ainda serd possivel @SR N3l
modificar voltando com 0 manipulo. 06:30 \ 08:30

Para confirmar a programacao, selecionar VALID. 17:00 \ 22:00
Rl W

Programado um dia, o aparelho permite copiar a programacdo assim que configurada | CANCEL.

em outros dias. Basta selecionar os dias para os quais deseja fazer a copia do programa e

selecionar VALID
G TR ®
WAD i O m
SEXO SAB O

DOMO LOK

III||||||IIIIIII"“IIIIIIIIIIIIIIII
0 6 12 18 24

S5 (TER O
QUAC Qui O

E1 (TR ®
QUAD Qui O

SEXO $SAB O
DOMO 0K

SEXO SAB O
DOMD OK

PT-32



4.5.2. RETORNO A PROGRAMACAO DE FABRICA

Em PROGRAMACAQ, selecionar PROG. PADRAO. e premir o manipulo.
Selecionar pode anular a operacao.
Premir RESET pode confirmar o retorno a programacao definida de fabrica.

PROGRAMACAO

REIN. PROG. @

PROG.PADRAO

PROG.PADRAO

REIN. PROG.

46. PARAMETROS 3

Nos menus SIMPLES/PROGRAMA/TEMPORARIO, premir o manipulo para aceder ao MENU e selecionar PARAMETROS para reqular/
configurar os sequintes parametros:

1. VERIFICACAO ABERTURA JANELA (JANELA): funcio do tipo ativo/néo ativo. De fabrica, esta funcdo ndo estd ativa.

2. ASC(Adaptive Start Control): funcdo do tipo ativo/ndo ativo. De fabrica, esta fun¢do ndo estd ativa. Se este parametro
estiver ativo e o aparelho estiver no modo PROGRAMA, a eletrdnica ativard o radiador em antecipacao (até 2 horas) para
garantir que o local alcance a temperatura definida na hora desejada. A escrita ASC aparece quando este parametro € ativado e
é acionado. Se for ativado, mas nao acionado, a escrita desaparece.

3. IDIOMA: permite selecionar o idioma.
4. FIOPILOTO: funcdo do tipo ativo/ndo ativo. De fdbrica, esta funcdo ndo estd ativa.
A escrita FP aparece quando este parametro € ativado e é acionado. Se for ativado, mas nao acionado, a escrita desaparece.

0 Fio piloto é o cabo de cor preta presente no cabo de alimentacdo, utilizado na Franca para o comando da central remota.
Confira o pardgrafo 2 “Ligacdes elétricas”.

5. CALIBRAGEM da temperatura: permite calibrar a sonda de temperatura (+/- 5 °C) se a temperatura ambiente
indicada no visor do radiador é diferente da temperatura verificada no local.

No visor ¢ indicada a temperatura ambiente verificada pelo radiador no ponto em que esta instalado TEMP OFFSET

e a eventual calibragem ja definida. VS
2.0°C

A temperatura de um local ndo é uniforme. Portanto, é possivel que a temperatura verificada pelo v

radiador seja diferente de outro ponto no local. Gracas a funcao de calibragem, é possivel corrigir essa T.AMB.: 22.2°C

diferenca.

Antes de utilizar a fun¢ao, é necessrio fazer funcionar o radiador por no minimo 6 horas de forma a estabilizar a temperatura
ambiente.

Exemplo 1:

Se a temperatura definida no radiador for 20 °C, mas no local estiver 22 °C, coloque a calibragem em 2 °C.
TEMP OFFSET TEMP OFFSET

Exemplo2:

Se a temperatura definida no radiador for 20 °C, mas no local estiver 18 °C, coloque a calibragem em -2 °C.




6. REGULAGEM DE FABRICA: permite voltar a configuracdo de fabrica dos parametros. Selecione VALIDAR e mantenha
premida o manipulo por cerca de 5 sequndos para reconfigurar os parametros de fabrica.

7. RESTRI(()ES: Ao selecionar esta op¢ao, no menu PARAMETROS, é possivel:

- Configurar a temperatura maxima permitida: a temperatura maxima pode ser requlada de 22 a 30 °C. 30°Cé
aregulagem de fabrica.

- Bloguear o uso dos PARAMETROS ou 0 uso dos PARAMETROS ou da PROGRAMACAO (PAR e PR). Nenhum menu
é bloqueado nas configuragbes de fabrica.

X . e - BLOQUEO
Para bloquear o uso dos parametros ou da programacao, € necessdrio inserir um codigo PIN. n

0 codigo PIN é: 139, Eﬁgéyn g

0 PIN ndo é modificavel. -
. . .~ . 1. . . ~——o
Depois de ativadas as restricoes para aceder os menus bloqueados, serd necessario inserir o PIN.

BLOQUEOD

No menu RESTRICOES/BLOQUEIO DO MENU, a fungdo bloqueada é indicada por um ponto.

Para remover um bloco, entrar no menu RESTRICOES/BLOCO MENU e selecionar NENHUM. NENHUM ®
PARABM O
4.6.1. DETALHE DE ALGUMAS FUNCOES _ ¥

FUNCAO DE VERIFICACAO DE ABERTURA DA JANELA

0 radiador é capaz de identificar se uma janela foi aberta através da dete¢ao de uma répida queda de temperatura ambiente
(a0 menos 5 °Cem um periodo maximo de 30 minutos). Se isto ocorrer, o radiador serd desligado por 30 minutos, apds os quais
o radiador continuard a funcionar no estado anteriormente configurado se for detetado um sucessivo aumento de temperatura
de a0 menos um grau centigrado (a janela foi fechada); do contrario, permanecera desligado por outros 30 minutos.

Quando a fungdo é ativada e a abertura da janela é detetada, o simbolo da janela no ecra fica intermitente

MODALIDADE FIO-PILOTO (SOMENTE PARA FRANCA)
IE a modalidade na qual o radiador é comandado por uma central remota.
Para usar esta funcionalidade, o parametro correspondente deve ser ativado no menu adequado.

47. RELOGID Q@

Nos menus SIMPLES/PROGRAMA, premir o manipulo para aceder ao MENU e selecionar RELOGIO para reqular/configurar:
« A passagem automdtica da troca de hordrio de verao/inverno, de tipo ativo/nao ativo. A configuracao de fabrica é: ativo.
« Reqularadataehora

48. INFORMACOES (D)

Nos menus SIMPLES/PROGRAMA, premir o manipulo para aceder ao MENU e selecionar INFORMACOES para aceder as
seguintes informagdes:

T.ambiente: é a temperatura ambiente medida pela sonda a bordo do radiador. Ver também o paragrafo 4.6, ponto 5.

+  Modelo do radiador
«  Versao do software
»  Consumo do radiador expresso em kW/h. Séo indicados os sequintes consumos:
a. Didrios, para os 7 dias anteriores.
b. Mensais, para os 12 meses anteriores.
C Anuais, para os 4 anos anteriores.
d. Totais.

PT - 34



49. BLOQUEIODASTECLAS @B

Para bloquear as teclas (manipulo) de um dos modos SIMPLES/PROGRAMA/TEMPORARIO, premir e manter premida o manipulo
por alguns sequndos e selecionar BLOQUEAR.

No ecra serd indicado 0 modo de funcionamento. Se tocar no manipulo, no ecra aparecerd o simbolo de cadeado para indicar o
bloqueio.

Para desbloquear o funcionamento, mantenha premido o manipulo e selecione DESBLOQUEIO.

4.10. STANDBY DORADIADOR ()

No menu SIMPLES/PROGRAMA, prima o manipulo para aceder o MENU e selecionar OFF para colocar o radiador no estado de
standby (radiador desligado, mas ligado a alimentacdo elétrica).

Um sinal sonoro (bipe) longo sinaliza a coloca¢do em standby.
Neste estado, no ecra aparece a escrita OFF.

Em OFF, girar ou premir o manipulo no ecrd exibird as escritas ON e OFF. Selecionar ON reativa o radiador. Um sinal sonoro, um bipe
curto duplo, sinaliza a ativacdo.

/0

4.11. CONEXAQWI-FI =

E possivel administrar o sistema de aquecimento de radiadores pelo seu smartphone por meio do Wi-Fi de casa e usando o APP
DOMUS ONE. E possivel também iniciar comandos de voz simples pelo assistente Google ou Alexa, se tiver.

Requisitos minimos do sistema.

Rede Wi-Fi 2,54 GHz, com as sequintes caracteristicas:

«  WPA-PSK

«  WPA2-PSK

+  Rede aberta (nenhuma sequranca implementada).

Observe que nenhum outro sistema é suportado, por exemplo, WEP (os sistemas WEP ainda nao utilizados nao sao sequros).
Senha e nomes de rede Wi-Fl SSID nao podem ter mais de 50 caracteres.

0 radiador de fabrica é preparado para ser ligado a rede Wi-Fi, com radiador aceso no ecrd, é exibido o RLULCNURE
icone intermitente. =

A fungdo de conectividade pode ser desativada no radiador. Para fazer isso, aceder o MENU, selecione 20.0°C
7 e Wi-Fi. Serd possivel ativar/desativar o modo de ligacdo.

INPREN.-->MENU

PT-35



No mesmo menu, também é possivel:

« Ao selecionar ESTADO, verifique o estado de ligacdo do radiador: ligado/ndo ligado. No ecra, o icone =" estard aceso
de forma fixa se o radiador estiver ligado.

No ecra, o icone 7 pisca se o radiador ainda ndo estiver ligado. Siga o procedimento descrito a sequir para ligar.
+  Selecionando RESET CON., cancelar a associacao do radiador a rede Wi-Fi.

SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30

20.0°C 20.0°C " 20.0°C
INPREN. -->MENU INPREN.-->MENU INPREN.-->MENU
Conectividade Conectividade Conectividade
desativada ativada, radiador ativada, radiador
ndo ligado ligado

Para administrar o radiador pelo APP, é necessario sequir os passos a sequir, descritos em detalhe:
a) Descarregar o APP DOMUS ONE no telefone, encontre em

GETITON Scarica su
»’ Google Play ‘ . App Store

b) Se for a primeira vez que descarrega o APP, vocé deverd criar uma conta (4.11.1.1)
) Conecte o radiador a rede Wi-Fi usando o aplicativo domus one (4.11.1.2)
d) Adicionar o novo radiador a lista dos dispositivos administrados pelo seu telefone (4.11.1.3)

4.11.1. REGISTRO DAS ASSOCIACOES DO RADIADOR

Nota 1: antes de continuar, certifique-se de que seu telefone estd conectado a rede a qual vocé

deseja se conectar o radiador (rede Wi-Fi doméstica), para fazer isso va para as configuragdes de

Wi-Fi do telefone e conecte-0 ao seu rede.

Nota 2: Sempre concorde se 0 Domus APP solicitar permissao durante o processo de associagao.
4.11.1.1 Criagdo da conta:

Depois de baixar, abra o APP“Domus One” pelo seu telefone.

Se abrir 0 APP pela primeira vez, deverd inscrever-se na plataforma “Domus One” ao criar uma
nova conta, operagao nao mais necessaria se e quando adicionar outros radiadores do sistema.

Sera solicitada a insercao de um endereco de e-mail vélido, seu nome e palavra-passe. Depois
. . un\y" L
disso, prima “OK” e sua conta Domus One estara criada.

Vocé estd ligado automaticamente a sua conta criada.

password

4.11.1.2 Ligar o radiador a sua rede Wi-Fi domiciliar:
Na pdgina 02 “Wi-Fi’, prima“+ ADICIONAR NOVO TERMOSATO’,
Aparecerd o ecra 03.

Se o radiador (termostato) jd estd ligado a sua rede Wi-Fi (icone =
aceso de forma fixa), prima “SIM” e continue com as instrugdes no
ponto4.11.1.3.

Se o radiador nao estiver Ilgado a sua rede Wi-Fi (radiador novo ou
radiador com simbolo % intermitente), prima “NAO”. Um novo
ecra serd exibido (figura 04)

Digite a senha da rede, se necessario.
Premir “CONFIGURAR” exibird o ecra na figura 05.

Premir “IR PARA AS CONFIGURACOES WI-FI” exibird a pagina das
configurages Wi-Fi do sistema operativo (figura 06).

PT-36

CREATE NEW

is the thermostat you want to add already
ct to a Wi-Fi network?

Point the camera at the QR
code

NO

Connect to the thermostat you
want to add




Entre eles, aparecerd a rede Wi-Fi do radiador “DOMUS Wi-FI ... "
Nota: se a rede DOMUS ndo aparecer, verifique nas configuragoes
de Wi-Fi do telefone se a op¢ao “reconexdo automatica” nao estd U
selecionada para sua rede doméstica. Em caso afirmativo, remova
esta configuracao

No seu telefone, selecionar a rede Domus Wi-Fi.

Select the Wi-Fi network you want this thermostat to
connect to

orl
thermostat. Wait for the connection procedure to
You can change the Wi-Fi network from settings complete. ONLY THEN come back here.

menu.

Make sure that the thermostat is ON and
that Wi-Fi in ON too.

Aguarde a indicacdo de ligacdo e voltar ao APP.

Aguarde até que a mensagem de conexao apareqa no seu telefone e Tl s
ocorreu e, se solicitado, confirme. Em alguns telefones, eles podem
leva até 2 minutos.

No radiador serd exibida uma mensagem de ligacao Wi-Fiem curso [ reseomeseurmssoomsprescomnune
e, quando a ligacao for realizada, o simbolo %" no ecra estara fixo.
Aguarde que o seu telefone exiba a mensagem de ligacao bem-
sucedida.

Agora o seu radiador estd ligado a rede Wi-Fi domiciliar. E possivel
adiciond-lo a lista de radiadores para gerenciar no seu telefone
ou outros telefones com o APP DOMUS ONE como no pardgrafo a
sequir.

Make sure that Location Service in turned on

Wait for the Wi-Fi icon to replace the cellular data icon
conds)

password (it may take several set

| CONFIGURE GOTO SETTINGS | GOTO WI-FI SETTINGS

4.11.1.3 Adicionar o novo radiador a lista dos dispositivos administrados pelo seu telefone: %=
Aceder 0 APP. e
No radiador, serd exibido o sequinte ecra (figura 07):
Premir“+ ADICIONAR NOVO TERMOSTATO", exibiré o ecra da figura 08.

Ao premir “SIM’, serd solicitada o enquadramento do QR code encontrado no lado direito do
radiador.

Enquadre o0 QR code. No seu telefone serd exibida uma escrita, prima “LIGAR”.

Vocé serd solicitado a nomear o radiador e associar a um grupo, por exemplo, € possivel nomear
como eBlitz 1000 W e associar ao grupo “Sala de estar” ou criar um novo grupo, por exemplo,
nuea "

(dmera”.

0 Grupo e o radiador registado aparecerao na pdgina principal do APP e vocé poderd comecar a
administrar pelo seu telefone.

Repita o procedimento descrito acima para cada novo radiador.

Para remover um radiador da sua conta, mantenha premido ao longo no nome do radiador e selecionar “CANCELAR".

CREATE NEW

is the thermostat you want to add already
connect to aWi-Fi network?

O

Point the camera at the QR
code

NO

Connect to the thermostat you
want to add

+ ADD NEW THERMOSTAT
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4.11.2. FUNCIONAMENTO DO APP

No APP, vocé podera administrar cada radiador, grupos de radiador ou radiadores em
diferentes quartos, poderd configurar muitas fun¢des do radiador e a sua programacao, além
de monitorar a temperatura didria para verificar que corresponda ao desejado.

Poderd adicionar novos radiadores a sua lista pessoal a qualquer momento que desejar e dar
um nome para reconhecer facilmente.

Se vocé ndo tiver mais radiadores no mesmo ambiente, aconselhamos reagrupar.

Na pdgina principal do APP, é possivel desligar ou ligar rapidamente o radiador ou seleciona-
lo para modificar os pardmetros.

Vocé acederd uma pagina para modificar a temperatura definida no radiador ou selecionar um
diferente modo de funcionamento entre aqueles ja descritos nos capitulos de funcionamento
do radiador anteriores.

Na parte principal no ecra, é indicada a temperatura, que pode ser modificada ao premir em
“+"ou”-"ou ao deslizar com o cursor.

SIMPLE

20.0-c
Qb
9

©

00:30 -

Na parte inferior do ecra estdo indicados os modos de funcionamento seleciondveis. 0 modo ativo esta colorido, 0s modos

modo Simples (manual) @

inativos estao em cinza.

Ao premir o icone na ¥¥ parte
superior direita, é acedida a
pagina na qual é possivel
modificar os  parametros
definidos, ativar ou desativar
as varias fungbes do radiador,
programar o radiador, ativar o
bloqueio de seguranca para
mitdos, visualizar a

temperatura no local. A programagéo do APP seque

0s mesmos critérios ilustrados
@J Dete;éodeAbertuvradeJaneIa C para 0 radiador, com a
) e e possibilidade de configurar

_ trés faixas de funcionamento

Bloqueio do teclado . ~ ,

() coveocoreene comfort para cada dia. Nao é

possivel copiar os programas

de um dia para o outro, como

acontece na programagao do
radiador

por criangas

Adaptive Start Control
antecipacgdo inteligente do
tempo de acendimento em CRONO

?q Fio Piloto
‘g’*‘;, controle da unidade de controle FP

Programagado do modo CRONO >
insira a sua programagdo semanal

monitoriza o desempenho >
do seu sistema de aquecimento

Identificar o terméstato
o terméstato emitira um sinal >
acustico e luminoso

Gréfico da temperatura
@)

Temperatura maxima

30
- e

Temperatura de conforto

20
P

Temperatura ECO

18
e

@® 20.0. (®18.0.

00 03 06 09 12 15 1B 21 24

AN N\
06:30 - 08:00
Vv

AN A\
17:00 - 20:30
Vv V

AN N\
22:30 - 23:30 @
v Vv

modo Programacao
modo Temporario

ligar e desligar o radiador @

No APP também é possivel
visualizar o andamento da
temperatura ambiente didria,
do dia anterior ou da semana
anterior e confrontd-la com
as definicoes desejadas, para
adaptar as configuraoes
mais adequadas as prdprias
exigéncias e gerenciar 0
consumo
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(5. LIMPEZA

DO RADIADOR

)

Para a sua sequranga, antes de efetuar qualquer operacao de limpeza, destaque a alimentagao elétrica. As operagoes de limpeza
devem ser feitas com o radiador desligado e frio.

Para a limpeza do corpo de aquecimento, ndo use produtos abrasivos ou corrosivos, utilize por exemplo dgua com sabdo e
enxugue o corpo com o auxilio de um pano macio.

Para a limpeza das partes plésticas, dos comandos e do humidificador, utilize exclusivamente um pano enxuto e evite o contacto
com produtos quimicos ou dlcool.

(6. AVARIAS

No caso de avaria, ndo use o aparelho, desligue-o da alimentacao elétrica e, para o conserto, consulte exclusivamente um
técnico habilitado e autorizado para intervir neste tipo de produto.

Este aparelho é abastecido com uma quantidade precisa de 6leo mineral. Os consertos que necessitem da abertura do reser-
vatorio do liquido devem ser efetuados pelo fabricante, pelos seus representantes ou pelo servico de assisténcia aos clientes.

0 fabricante ndo se responsabiliza por danos a pessoas, animais ou coisas que sejam causados por manipulagoes ou inter-

vencoes incorretas no radiador.

TABELA DE PROBLEMAS TECNICOS

te de ar (portas de entrada,
furos de aeragao na parede)

PROBLEMA ESTADO DO RADIADOR POSSIVEL CAUSA SOLUCAO
No visor ndo aparece nenhu- | Falta de alimentacdo. Verificar se ha tensao e se 0
ma escrita interruptor do radiador esta
na posicao |.
: < Radiador em funcionamento | O programa prevé o funcio- | Verificar a configuracao da
O radiador ndo aquece. PROGRAMA namento no modo ECO programagao
Radiador em funcionamento | Mau funcionamento da resi- | Consulte um centro de assi-
SIMPLES sténcia elétrica ou da placa | sténcia
de requlacao
Funciona corretamente A poténcia do radiador ndo | Substitua o radiador com um
é suficiente para garantiras | de poténcia mais elevada
) ; necessidades dos locais ou acrescente um outro
0 radiador ndo garante o radiador.
alcance da temperatura : - ; .
desejada no local Funciona corretamente A posicao do radiador afeta | Caibrar a temperatura
de maneira excessiva a tem- | lida pelo radiador, veja o
peratura detetada no quarto | paragrafo 4.6 PARAMETROS/
CALIBRAGEM
0 sensor de detecao da tem- | Consulte um centro de assi-
_ i , No ecri exibe a escrita peratura estd avariado sténcia
0 radiador nao funciona
ALARMA SENSOR Temperatura muito elevada | Verificar se o radiador ndo
no radiador esta coberto.
0 radiador esquenta conti- | Qualquer 0 radiador estd instalado em | Evitar a instalacao do radia-
nuamente proximidade de uma corren- | dor em correspondéncia as

correntes de ar

A temperatura definida esta
muito alta

(orrigir a temperatura con-
figurada
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PROBLEMA ESTADO DO RADIADOR POSSIVEL CAUSA SOLUCAO
A detecdo da abertura da Funcdo habilitada 0 abaixamento de tempera- | -
janela ndo funciona correta- tura nos locais nao superou
mente o valor de 5 °Cno tempo
previsto ou
0 radiador esté emuma tal | Mude a posicao do radiador.

posicao em que a sonda ndo
€ capaz de detetar correta-
mente a temperatura.

E solicitado o cddigo PIN

Parametros e/ou progra-

Os parametros e/ou a pro-

0 cddigo PIN a inserir é 139

macao bloqueada gramacao foram bloqueados
intencionalmente
Ruidos de dilatacdo na etapa | Qualquer Os suportes de sustentacdo | Posicione os suportes de
de ligar e/ou desligar do radiador ndo estdo modo correto.
centrados e esfregam no
radiador.
0 radiador perde dleo Qualquer Defeito do corpo de aqueci- | Consulte um centro de assi-
mento ou falta de vedacdao | sténcia.
das conexdes.
A parede atréds do radiador | Qualquer Estes sinais ocorrem devido a | Arear e manter limpo o local

fica suja

qualidade do arno local e a

formagdo de pd no radiador
ou ao fato de que as pessoas
fumam no quarto

e o radiador. Evitar fumar no
radiador. Quando isso ocorre,
nao justifica a substituicdo
do radiador em garantia.

0 radiador esta muito quen-
te

Radiadores em aquecimento

0 radiador alcanga nor-
malmente temperaturas
elevadas

As temperaturas elevadas
estao em conformidade com
as normas de seguranca, 0
radiador € projetado para
suporta-las

0 APP ndo encontra a rede
Wi-Fl doméstica a qual 0
telefone estd ligado

Durante a instalagdo do APP,
nao estao todos os dados
permitidos solicitados, por
exemplo, a geolocalizacao.

Reinstalar o APP e atualizar
as permissoes exigidas

0 radiador ndo estd ligado a
rede Wi-Fi mesmo se a pala-
vra-passe e 0 nome da rede
estao corretos

A rede Wi-Fi ndo tem as
caracteristicas técnicas
necessarias, confira o par.
41

Verificar se a rede Wi-Fi
esta em conformidade com
as caracteristicas técnicas
exigidas e eventualmente
substituir o roteador por
uma versao atualizada.

O radiador ndo ligaarede | No ecrd do radiador, ndoé | No radiador, o modo de Ative 0 modo de ligagao no
Wi-Fi exibido o simbolo 7= ligacdo foi desativado radiador, confira o par. 4,11
Nao encontro o QR code para | Aquarda a ligacdo A etiqueta do QR code no E possivel encontrar o QR

associar o radiador a rede
Wi-Fi

lado do radiador foi remo-
vida

code na traseira do radiador.
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0 corpo em liga de aluminio é garantido contra defeitos de fabrico por 10 anos a partir da data de
compra. Os componentes elétricos e eletrdnicos sao garantidos por 2 anos a partir da data de compra do radiador. Para que a
garantia seja vélida, é necessario apresentar um documento que ateste a data de compra (recibo fiscal, fatura, talao fiscal).

Para a validade da garantia, a instalacao deve estar em conformidade com as normas e as leis em vigor e deve ser
feita de acordo com as normas de boa pratica.

0s componentes sujeitos ao normal desgaste ou consumo estao excluidos da garantia, bem como os danos derivados do
transporte ou da montagem.

0 simbolo aplicado ao aparelho e mostrado ao lado, indica que o produto esta sujeito a coleta diferenciada para os aparelhos
elétricos.

No final da vida til, o aparelho nao pode ser eliminado junto como os residuos sélidos urbanos comuns,
deve ser conduzido para um centro de coleta especifico da sua zona ou deve ser restituido ao distribuidor
aquando da compra de um novo aparelho do mesmo tipo destinado para 0 mesmo uso.

A coleta diferenciada dos aparelhos elétricos e eletronicos faz parte de um politica de salvaguarda,

protecao e melhoria da qualidade do ambiente e para evitar potenciais efeitos danosos a saide humana
pela presenca de substancias perigosas, como classificadas pelas diretivas europeias.

Atencao! Uma eliminacao incorreta do aparelho implica em sang6es.

Quando o radiador for eliminado, respeite as normas e as leis em vigor para a eliminagao do 6leo.
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(9.,  CARACTERISTICAS DO APARELHO )

IP24:  aparelho protegido contra os jatos d'dgua

| dassell:isolamento duplo

0 radiador é composto por um o corpo em liga de aluminio injetado sob pressao e contém um fluido para a transmissao interna
do calor, constituido por 6leo mineral altamenterefinado de alto coeficiente de transmissao do calor e caracterizado por alta
resisténcia a oxigenacao, a fim de favorecer a sua longa duragao, e por baixa viscosidade.

0 fluido interno € aquecido por meio de uma resisténcia elétrica com isolamento em classe II.

A eletrénica de controlo e regulacdo garante uma elevada precisao na requlacao da temperatura ambiente.

No caso de falta tempordria da alimentacdo elétrica, o radiador mantém na meméria a programagdo configurada e o hordrio por
cerca de 2 horas.

0 radiador pode ser ligado a sua rede Wi-Fi domiciliar, onde vocé controlara facilmente os radiadores de forma remoto por meio
do App “Domus One” e também com assistente vocal. Com o APP, é possivel ligar cada radiador a Internet e associar sua conta
pessoal. Poderad adicionar novos radiadores a sua lista pessoal a qualquer momento que desejar e dar um nome para reconhecer
facilmente.

0BS.: todos os radiadores Fondital sao produzidos com uma etiqueta de identificacdao que permite o seu rastreamento. Esta

etiqueta atesta a conformidade com as diretivas UE e com as normas elétricas.

Tensao de alimentagdo 230V +/-10% AC50/60 Hz
Poténcia do elemento de aquecimento Mod. 750 W 750W
Mod. 1000 W 1000W
Mod. 1250 W 1250 W
Mod. 1500 W 1500W
Mod. 1800 W 1800W
(lasse de isolamento (lassell
(lasse de protecao contra a dqua P24
Temperatura de funcionamento 0-+50°C
Consumo em stand-by <05W
Temperatura de armazenamento -15+70°C
Humidade relativa em funcionamento 0+ 85 % sem condensacao
Tipo de regulacao Proporcional integral
(ampo de temperatura 7°C =30°C
Resolugao da requlagdo da temperatura 0,5°C
Faixa de frequéncia 2412 MHz - 2474 MHz
Poténcia maxima de radiofrequéncia transmitida 17,5 dBm
Modelo Poténcia No. de elementos | Largura Altura Profundidade | Peso liquido
eBlitz Wi-Fi W mm mm mm Kg
750 W 750 4 390 583 80 8
1000W 1000 5 470 583 80 9,9
1250 W 1250 7 630 583 80 13,7
1500W 1500 9 790 583 80 17,1
1800W 1800 11 950 583 80 19,7
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[dentificador(es) del modelo:
eBlitz Wi-Fi 750 W / 1000 W / 1250 W / 1500 W / 1800 W

Elemento Simbolo | Valor Uni- Elemento Uni-
dade dade
Potencia calorifica Tipo de potencia calorifica/comando da temperatura interior
Poténcia calorifica | Pnom |0,75/1,0/1,25 [ kW Poténcia calorifica numa fase tnica, sem comando da nao
nominal /1,5/1,8 temperatura interior
Poténcia calorifica | Pmin | n.d. kw Em duas ou mais fases manuais, sem comando da nao
minima (indicativa) temperatura interior
Poténcia calorifica | Pmax,c |0,75/1,0/1,25 [ kW Com comando da temperatura interior por termdstato | nao
continua maxima /1,5/1,8 mecanico
Consumo de eletricidade auxiliar (om comando eletrdnico da temperatura interior nao
A poténcia calorifica | elmax [ 0,75/1,0/1,25 | kW Com comando eletrénico da temperatura interior e nao
nomina /15/18 temporizador didrio
A poténcia calorifica | elmin | n.d. kw Com comando eletrdnico da temperatura interior e Sim
minima temporizador semanal
Em estado de vigilia | elSB <05 w Outras op¢des de comando
Wi-Fi ndo ativado
Em estado de vigilia | elSB <15 w (omando da temperatura interior, com detecao de nao
Wi-Fi ativado presenca
Comando da temperatura interior, com detecdo de Sim
janelas abertas
Com opgao de comando a distancia Sim
Com comando de arranque adaptativo Sim
Com limitagao do tempo de funcionamento nao
Com sensor de corpo negro nao
Elementos de Fondital Spa
contacto Via Cerreto. 40

25079 Vobarno (Brescia) Italy
Tel. +390365/878.31

e mail: info@fondital.it - www.fondital.com
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(11, DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

DECLARATION OF CONFORMITY

Com a presente para
FONDITAL S.p.A.
com sede em
via cerreto 40, 25079 Vobarno (BS) Italia

declara-se que os ]
RADIADORES ELETRICOS PARA AQUECIMENTO
Modelo
eBLITZ Wi-Fi

produzios pela FONDITAL S.p.A.

sao construidos em conformidade com as Diretivas europeias e em conformidade com os Regula-
mentos europeus:

DIRETIVA 2014/53/UE: “RED”

DIRETIVA 2014/35/UE : “Baixa Tensao”

DIRETIVA 2014/30/UE: “Compatibilidade Eletromagnética”
DIRETIVA 2012/19/UE: “WEEE"

DIRETIVA 2011/65/UE: “RoHS”

DIRETIVA 2009/125/CE: “Eco-design”

REGULAMENTO (UE) 2015/1188: “Eco-design”
REGULAMENTO (CE) 1907/2006: “REACH”

e em conformidade com as normas:

EN 60335-1:2012+A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A2:2019 + A14:2019.
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020.

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011

EN 55014-2:2015

ETSI EN 300 220-1:2017V3.1.1

ETSI EN 300 220-2:2012V3.1.1

FONDITALS.p.A.
Ing. Gianluigi Arici

Vobarno, 15/02/2021
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CHER CLIENT,

TOUTE INSTALLATION ET/OU UTILISATION DU PRODUIT, A LIRE CE MANUEL AVEC ATTENTION ; IL VOUS
PERMETTRA D'INSTALLER, D’UTILISER ET D’ENTRETENIR CET APPAREIL DE MANIERE APPROPRIEE.

NOUS VOUS RAPPELONS EGALEMENT QUE CE MANUEL DEVRA ACCOMPAGNER LE RADIATEUR AU CAS OU
IL SERAIT DEPLACE SUR UN AUTRE LIEU D'INSTALLATION.

Dﬂ NOUSVOUS REMERCIONS DE LA PREFERENCE QUEVOUS NOUS AVEZ ACCORDEE ETVOUS INVITONS, AVANT

L'EMBALLAGE COMPREND:

Radiateur en aluminium complet de thermostat a réglage électronique, kit de fixation composé
de consoles et des plastique relatives, vis et chevilles expansibles, manuel d'utilisation.
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(1. AVERTISSEMENTS ]

Sur le radiateur est apposée une étiquette qui porte le symbole illustré ci-contre, dont la signification est : pour év-
iter la surchauffe de I'appareil NE PAS COUVRIR LE RADIATEUR avec des vétements, des étoffes ou des objets divers.

En aucun cas le radiateur ne doit :

- étre couvert ni partiellement ni entierement
- étre au contact direct ou trop proche de rideaux, meubles, etc

En aucun cas le radiateur ne doit étre installé :

- dans une niche

- a une distance inférieure a 10 cm p/r aux coins d'une piéce
- en dessous d’une prise de courant

- sur une étagere.

Le radiateur doit étre fixé au mur a I'aide des montants fournis en dotation.

Toutes les interventions sur I'appareil doivent étre effectuées par un professionnel agrée qualifié.
Les réparations exigeant l'ouverture du réservoir du fluide caloporteur doivent étre effectuées par le
fabricant, par ses représentants ou par le service d'assistance a la clientéle.

ATTENTION : certaines parties de ce produit peuvent devenir trés chaudes et constituer un
risque de brilures.
Faire trés attention en cas de présence d'enfants ou de personnes en situation de handicap.

L'appareil doit étre tenu hors de portée des enfants de moins de 3 ans a moins quiils ne soient surveillés.
Les enfants agés de 3 a 8 ans peuvent seulement allumer ou éteindre le radiateur, a condition qu'il ait été

installé correctement, quiils aient requ toutes les instructions nécessaires en ce qui concerne l'usage de
I'appareil en toute sécurité et quils aient compris les risques qui y sont liés.

Les enfants agés de 3 a 8 ans ne peuvent pas brancher 'appareil a la prise d'alimentation électrique, ne
peuvent pas régler ou nettoyer I'appareil et enfin ils ne sont pas autorisés a effectuer tout type dentretien.

L'appareil peut étre utilisé par des enfants agés de plus de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, mentales
et sensorielles réduites, ou inexpérimentées et sans la connaissance nécessaire, a condition quiils soient sous surveillance ou
bien apres avoir reu toutes les instructions nécessaires pour une utilisation de I'appareil en toute sécurité et
quiils aient bien compris les dangers et les risques qui y sont liés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

Le nettoyage et I'entretien que |'utilisateur doit assurer ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

Cet appareil est rempli avec une quantité bien précise d’huile.
Toutes les réparations qui prévoient l'ouverture du réservoir de |'huile doivent étre effectuées

exclusivement par le constructeur ou bien par ses techniciens, qui devraient étre contactés en cas de fuite d’huile ; quand on
procéde au démantelement de I'appareil, il faut respecter les prescriptions relatives a I€limination des huiles usagées.



IMPORTANT
Pendant l'installation, I'entretien et le nettoyage de I'appareil, I'alimentation électrique doit étre coupée.

e L'appareil doit étre uniquement alimenté a une tension de 230 Vca.
Le radiateur est fourni avec un cable d’alimentation a 3 fils selon le tableau suivant:

Marron Phase
Bleu ou Gris Neutre
Noir Fil pilote

Pour les modeéles de radiateur fourni sans fiche, le cable d'alimentation doit étre impérativement relié a I'alimentation a l'aide
d'une boite de dérivation positionnée a 25 cm du sol et sans I'emploi d'une fiche électrique.

Si le cable «fil pilote » de couleur noire n'est pas utilisé, les normes de sécurité imposent de l'isoler et de ne

6 ATTENTION: Le Fil Pilote est destiné aux radiateurs en vente en France.
pas le relier au cable de terre.

Il est obligatoire d'installer un dispositif de coupure multipolaire. La distance de séparation entre les contacts doit étre de 3 mm
au moins.

I est obligatoire que le réseau électrique d'alimentation de I'appareil soit protégé par un dispositif
de protection différentiel a haute sensibilité.

Ne pas introduire ni essayer de pénétrer - a I'aide doutils métalliques - le flanc du radiateur abritant le circuit électrique de
régulation (flanc droit).

Si le cordon d'alimentation est défectueus, il faut le remplacer. Cette opération ne doit étre effectuée que par un électricien
qualifié.

2.1.  INSTALLATIONS PARTICULIERES CONCERNANT LA SALLE DE BAIN

Linstallation doit étre conforme aux normes et aux lois en vigueur dans le pays de destination.

Le radiateur est de classe Il avec indice de protection électrique IP24. Dans une salle de bain il peut étre installé dans les zones 2
et 3 (voir figure n°1), a condition que le dispositif de commande ne puisse pas étre touché par des personnes en train d'utiliser la
douche ou la baignoire.

Le radiateur ne doit pas étre connecté au fil de terre
Dans lasalle de bain protéger la ligne électrique avec un dispositif différentiel a haute sensibilité de 30 mA

Installer un dispositif de coupure multipolaire. La distance de séparation entre les contacts doit étre de 3
mm au moins

0,6m 240m




Pour obtenir les meilleures performances de votre appareil en termes de rendement thermique et

confort, il est recommandé d'installer le radiateur, si possible, sous une fenétre ou a proximité d'une zone a B a
déperdition thermique élevée dans le local a chauffer. e
Le radiateur ne doit pas étre installé dans une niche ou en dessous d'une prise de courant. |
Rideaux, meubles ou d'autres objets, pouvant entraver la bonne distribution de la chaleur, doivent
étre placés a une distance minimum de 50 cm de |'avant du radiateur.
Respecter une distance minimum de 10 cm au moins entre la limite inférieure du radiateur et le plancher.
Respecter une distance minimale d'au moins 30 cm entre la limite supérieure du radiateur et toute étagere |
au-dessus O
$10cm
3.1.  FIXATION MURALE DU RADIATEUR
Le radiateur doit étre fixé au mur au moyen de supports de fixation fournis avec I'appareil:
~
( /TJ\ GVis + ecrou
g S
Montant
- du support @ M4x8 mm
Crochet Blocage . .
supérieur e inférieur 0 Vis et chevilles
1. TN O
. J
POSE DU RADIATEUR:
1. Visser lentretoise (. surles montants du support
avec les vis fournies
2. Choisir ou positionner le radiateur, voir“1. AVERTISSEMENTS” et “2.1 Spécifications pour linstallation dans la salle de

bains”. En fonction de la position choisie, poser le montant du support

sur le sol fini:

=\

Puissance / Nombre d’éléments

4 [ 750W

5 / 1000W

7/ 1250W 9/ 1500W | 11/ 1800W

R (mm) 160 240

240 560 640
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3. Marquer avec un crayon la position des 2 trous () et(T) :

I I
]
SR S ‘@ S 2
4, Les 2 points @ et@ marqués déterminent la position des 2 vis inférieures pour la fixation du support. Positionner
vers le haut les 2 montants du support en correspondance des marques sur le mur:
i i
B | [
8 8 ‘
[ ]
D
5. Vérifier avec un niveau que le support soit correctement positionné par rapport aux marques @ et@. Marquer la
position des 2 trous supérieurs@% et@):

6. En fonction du type de mur, choisir des vis et des chevilles appropriées. Les vis et les chevilles fournies pourraient ne
pas convenir au type de mur de votre maison. Percer au niveau des trous indiqués et insérer les chevilles expansibles dans le
mur.




7. Positionner I'étrier etintroduire les vis avec les rondelles. Ensuite serrer les vis:

20
& —
n
1
8. Monter les 2 crochets supérieurs sur les 2 montants du support:
. el
I/ [;_'/’
II |
!
9. Monter les 2 blocages inférieurs sur les 2 montants du support. Tourner jusqu‘a entendre “Clack”.

y

A9

)]

o)

10. Accrocher le radiateur aux crochets supérieurs | faire pivoter doucement le radiateur. Les blocages inférieurs
doivent blogquer le radiateur et empécher tout mouvement de celui-ci.

( ]
-> (]

N I S—

Lopération est a considérer terminée uniquement quand les crochets de blocage ont été bien serrés
et le radiateur est solidaire de la paroi, sans aucune possibilité de mouvement. De toute facon la
distance minimum du radiateur par rapport au sol doit étre 100 mm.



11. Sl est nécessaire d'enlever le radiateur, agir sur les blocages inférieurs (e) en poussant sur ces derniers en direction
horizontale, puis les tourner, comme indiqué:

(4, uTILISATION

4.1.  PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 1

N\

Un interrupteur Marche/Arrét est situé a larriere du boitier de lappareil (1) .
Utilisez l'interrupteur uniquement pour un arrét prolongé (hors période de chauffe).

Positionnez l'interrupteur (situé a I'arriere de I'appareil) sur | pour mettre I'appareil sous tension.
Lorsquel'appareilestmishorstension,unnouveauréglagedujouretdel’heurepeutétrenécessaire.

Utilisez le bouton (2) pour sélectionner le mode de fonctionnement.

En tournant le bouton il est possible de : “SIMPLE__15:30
1. Faire défiler les rubriques d'une liste 2 20°C
2. Augmenter ou diminuer une valeur configurée (+/-). \ APPUYER -—~MENU

Appuyer sur le bouton pour confirmer un choix.

4.2. PREMIERE MISE EN MARCHE

LANGUE DATE ET HEURE SIMPLE  LU15:30
FRANCAISE 20 °C
ENGLISH
b APPUYER -->MENU
Pour choisir la langue tourner le Régler 'heure et la date Le mode SllMPLE est sél- 4
bouton et valider eny ap- ectionne, la temperature de
puyant dessus consigne est réglée a 20°C.

4.3. DESCRIPTION DES MODES B

Enappuyantsurleboutononaccédeaumenu,ensélectionnantloptionMODE, entournantleboutonilestpossibledechoisirentretrois
différentsmodesdefonctionnement:SIMPLE, PROGRAM et TEMPORAIRE. Surlécran, lemodeactuellementsélectionnéestencadré.
Pour quitter ce mode, sélectionnez D et appuyez sur le bouton VALIDER.

SIMPLE LU 15:30 MENU
20°C E
APPUYER -->MENU MODE hd
|__FR-51 |




~ MODE

(_PROG ) TEMPORAIRE
TEMPORAIRE
A 4

4.3.1. MODE SIMPLE
L'appareil maintient la température réglée. Sur I'écran est affichée la température configurée et un icone qui indique si le
radiateur est en phase de chauffage ou sl est éteint parce que la piéce a atteint la température réglée.
Lorsque le radiateur est en phase de chauffage sur Iafficheur apparait Iicone {}.

Lorsque la température ambiante s'approche a la température sélectionnée, le radiateur fonctionne de facon intermittente,
dans ce cas I'icone (¢ dignote.

Pour modifier la température configurée, tourner le bouton et ensuite confirmer la configuration en y appuyant dessus.

19°C

APPUYER -->MENU

4.3.2. MODE PROGRAM

L'appareil suit le programme défini pour chaque jour de la semaine. A la premiere mise en marche de I'appareil, les plages
suivantes sont définies :

Premiére tranche horaire en fonction- | Deuxiéme tranche horaire en fonction-
nement en confort nement en confort

De Lundi a Vendredi 6:30 - 8:30 17:00 = 23:00

Samedi et Dimanche 8:00 = 23:00

PROG ~ SA10:30

. Sur [écran est affichée la représentation graphique avec la programmation journaliére et la valeur de la
20.0°C % | température configurée de I'heure courante.

ool | Le programme peut étre modifié en fonction de vos exigences et vous pouvez configurer jusqu'a trois
OPRESS 12>M1E7\IU24 périodes de fonctionnement en confort pour chaque jour (voir paragraphe 7.5)

4.3.3. MODETEMPORAIRE

Le choix de ce mode de fonctionnement permet de configurer une température souhaitée pour un laps de temps allant de 30
minutes a 24 heures, au-dela duquel, 'appareil recommence a fonctionner selon le mode précédemment configuré, SIMPLE ou
PROGRAM.

Quand cette fonction est active, sur [€cran est affiché le temps qui manque au retour au fonctionnement précédent (compte
a rebours).

TEMPERATURE

1:00 H

b 4
APPUYER --> VALID,

II'est possible de changer ou d'interrompre le fonctionnement temporaire en nimporte quel moment. En tournant le bouton,
apparaitra un menu qui permet deffectuer I'annulation ou la modification.

PROG LU 15:30 TEMPORAIRE

20°C
POUR 4:00 HEURE CHANGER

ANNULER




4.4.  REGULATION DE LA TEMPERATURE

4.4.1. REGULATION DE LA TEMPERATURE EN MODE SIMPLE.

Tourner le bouton pour modifier la température configurée, appuyer sur le bouton pour confirmer la sélection. La température
maximale par défaut est de 30 °C, elle peut étre modifiée par le paramétre « TEMP. MAX » dans le menu PARAMETRES/
RESTRICTIONS.

La température minimale que l'on peut configurer est de 12°C, au-dela de cette température, I'appareil se positionne en état
antigel sur une valeur égale a 7°C.
SIMPLE LU 15:30

12°C 7°C %

APPUYER -->MENU HORS GEL

4.4.2. REGULATION DE LA TEMPERATURE EN MODE PROGRAM.

Dans le mode PROGRAM , I'appareil suit la température de consigne (confort ou eco) en fonction de I'heure courante et du
programme choisi.

La température CONFORT par défaut est de 20°C.

La température ECO par défaut est de 18°C.

Pour modifier les températures CONFORT et ECO entrer dans le menu PROGRAMMATION et sélectionner la température que l'on
souhaite modifier. Tourner ensuite le bouton pour modifier la température configurée, appuyer sur le bouton pour confirmer la
sélection.

PROGRAMMATION

CONFORT T°

REGLAGE ACTUEL

La température maximale par défaut est de 30°C, elle peut étre modifiée par le parametre « TEMP. MAX » dans le menu
PARAMETRES/RESTRICTIONS.

En mode PROGRAM il est possible de modifier la température configurée (Confort ou Eco) en tournant PROG LU15:30
simplement le bouton, dans ce cas, la nouvelle température est maintenue jusquau prochain :

changement du niveau programmé. Sur 'écran est affichée lindication DEROGATION et I'heure a 20 °C
laquelle on reviendra a la programmation configurée. DEROGATION
FIN 17:00

Il est possible de changer ou dinterrompre le fonctionnement en dérogation en nimporte quel moment.  \APPUYER -->MENU)
En tournant le bouton, apparaitra un menu qui permet deffectuer I'annulation ou la modification. m

Si vous avez réglé une température Hors Gel (7°C), la programmation est suspendue. Modifiez cette
température lors de votre retour pour la reprise de la programmation.

~——o

45. PROGRAMMATION [T

Dans ce menu on peut :
1. Configurer la température Confort (voir paragraphe 7.4.2).
2. Configurer la température ECO (voir paragraphe 7.4.2).
3. Programmer chaque jour de la semaine.
4. Retoura la programmation par défaut.
Dans PROGRAMMATION/PROGJOUR, utilisez le bouton rotatif pour sélectionner le jour a modifier.Pour modifierla programmation

du jour, appuyez le bouton
|__FR-53



07:00 \ 08:00
17:00 \ 22:0

ANNULER  VALID

Chaque jour peut étre programmé séparément et pour chaque jour il est possible de configurer jusqu‘a 3 tranches journaliéres
de fonctionnement en Confort, selon les exigences individuelles. Si on ne veut pas utiliser une des tranches horaires, il suffit de
ne pas la sélectionner.

La tranche horaire qu'on va sélectionnée est encadrée

4.5.1. MODIFIER L'HORAIRE CONFIGURE POUR LES TRANCHES DE CONFORT PROG JOUR

Tourner le bouton pour mettre en évidence la tranche horaire que I'on veut modifier et la
sélectionner enappuyant surle bouton, la tranche horaire sélectionnée commence a clignoter.
Pour configurer I'heure et les minutes, tourner le bouton et appuyer pour confirmer. Lappareil
se positionnera automatiquement sur la prochaine valeur a régler. Les minutes peuvent étre
programmées par pas de 30

Une fois terminée la programmation des tranches de Confort de chaque jour, il sera encore
possible de les modifier en se positionnant sur ces derniéres en tournant le bouton, pour

LUNDI
III"“"IIIIIII""IIIIIIIIIIIIIIII
0 6 12 18 24

confirmer la programmation sélectionner VALID. 07:00 / 08:00
A ce stade, il sera demandé si fon souhaite copier le programme  peine configuré sur dautres | 17:00 / 22:00
jours : sélectionner les jours pour lesquels on souhaite copier le programme en appuyant sur A

le bouton. En tournant le bouton on peut se déplacer sur de differents jours. CANCEL  [VALID

Sélectionner et confirmer VALID pour copier.

MAR® MAR®@
MER  JEU MER  JEU MER  JEU

VEN  SAM
DIM  -->VALID

VEN  SAM
DIM  -->VALID

VEN  SAM
DIM  [->VALID

4.5.2. RETOURA LA PROGRAMMATION PAR DEFAULT

Dans PROGRAMMATION utilisez le bouton rotatif pour sélectionner PROG DEF. et appuyez le bouton.
En appuyant sur —J vous avez la possibilité d'annuler l'opération.
En appuyant sur RESET, vous confirmez le retour a la programmation par défaut.

PROGRAMMATION

@

PROG DEFAULT PROG DEFAULT

RESET
)

46. PARAMETRES  &X

Accéder au MENU (en appuyant sur le bouton dans I'un des états SIMPLE / PROG. / TEMPORAIRE) et sélectionnez PARAMETRES,
on accede au réglage/configuration des parametres suivants :

1. DETECTION OUVERTURE FENETRE: fonction de type activée/désactivée. Par défaut désactivée.

2. ASC(Adaptive Start Control): fonction de type activée/désactivée. Par défaut désactivée. Si ce parameétre est activé, le systeme
de controle intelligent de la température activera votre installation a I'avance (2 heures maximum) pour assurer ['obtention de la
température désirée a I'heure programmée en mode PROG. Licone apparait quand ASC est en marche.

3. LANGUE: cette option permet de choisir entre franais et anglais. Par défaut francais.
4. FIL PILOTE: fonction de type activée/désactivée. Par défaut désactivé. Licone FP apparait lorsque le fil pilote est en marche.



5. ETALONNAGE: permet d'ajuster la calibration de la sonde de température (4/- 5 °C) si la température ambiante affichée et
différente de la température de la piece.

ETALONNAGE TEMP
Surlécran estaffichée latempérature ambiante détectée par le radiateur dans le point d'installation A
et la correction éventuelle déja configurée (DECALAGE). 2.0°C
v
La température d'une piéce est différente a chaque point, il est donc possible que la température T PIECE: 22°C

atteinte soit différente de celle réglée sur le radiateur. Grace a la fonction étalonnage, vous pouvez

corriger la différence. Avant d'utiliser cette fonction, il est nécessaire de faire fonctionner les radiateurs pendant au moins
6 heures, afin que la température ambiante puisse étre stabilisée, puis la différence peut étre corrigée en I'ajoutant ou en
l'enlevant a celle affichée.

Exemple 1:
si la température réglée sur le radiateur est 20°C mais dans la piece il y a 22°Cil faut ajouter 2°C.

ETALLONAGE TEMP ETALONNAGE TEMP

Exemple 2:
si la température réglée sur le radiateur est 20°C mais dans la piece il y a 18°Cil faut enlever 2°C.

6. REGLAGES USINE: pour revenir a la configuration usine. Sélectionner VALIDER et maintenir enfoncé pendant 5 secondes pour
ramener |'appareil a la configuration d'usine.

ATTENTION : OPERATION IRREVERSIBLE!

7. RESTRICTIONS: En sélectionnant cette option dans le menu PARAMETRES il est possible de:

- configurer la température maximale admise: la température maximale pouvant étre configurée va de 22 a 30 °C, par défaut
30°C.

- bloquer I'utilisation des menus PARAMETRES et du menu PARAMETRES ET PROGRAMMATION (PAR & PR). Par défaut aucun
menu n'est bloqué.

Sil'on souhaite bloquer 'utilisation des parametres et/ou de la programmation, il faut saisir un code

PIN. VERROUILLAGE MENU
N

Le code PIN est : 139. Le PIN n'est pas modifiable. Une fois saisies les restrictions d‘accés pour entrer PARAM _(w]

dans les menus bloqués, il y aura la demande de saisie du PIN. PAR&PR (O

Lorsque vous entrez dans le menu RESTRICTIONS / VERROUILLAGE MENU, la fonction actuellement .
sélectionnée est celle indiquée par un point.

VERROUILLAGE MENU
Pour supprimer un bloc, entrez dans le menu RESTRICTIONS / VERROUILLAGE MENU et sélectionnez

A

PARAM @)
w




4.6.1. DETAILS DE CERTAINES FONCTIONS

DETECTION D’OUVERTURE DE FENETRES

Le radiateur est en mesure de reconnaitre si une fenétre a été ouverte grace a la détection de la baisse rapide de la température
ambiante (au moins 5 °C dans un temps maximum de 30 minutes). En présence d’une telle condition le radiateur séteint pour
une durée de 30 minutes a la fin de laquelle il recommencera a fonctionner dans I'état précédemment réglé sl aura détecté
une augmentation de la température successive d'au moins un degré centigrade (la fenétre a été fermée), autrement il restera
éteint pour encore 30 minutes.

Quand la fonction est activée et l'ouverture de la fenétre est détectée le symbole de la fenétre surl'afficheur clignote.

MODE FIL PILOTE FP
(e mode est actif quand le radiateur est commandé par une centrale de programmation, et sile parameétre fil pilote a été activé.

Le mode de fonctionnement réel dépend du signal du fil pilote et le mode sélectionné sur le radiateur, comme indiqué dans le
tableau a coté:

Mode Simple Mode Program
Ordre sur le fil pilote | Mode résultant Ordre sur le fil pilote | Mode résultant
Consigne Confort Consigne Confort Confort i Confort i
Confort -1° Consigne -1° Confort -1 Confort -1
Confort -2° Consigne -2° Confort -2° Confort -2°
Confort -3.5°/ Eco | Consigne -3.5° Confort -3.5°/ Eco | Eco
Hors gel Hors gel Hors gel Hors gel
Arrét OFF Arrét OFF
Hors gel Confort Eco Confort
Confort -1° Confort -1° £
Confort -2° Hors gel Confort -2° co
Confort -3.5° / Eco Confort -3.5°/ Eco
Hors gel Hors gel Hors gel
Arrét OFF Arrét OFF
Remarque:

en mode Program, en cas d'intervention du fil pilote, l'opération en dérogation est suspedue.

47. HORLOGE ®

En appuyant surla touche MENU on accéde au menu, en sélectionnant 'option HORLOGE, on accéde au réglage/configuration de :
+  Mode automatique de changement heure été/hiver, de type activé/désactivé. Par défaut activé.
«  (Configuration date et heure.

48. INFORMATIONS ()

En appuyant sur la touche MENU on accéde au menu, en sélectionnant I'option INFO, on accéde aux informations suivantes :

« T.ambiante: est la température ambiante mesurée par la sonde ou le bord du radiateur. ~ Voir également le paragraphe
7.6, point 5.

+  Ref. duradiateur
«  Version du logiciel
+  Consommations du radiateur indiquées kW/h. Les consommations suivantes sont indiquées :

a. Journaliéres, pour les 7 jours derniers.

b. Mensuelles, pour les douze mois derniers.
¢. Annuelles, des 4 ans derniers.

d. Totales.



49. VERROUILLER LE CLAVIER (]

Pour verrouiller le clavier en SIMPLE, PROG et TEMPORAIRE, appuyez et maintenez la touche bouton, puis sélectionnez
VERROUILLER.

Le mode actif est affiché. Si on intervient sur le bouton sur 'écran est affiché le symbole du cadenas.
Pour déverrouiller le clavier, et maintenez la touche bouton, puis sélectionnez DEVERROUILLER.

4.10. MARCHE/ARRET DE LAPPAREIL (@)

En appuyant sur la touche MENU on accéde au menu, en sélectionnant f'option OFF, on éteint 'appareil.
Un bip long vous annonce l'arrét.
Avec le radiateur éteint sur I‘écran est affichée l'indication « OFF ».

En déplacant ou en appuyant sur le bouton, le mot ON / OFF apparaitra sur I'écran, en sélectionnant ON vous permettra de
rallumer le radiateur

Deux bip courts successifs vous annoncent la remise en route du produit.

/o

4.11. WI-FI-VERBINDUNG =

Vous pouvez gérer votre systeme de chauffage par radiateurs depuis votre smartphone via le WiFi domestique et, grace a
I'APPLI DOMUS ONE, vous pouvez également donner des commandes vocales simples depuis votre assistant Google ou Alexa si
vous en possédez un.

Exigences minimales du systeme..
Réseau Wi-Fi 2,54 GHz, ayant les caractéristiques suivantes :
- WPA-PSK
- WPA2-PSK
- Réseau ouvert (aucun dispositif de sécurité prévu).

II'est a noter quaucun autre systéme n'est pris en charge, par exemple WEP (les systemes WEP encore utilisés ne sont pas sirs).
La longueur du mot de passe et des noms des réseaux Wi-Fi SSID ne peut pas dépasser 50 caracteres.
Le radiateur est configuré d’usine pour étre connecté au réseau Wi-Fi ; avec le radiateur allumé, l'icone clignotante saffiche a

['écran.
SIMPLE SA10:30

=

20.0°C "

APPUYER -->MENU

La fonction de connectivité peut étre désactivée sur le radiateur. Pour ce faire, accéder au MENU et sélectionner Z et ensuite
Wi-Fi, il sera possible d'activer/désactiver le mode de connexion.

FR-57



Depuis ce menu il est également possible de :

- En sélectionnant ETAT, vérifier Iétat de connexion du radiateur : connecté / non connecté. Licone 7= est allumée en

permanence a 'écran si le radiateur est connecté

Licone = clignote a |'écran si le radiateur n'est pas encore connecté, suivre la procédure décrite ci-dessous pour le

connecter.

- Lasélection de RESET CONN. annule I'appariement du radiateur au réseau Wi-Fi.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

SIMPLE  SA10:30

=

200"

APPUYER-->MENU APPUYER -->MENU

SIMPLE  SA10:30

-

20.0°C

APPUYER -->MENU

Connectivité Connectivité
désactivée activée, radiateur
non connecté

Connectivité
activée, radiateur
connecté

Pour gérer le radiateur depuis I'APPLI, on doit suivre les étapes suivantes décrites en détail :

a) Télécharger 'APPLI DOMUS ONE sur le téléphone, on peut la trouver ici

Disponible sur Disponible sur
P> Google play D App Store

b) Sicestla premiére fois que l'on télécharge 'APPLI, on doit créer un compte. (4.11.1.1)
¢) (Connecter le radiateur au réseau WI-Fl, en utilisant I'application DOMUS ONE (4.11.1.2)
d) Ajouter le nouveau radiateur a la liste des appareils que l'on peut gérer depuis le

téléphone (4.11.1.3)

4.11.1. ENREGISTREMENT ET APPARIEMENT RADIATEUR

Remarque 1: avant de continuer, assurez-vous que le téléphone est connecté au réseau auquel
vous souhaitez également connecter le radiateur (réseau Wi-Fi domestique), pour ce faire, accédez

aux parametres Wi-Fi du téléphone et connectez-le a votre réseau.

Remarque 2: acceptez toujours si I'application Domus demande l'autorisation pendant le

processus d'association.
4.11.1.1 Création d’'un compte:

Apreés l'avoir téléchargée, ouvrir 'APPLI « Domus One » depuis le téléphone.
Si vous 'on ouvre I'APPLI pour la premiére fois, on doit s'abonner a la plateforme « Domus One »

en créant un nouveau compte, ce qui n'est plus requis si et quand
I'on ajoute d'autres radiateurs au systeme.

Il sera demandé de saisir une adresse électronique valide, le nom
et le mot de passe, ensuite appuyer sur « OK » et ['on aura créé le
compte Domus One.

Onseraalorsautomatiquement connectéau compte nouvellement
Créé.

4.11.1.2 Connecter le radiateur au réseau WI-Fl domestique:

A partir de la page 02 «Wi-Fi», appuyer sur «-+ AJOUTERNOUVEAU
THERMOSTAT », la page-écran 03 s'affichera.

Si le radiateur (thermostat) était déja connecté au réseau Wi-Fi
(icdne 7= est allumée en permanence), appuyer sur « OUI » et
continuer avec les instructions du point 4.11.1.3.

Si le radiateur n'est pas connecté au réseau Wi-Fi (nouveau
radiateur ou radiateur avec symbole %), dignotant), appuyer

password

CREATE NEW

is the thermostat you want to add already
connect to aWi-Fi network?

Point the camera at the QR
code

Connect to the thermostat you
want to add

+ADD NEW THERMOSTAT




sur « NON », une nouvelle page-écran s'affichera (figure 04) :

Entrez le mot de passe du réseau si nécessaire. Appuyer sur «
CONFIGURER », la page-écran de la figure 05 saffiche. € s
Appuyer sur « ALLER AUX CONFIGURATIONS WI-FI », la page-
écran des configurations Wi-Fi du systeme d'exploitation s'affiche
(figure 06).

Select the Wi-Fi network you want this thermostat to

Le réseau Wi-Fi du radiateur « DOMUS Wi-FI ... » saffichera. B,
Remarque: si le réseau DOMUS napparait pas, vérifiez dans ™ ;ho-N;ho;h st

les parametres Wi-Fi du téléphone que l'option “reconnexion i T
automatique”n'est pas sélectionnée pourvotre réseau domestique. Home etork e e
Sitel est le cas, supprimez ce parametre password

Depuis le téléphone, sélectionner le réseau Wi-Fi Domus.

Attendre le message de connexion effectuée et revenir ensuite a |
I'APPLI.

Attendre I'affichage du message de connexion effectuée sur
le téléphone et, si vous y étes invité, confirmez. Sur certains
téléphones, cela peut prendre jusqu’a 2 minutes..

Unmessage de connexion Wi-Fi en cours sera affiché sur le radiateur
et une fois la connexion effectuée, I'affichage du symbole 7 a I'écran sera fixe.

GOTO WI-FI SETTINGS

CONFIGURE GOTO SETTINGS |

Le radiateur est maintenant connecté au réseau Wi-Fi domestique, on peut l'ajouter a la liste des
radiateurs a gérer depuis le téléphone ou depuis d'autres téléphones ou 'APPLI DOMUS ONE est
chargée, conformément au paragraphe suivant.

Wi-Fi

Domus WiFi H - 8x000000000¢

4.11.1.3 Ajouter le nouveau radiateur a la liste des dispositifs pouvant étre gérés depuis
le téléphone :

iSe connecter a 'APPLI.
La page-écran suivante sera affichée sur le radiateur (figure 07) :

Appuyer sur « + AJOUTER UN NOUVEAU THERMOSTAT », la page-écran indiquée a la figure 08
sera affichée. Appuyer sur « OUI », il sera demandé d'encadrer le code QR placé sur le c6té droit
du radiateur.

Encadrer le code QR, un message apparaitra sur le téléphone, appuyer sur « CONNECTER ».

Il sera demandé de nommer le radiateur et de I'associer a un groupe. On peut par exemple
donner le nom eBlitz 1000 W et 'associer au groupe « SEJOUR » ou créer un nouveau groupe, par exemple « CHAMBRE ».

Le groupe et le radiateur enregistrés apparaitront sur la page principale de 'APPLI et I'on pourra commencer la gestion depuis
le téléphone.

Répéter la procédure ci-dessus pour chaque nouveau radiateur.
Pour supprimer un radiateur du compte, garder 'appui sur le nom du radiateur, ensuite sélectionner « SUPPRIMER »

CREATE NEW

<
- Phw -
T
e o is the thermostat you want to add already

: I . connect to a Wi-Fi network?

YES
' Point the camera at the QR
code

Connect to the thermostat you
want to add

+ ADD NEW THERMOSTAT




4.11.2. FONCTIONNEMENT DE LAPPLI

Depuis I'APPLI, on peut gérer chaque radiateur, des groupes de radiateurs ou méme des
radiateurs dans différentes maisons, on pourra configurer de nombreuses fonctions du
radiateur et sa programmation, ainsi que surveiller la température quotidienne pour
s'assurer quelle correspond a celle souhaitée.

On peut ajouter a tout moment de nouveaux radiateurs a la liste personnelle et les nommer
pour les identifier aisément.

En cas de plusieurs radiateurs dans la méme piéce, il est conseillé de les grouper.

Depuis la page principale de 'APPLI, on peut rapidement éteindre ou allumer le radiateur, ou
le sélectionner pour en modifier les parametres.

On aura accés a une page ou il est possible de modifier la température configurée sur le
radiateur ou de sélectionner un autre mode de fonctionnement parmi ceux déja décrits dans
les chapitres précédents sur le fonctionnement du radiateur.

La partie principale de la page-écran affiche la température, qui peut étre modifiée en
appuyant sur « +» ou « - » ou en faisant défiler le curseur.

La partie inférieure de la page-écran affiche les modes de fonctionnement pouvant étre
sélectionnés, le mode actif est coloré, les modes inactifs sont gris.

En appuyant sur & ['icone en
haut a droite, on accéde a la
page-écran grace a laquelle
on peut modifier les

SIMPLE

20.0-c
Qb
9

©

00:30 -

mode Simple (manuel) @)

mode Programmation.
mode Temporaire.

Depuis 'APPLI, il est également

parametres définis, activer ou o .

désactiver les différentes allumage et extinction radiateur. @
fonctions du  radiateur,

activer la sécurité enfant, de IAPPLI suit les mémes

afficher la tendance de la critéres illustrés pour e

température dans la piece. radiateur, avec la possibilité

de définir trois plages de
fonctionnement confort pour

U«gj detgcte\ouverlurg des C A .
Fenetrs dans a pkce chaque jour ; cependant, il
/ . .
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Contrdle de démarrage adapts a lautre comme clst le cas
e o, pour la programmation du
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[5 . NETTOYAGE DU RADIATEUR

Pour votre sécurité, avant toute opération de nettoyage, débrancher la fiche du réseau électrique.
Les opérations de nettoyage doivent se faire avec leradiateur éteint et froid.

Pour nettoyer le corps chauffant ne pas utiliser de produits abrasifs ou corrosifs, mais se servir d'eau savonneuse, par exemple, et

sécher ensuite le corps de chauffe a I'aide d’un chiffon souple.

Pour le nettoyage des parties en matiere plastique, des commandes et humidificateur, utiliser exclusivement un chiffon sec et
éviter le contact avec des produits chimiques ou de |'alcool

(6. PANNES

)

Sily a une anomalie, ne pas utiliser I'appareil, mais le débrancher de I'alimentation électrique et pour la réparation s'adresser
exclusivement a un technicien qualifié et autorisé a intervenir sur ce type de produit.

(et appareil est rempli avec une quantité bien précise d’huile minérale. Les réparations exigeant 'ouverture du réservoir du
fluide doivent étre effectuées par le fabricant, par ses représentants ou par le service d'assistance a la clientéle.

Aucune responsabilité ne peut engager le constructeur pour tous préjudices a personnes, biens ou animaux qui seraient
occasionnés par des interventions non conformes ou non appropriées sur le radiateur.

TABLEAUX DES PANNES TECHNIQUES

PROBLEME

ETAT DU RADIATEUR

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Le radiateur ne monte pas en
température.

Lécran n'affiche aucun
message.

Manque d'alimentation.

Vérifier la présence de tension
et que l'interrupteur du radia-
teur se trouve en position .

Radiateur en fonctionne- | La programmation prévoit | Contrdler la configuration de
ment PROGRAMMATION le fonctionnement en mode | programmation

ECO
Radiateur en fonctionne- | Anomalie de la résistance S'adresser a un centre assistance
ment SIMPLE de chauffe ou de la carte de

réglage

Le radiateur n'est pas en
mesure d'atteindre la tem-
pérature souhaitée dans la
piece

En état de fonctionnement

La puissance du radiateur ne
suffit pas pour répondre aux
besoins de la piece

Remplacer le radiateur par un
autre de puissance supérieure
ou ajouter un autre radiateur.

En état de fonctionnement

La position du radiateur
influence de fagon excessive
la température détectée
dans la piece

Etalonner la température lue
par le radiateur, voir paragraphe
4.6 PARAMETRES/ETALONNAGE

Le radiateur ne fonctionne
pas

L'écran affichera l'indication
ALARME ...

Le capteur de détection de la
température est défectueux

S'adresser a un centre assistance

Températures du radiateur
trop élevées

Sassurer que le radiateur n'est
pas couvert.

Le radiateur chauffe en
continu

N'importe

Le radiateur est installé pres
d'un courant dair (porte
dentrée, trous d'aération

Eviter Iinstallation du radiateur
a proximité de courants d'air

dans le mur)
La température configurée | Ajuster la température confi-
est trop haute gurée




PROBLEME ETAT DU RADIATEUR CAUSE POSSIBLE SOLUTION
La détection ouverture Fonction activée L'abaissement de la tem-
fenétre ne fonctionne pas pérature dans la piece n'a

correctement pas dépassé la valeur de 5 °C

dans le temps prévu ou bien

Le radiateur est dans une

position qui ne permet pas
a la sonde de détecter cor-
rectement la température.

Changer la position du radia-
teur.

Le code PIN est demandé.

Paramétres et/ou program-

Les parametres et/ou la pro-

Le code PIN a saisir est 139

mation bloqués grammation ont été inten-
tionnellement bloqués
Bruits de dilatation en phase | N'importe Les brides de support Positionner les brides de
d'allumage et/ou d'extin- du radiateur ne sont pas maniére correcte.
ction centrées et frottent sur le
radiateur.
Le radiateur présente une | N'importe Défaut du boitier chauffant | S'adresser a un centre assistan-
fuite d'huile ou manque d'étanchéité des | ce.
raccords.
Le mur derriére le radiateur | N'importe Ces traces sont dues a la qua- | Aérer la piéce et maintenir la
se salit lité de I'air dans la piece et | piece et le radiateur propres.
a la formation de poussiere | Eviter de fumer dans la piece.
dans le radiateur ou au fait | Cette circonstance ne justifie pas
que I'on fume habituelle- le remplacement du radiateur
ment dans la piéce sous garantie.
Le radiateur est trop chaud | Radiateur en chauffage Le radiateur normalement | Les températures élevées sont
atteint des températures conformes aux normes de
élevées sécurité, le radiateur est congu

pour les supporter

LAPPLI ne trouve pas le
réseau Wi-Fi domestique
auquel le téléphone est
connecté

Lors de l'installation de
I'APPLI, quelque autorisation
requise n'a pas été donnée,
par exemple I'autorisation de
géolocalisation.

Réinstaller 'APPLI et confirmer
les autorisations requises

Le radiateur ne se connecte
pas au réseau Wi-Fi méme si
le mot de passe et le nom du

Les caractéristiques techni-
ques du réseau Wi-Fi ne sont
pas conformes a celles requi-

Vérifier que le réseau Wi-Fi est
conforme aux caractéristiques
techniques requises et, le cas

réseau sont corrects ses, voir paragraphe 4.11 échéant, remplacer le routeur
avec une version mise a jour.
Le radiateur ne se connecte | Lécran du radiateur n'affi- | Le mode connexion a été Activer le mode connexion sur

pas au réseau Wi-Fi.

che pas le 7 symbole

désactivé sur le radiateur

le radiateur, voir le para. 4.11

Aucune code QR n'a été trou-
vé pour associer le radiateur
au réseau Wi-Fi

Attente de connexion

Létiquette du code QR sur
le coté du radiateur a été
retirée

Le code QR peut également étre
trouvé sur I'arriére du radiateur.




Le corps en alliage d'aluminium est garanti contre les défauts de fabrication pour une période de 10 ans a partir de la date

de I'achat. Les composants électriques et électroniques sont garantis pour une durée de 2 ans a partir de la date d'achat du
radiateur. La garantie n'est valable que sur présentation d'un document affirmant la date de I'achat (requ fiscal, facture, ticket
de caisse).

Pour que la garantie soit valable l'installation doit étre conforme aux réglementations et aux lois en vigueur et
doit étre réalisée selon les régles de Iart.

Les composants exposés a une usure normale ou les consommables sont exclus de la garantie, tout comme les dégats évent-
uels occasionnés durant le transport ou les opérations d'installation.

Le symbole appliqué sur I'appareil, repris ci-contre, indique que ce produitdoit suivre les regles du tri sélectif des équipements
électriques.

Ala fin de la durée de vie de I'appareil, il ne peut pas étre éliminé en tant que déchet solide ménager, il

doit étre confié a un centre spécifique de proximité collectant les équipements électriques ou rendu au
distributeur lors de
I'achat d'un nouvel appareil du méme type affecté au méme emploi.

I

Letrisélectifdes équipements électriques et électroniques fait partie d'une politique visant ala sauvegarde,
la protection et I'amélioration de la qualité de I'environnement afin d‘éviter tout effet préjudiciable a la
santé des personnes a cause de la présence de substances dangereuses ainsi quelles

sont classées par les directives européennes.
Attention ! Toute élimination non appropriée de I'appareil est a l'origine de sanctions administratives.

Lors de la mise au rebut du radiateur respecter les normes et les lois en vigueur pour le tri sélectif de |'huile.



[9, GAMME, DIMENSIONS ET CARACTERISTIQUES j

[P24:  appareil protégé contre les jets d'eau

3| Classe II: double isolation

Le radiateur se compose d'un corps en alliage d'aluminium moulé sous pression qui contient un fluide pour la transmission
interne de la chaleur se composant d’huile minérale hautement raffinée avec un haut coefficient de transfert thermique et
caractérisée par une haute résistance a l'oxygénation afin de favoriser une longue durée de vie et une basse viscosité.

Le fluide intérieur est chauffé par une résistance électrique ayant une isolation de classe Il.
Les dispositifs électroniques de controle et réglage garantissent une haute précision de réglage de la température ambiante.

En cas d'absence temporaire de I'alimentation électrique, le radiateur mémorise la programmation effectuée et I'heure pendant
environ 2 heures.

Le radiateur peut étre connecté a votre réseau Wi-Fi domestique et I'on pourra facilement contréler les radiateurs a distance via
I'application « Domus One » et également via l'assistant vocal. Avec 'Appli, on peut connecter chaque radiateur a Internet et
I'associer au compte personnel. On peut ajouter a tout moment de nouveaux radiateurs a la liste personnelle et les nommer pour
les identifier aisément.

N.B. : tous les radiateurs Fondital comportent une étiquette d'identification qui permet leur tracabilité. Cette étiquette affirme la
conformité aux directives UE et aux normes électriques

Tension de réseau 230V +/-10% AC50/60 Hz

Puissance de la résistance chauffante Mod. 750 W 750W
Mod. 1000 W 1000W
Mod. 1250 W 1250W
Mod. 1500 W 1500 W
Mod. 1800 W 1800W

(lasse disolation Klasse Il

Degré de protection contre I'eau P24

Température d'utilisation 0+50°C

Température de stockage <05W

Humidité d'utilisation -15+70°C

Régulation 0a 85% sans condensation

Echelle de température Proportionnel et Intégral

Consommation en stand-by 7°C +30°C

Résolution réglage de la température 0,5°C

Bande de Fréquence 2412 MHz <+ 2474 MHz

Puissance de Radiofréquence maximale trasmise 17,5dBm

Modéle Puissance n° éléments Largeur | Hauteur | profondeur | Poids net

eBlitz Wi-Fi W mm mm mm Kg

750 W 750 4 390 583 80 8

1000 W 1000 5 470 583 80 9,9

1250 W 1250 7 630 583 80 13,7

1500 W 1500 9 790 583 80 17,1

1800 W 1800 11 950 583 80 19,7




10, EXIGENCES D’INFORMATIONS SELON LE REGLEMENT (UE)
2015/1188 DE LA COMMISSION DU 28 AVRIL 2015

Référence(s) du modele: eBlitz Wi-Fi 750 W /1000 W /1250 W /1500 W /1800 W

(aractéristique Symbole | Valeur Unité | | Caractéristique Unité
Puissance thermique Type d'apport de chaleur, pour les dispositifs de chauffage
décentralisés électriques a accumulation uniquement
Puissance thermique [ Pnom 0,75/1,0/ | kW controle thermique manuel de la charge avec Non
nominale 1,25/1,5/ thermostat intégré
18
Puissance thermique | Pmin n.d. kw controle thermique manuel de la charge avec Non
minimale réception d'informations sur la température de la
piéce et/ou extérieure
Puissance thermique [Pmax.c  [0,75/1,0/ |kW controle thermique électronique de la charge avec | Non
maximale continue 1,25/15/ réception d'informations sur la température de la
18 piéce et/ou extérieure
Consommation d'électricité auxi- puissance thermique réqulable par ventilateur Non
liaire
Ala puissance thermi- | elmax 075/1,0/ |kw Type de contrdle de la puissance thermique/
que nominale 1,25/15/ de la température de la piece
18
Ala puissance thermi- | elmin n.d. kw contrdle de la puissance thermique a un palier, pas | Non
que minimale de contréle de la température de la piece
En mode veille elSB <0,5 W contrdle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas de | Non
Wi-Fi non activé contrdle de la température de la piece
En mode veille elSB <15 W contrdle de la température de la piece avec thermo- | Non
Wi-Fi activé stat mécanique
contrdle électronique de la température de la piece | Non
contrdle électronique de la température de la piece | Non
et programmateur journalier
contrdle électronique de la température de la piece | Oui
et programmateur hebdomadaire
Autres options de controle
contrdle de la température de la piéce, avec Non
détecteur de présence
contrdle de la température de la piéce, avec Oui
détecteur de fenétre ouverte
option contrdle a distance Oui
contrdle adaptatif de I'activation Oui
limitation de la durée d'activation Non
capteur a globe noir Non
Coordonnées de Fondital Spa
contact Via Cerreto. 40
25079 Vobarno (Brescia)

Tel. +390365/878.31
e mail: info@fondital.it - www.fondital.com




(171, DECLARATION DE CONFORMITE

DECLARATION DE CONFORMITE
Par la présente et pour le compte de
FONDITAL S.p.A.

. agant siége a .
Via Cerreto 40, 25079 Vobarno (BS) Italia
il est déclaré que les ,
RADIATEURS ELECTRIQUES POUR CHAUFFAGE

Modéle
eBLITZ Wi-Fi

fabriqués par FONDITAL S.p.A.
lls sont construits conformément aux Directives et aux Réglementations européennes:

DIRECTIVE 2014/53/UE:“RED”

DIRECTIVE 2014/35/UE: “Basse Tension”. »
DIRECTIVE 2014/30/UE: “Compatibilité Electromagnétique”
DIRECTIVE 2012/19/UE: “RAEE”

DIRECTIVE 2011/65/UE: “RoHS”

DIRECTIVE 2009/125/CE: “Ecodesign”

REGLEMENT (UE) 2015/1188: “Ecodesign”

REGLEMENT (CE) 1907/2006: “REACH”

et en conformité aux normes;

EN 60335-1:2012+A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A2:2019 + A14:2019.
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020.

EN 62233:2008

EN 55014-1:2006 + A1:2009 + A2:2011

EN 55014-2:2015

ETSI EN 300 220-1:2017 V3.1.1

ETSIEN 300 220-2 :2012V3.1.1

FONDITAL S.&).A.
Ing. Gianluigi Arici

Vobarno, 02/12/2020



VAZENY ZAKAZNIKU,
dékujeme, Ze jste ndm dal piednost a pred instalaci a/nebo pouzivanim tohoto vyrobku vés Zadame,
abyste si diikladné piecetl tuto prirucku tykajici se jeho spravneho zpisobu instalace, pouzivani a tdrzby.
Kromé toho vam pfipominame, Ze tato prirucka musi doprovazet radiator v pipadé jeho premisténi do
jiného mista instalace.

BALENI ZAHRNUJE:
Kompletni hlinikovy radiator s elektronickym termostatem, montazni sadu, Srouby a hmozdinky a navod k
pouziti.
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(1. UPOZORNENI )

‘ Na radidtoru je etiketa, kterd uvadi symbol zndzormény zde vedle, jehoz vyznam je: aby se vyloucilo prehfati spote-
@ bice NEZAKRYVEJTE RADIATOR oblecenim, textiliemi ani jinymi predméty.
Radidtor v Zddném piipadé nesmi:
- byt zcela ani ¢asteCné zakryty
- byt v pfimém kontaktu nebo v malé vzdalenosti od zéclon, nabytku atd.
Radidtor v Zadném pfipadé nesmi byt instalovén:
- ve vyklenku
- ve vzdalenosti mensi nez 10 cm od rohd mistnosti
- pod elektrickou zasuvkou
- nad polickou.

Radidtor musi byt pipevnény na zdi hmoZdinkami dodanymi v pfislusenstvi.

VSechny zdsahy na pfistroji smi provddét pouze oprévnény odbornik

Opravy, které vyZaduiji otevieni zasobniku teplonosné kapaliny, smi provadét pouze vyrobce, jeho zdstupci
nebo zakaznicky servis vyrobce.

POZOR: Nékteré casti tohoto spotiebice se mohou velmi zahtat a zpiisobit popaleni. Zvlastni pozornost je treba
vénovat v pritomnosti déti a zdravotné postizenych osob.

Déti mladsi 3 let se nesmi k pfistroji pfiblizovat, pokud nejsou pod neustalym dohledem.
Déti ve véku 3 aZ 8 let smi radidtor pouze zapinat a vypinat, pokud je umistén a instalovan spravnym

zpiisobem a pokud déti byly pouceny o bezpecném zachazeni s pfistrojem a pochopily nebezpedi, ktera
jsou s tim spojena.

Déti ve véku od 3 do 8 let nesmi piistroj zapojovat do elektrické zasuvky, nesmi jej nastavovat ani Cistit a
nesmi ani provadét jakykoli druh adrzby.

Spotiebic smi pouZivat déti starsi 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo bez
patficnych zkusenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném pouZivani spotiebice a jsou si
védomy pfipadnych nebezpei.

Déti si nesmi se spotrebicem hrdt.

CiSténi a Gdrzbu, které ma provadét uZivatel, nesmi provadét déti bez dozoru.

Tento spotebic je naplnén presnym mnozstvim oleje.
Vsechny opravy, které predpokladaji otevieni zasobniku oleje, smi provadét pouze vyrobce nebo jeho technici, ktefi by se méli

kontaktovat v pripadé tiniku oleje; kdyzZ se provadi seSrotovani spotfebice, je tfeba dodrZovat predpisy o likvidaci pouzitych
olej.
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DULEZITE

e Béhem instalace, udrzby a ciSténi musi byt pfistroj odpojeny do privodu elektrického proudu.
Spotfebic se smi napdjet pouze elektrickou energii s napétim 230V st¥idavého proudu.
Radidtor je dodavan s napdjecim kabelem se 3 vodici, uvedenymi v ndsledujici tabulce:

Hnédda Faze
Sedd nebo modrd Nulovy vodi¢
Cernd Pilotni vodi¢

Pfivodni kabel se musi pfipojit k napajecimu zdroji prostfednictvim rozbocovaci krabice umisténé 25 cm nad podlahou a bez
pouZiti elektrické zastrcky.

Pokud se,,pilotni vodic" cerné barvy nepouziva, bezpecnostni predpisy nafizuji jeho izolaci a pfisné zakazuji
jeho pripojeni k zemnicimu vodici.

Je nutné instalovat vicepdlovy vypinac. Vzdalenost mezi rozpojenymi kontakty musi byt alespori 3 mm.

Obvod privodu elektrické energie do spotiebice musi byt chrdnén vysoce citlivym proudovym chranicem.

Nevklddejte ani se nepokousejte proniknout kovovymi predméty do boku radidtoru, ktery obsahuije elektricky regulacni systém
(pravé strana).

Pokud je privodni elektricky kabel vadny, smi jej vyménit pouze kvalifikovany elektrikaf.

e UPOZORNENI: Pilotni vodié je uréen pro radiatory prodavané ve Franii.

2.1 POZNAMKY PRO INSTALACI V KOUPELNE

Instalace musi splfiovat platné normy a zakony v zemi urceni.

Radidtor je ve tiidé Il a mad elektrickou ochranu IP24.V koupelné se smiinstalovat v zondch 2 a 3 (viz obrdzek ¢. 1) za predpokladu,
Ze ovladani se nemohou dotknout osoby, které pouZivaji sprchu nebo jsou ve vané.

Radiator nesmi byt pfipojen k zemnicimu vodici.

V koupelné chrarite elektrické vedeni proudovym chrani¢em s vysokou citlivosti 30 mA

Nainstalujte vicepdlovy vypinac. Vzdélenost mezi rozpojenymi kontakty musi byt alespori 3 mm.

06m 240m

obrazek ¢.1




Pro dosaZeni nejlepsich vysledkii z hlediska tepelné tcinnosti a pohody doporucujeme instalovat
radidtor pokud mozno pod okno nebo v blizkosti mist s vysokym rozptylem tepla ve vyhfivaném

prostoru.

Radidtor se nesmi instalovat v vyklenku ani pod elektrickou zasuvkou.

Z&clony, ndbytek nebo jiné predméty, které mohou branit spravnému rozvodu tepla, musi byt ve

vzdalenosti minimdIné 50 cm od piredni Casti radidtoru.

DodrZujte minimalni vzdalenost alespon 10 cm mezi spodni hranou radidtoru a podlahou.
DodrZujte minimalni vzdlenost alespor 30 cm mezi horni hranou radidtoru a pripadnou polici nad

radidtorem.

3.1 PRIPEVNENI RADIATORU NA STENU

30cm

Radidtor musi byt pipevnény na zdi pomoci upevitovacich konzol dodanych v piislusenstvi spotfebice. Systém upevnéni

obsahuje tyto komponenty:

- - .
P Priény nosnik Srouby + matice
™ |® = |6
—— X D
) e Konzoly X — ¥
@ M4x8 mm
X2
&
INSTALACE RADIATORU:
1. PfiSroubuijte pricny nosnik ¢ - ke dvéma konzoldm
pomoci Sroubi
2. Zvolte vhodnou polohu radiatoru podle pokynd uvedenych v odstavcich 1,2 a 2.1. V misté zvolené polohy polozte
konzolu - na podlahu:
€ R »
m— g —
Pocet ¢lankd / Viykon
4/ 750W 5 / 1000W 7 / 1250W 9 / 1500W 11/ 1800W
Vzdalenost R (mm) 160 240 240 560 640
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3. Tuzkousivyznatte polohu otvori (T) a(T2

g o @

o o

4, Vyznacené body @ a@ odpovidaj poloze otvoru pro dolni Srouby. Konzolu umistéte tak, aby dolni otvory v
konzole byly vyrovnany s vyznacenymi body

i i

B | [

i 8 :

[ ]

AR a
5. Pomoci vodovahy zkontrolujte, zda je konzola rovnd a vyznacte si polohu hornich otvord @ a@.
@ |}

6. Podle typu zdi si pripravte vhodné Srouby a hmozdinky. Dodané Srouby a hmozdinky nemusi byt vhodné pro typ zdi v

misté instalace. V oznacenych bodech vyvrtejte otvory a pak do zdi zasurite hmozdinky.
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7. Umistéte konzolu (- a nasadte Srouby s podlozkami. Poté utdhnéte Srouby:
Ul A
47 —
O
n
8. Umistéte horni plastové casti ¢« konzoly:
.--.' L | --"_-_\_,f
[}{ L}/
I :
i
\
9. Namontujte dva spodni zamky ( - a otocte je, dokud neuslysite prvni,cvaknuti”.
d & ) 1

7
L

Lo

}

10. Radidtor umistéte tak, Ze ho poloZite na horni cast konzol a pak jej otocite. Radidtor zatlacte tak, aby byl automaticky
zajistén spodnimi plastovymi zamky

( |

(.
I I

Cinnost je ukonéena az tehdy, kdyz jsou haky zamku zaji§tény a radiator je pevné piipevnén ke sténé
bez moznosti pohybu.

V kazdém pfipadé musi byt minimalni vzdalenost od zemé 100 mm
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1.
vodorovné polohy a pak je otocte:

Pokud bude po instalaci zapotiebi radidtor nékdy ze stény odstranit, posurite spodni plastové zamky

4.1  OVLADACI PANEL

Zafizeni je vybaveno vypinacem ON/OFF, ktery se nachazi v zadni asti pravého
plastového bocniho krytu (1).

Pro zapnuti elektrického napdjeni radidtoru piepnéte vypinac do polohy I.
Pro vypnuti radidtoru piepnéte piepinac do polohy 0.

1
N\

Pfi opétném zapinani radidtoru pomoci vypinace miize byt nutné znovu nastavit
aktudlni datum a den.

Ovladacim koleckem (2) Ize nastavit funk¢ni rezim a zvysit nebo snizit nastavené hodnoty
(++/-); stisknutim ovlddaciho kolecka se nastaveni potvrdi.

2

4.2 PRUNi ZAPINANI

LANGUAGE

TIME AND DATE
200300

ENGLISH 1JAN 2020

h 4

Otécejte ovladacim koleckem, vy-
berte pozadovany jazyk a potvrdte
stisknutim ovlddaciho kolecka.

Sefizeni asu a data
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" SIMPLE  15:30

N

PRESS --> MENU

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

PRESS -->MENU

Byl nastaven manualni
(jednoduchy) funkcni rezim,
byla nastavena teplota 20 °C.



4.3 POPIS FUNKCNICH REZIMD Sgg

Stisknéte ovladaci kolecko pro zobrazeni MENU, druhym stisknutim vyberte funkci MODE a nastavte jeden z dostupnych funkénich
rezimd:

«  JEDNODUCHY (manualni)

- PROGRAMOVANI

- DOCASNY

V pfislusném okné na displeji se zobrazi nastaveny rezim; pro potvrzeni vybéru stisknéte ovlddaci kolecko.
Vyberte symbol :) pro ndvrat na predchozi menu.

SIMPLE  SA10:30
20.0°C ‘!?5’
PRESS -->MENU

~——oo—

VN

(_PROG )
TEMPORARY

. S

4.3.1 JEDNODUCHY REZIM (MANUALNI)

Zafizeni bued?eer udrZovat nastavenou teplotu. Na displeji se zobrazi nastavend teplota a pokud je radidtor ve fdzi zahfivani, zobrazi
se symbol (.

Pokud symbol neblikd, radidtor je ve fazi zahfivani; pokud tento symbol blikd, radiator se zapind stiidavé, jelikoZ teplota v
mistnosti se piiblizuje nastavené teploté (provoz v rezimu requlace).

Pro zménu nastavené teploty otocte ovlddacim koleckem a stiskem potvrdte vybér.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

SIMPLE

19.0°C &

SA10:30

PRESS -->MENU PRESS-->MENU

4.3.2 REZIM PROGRAM

Pfi nastaveni tohoto funk¢niho reZimu radiator funguje podle pfedem nastaveného programu pro jednotlivé dny v tydnu. Pfi
prvnim zapnuti je pfedem nastaveny program nésledujici:

Prvni casovy interval provozu v rezimu | Druhy casovy interval provozu v rezimu

Komfort Komfort
Pondéli az patek 6:30 = 8:30 17:00 = 23:00
Sobota a nedéle 8:00 = 23:00

FROG__SA10-30 [yt displeji se zobrazi grafické znazornéni s dennim programem a teplota nastavend pro aktualni cas.
20.0°C & | Program Ize ménit dle vlastnich pozadavkd a pro kazdy den |ze nastavit tfi riizné Casové intervaly
provozu v rezimu Komfort (viz odstavec4.5).

il
0 6 12 18 24
PRESS-->MENU
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4.3.3 DOCASNY REZIM

Pfi vybéru tohoto rezimu je mozné na urcitou dobu nastavit jinou teplotu, neZ kterd byla naprogramovana/nastavena; tato
doba se pohybuje v rozsahu od 30 minut do 24 hodin a po uplynuti této doby se zafizeni opét nastavi na teplotu nastavenou v
JEDNODUCHEM rezimu nebo v rezimu PROGRAM.

Pfi aktivaci tohoto reZzimu se na displeji zobrazi doba, kterd musi uplynout pred névratem na predchozi rezim (odpocitavani casu).
TEMPERATURE

24.0°C

v
PRESS --> CONFI.

Docasny rezim |ze zménit nebo prerusit v jakémkoli okamZiku. Pri otoceni ovlddaciho kolecka se na displeji zobrazi menu, které
umoZiiuje zménit pfedchozi nastaveni.

PROG  SA10:30 TEMPORARY

20.0°C 1
FOR 04:00 H CHANGE

44 REGULACE TEPLOTY

4.4.1 REGULACE TEPLOTYVJEDNODUCHEM (MANUALNIM) REZIMU
Pro zménu nastavené teploty otocte ovladacim koleckem a stisknéte pro potvrzeni vybéru. Maximalni teplota dle vychoziho
nastaveni je 30 °C, ale tato teplota miize byt zménéna v parametru,MAX. TEPLOTA.”v menu PARAMETRY/LIMITY.

MinimaIni konfigurovatelnd teplota je 12 °C; pod touto hodnotou se zafizeni pfepne na teplotu pro ochranu proti zamrzéni, to
znamenana7 °C.

PRESS -->MENU ANTI FREEZE

4.4.2 REGULACE TEPLOTYV REZIMU PROGRAM
V reZimu PROGRAM nastavend teplota zalezi na nastaveném casu a programu.

Teplota v rezimu KOMFORT v tovarnim nastaveni je 20 °C.
Teplota v rezimu ECO (nocni rezim) v tovarnim nastaveni je 18 °C.

Pro zménu teploty v reZzimech KOMFORT a ECO vstupte do menu PROGRAMOVANI, vyberte teplotu, kterd mé byt zménéna a
provedte zménu otdcenim ovlddaciho kolecka a potvrzenim vybéru.

PROGRAMMING

COMFORT T°

CURRENT SETT. PRESS --> CONFI.

Maximélni teplota dle vychoziho nastaveni je 30 °C, ale tato teplota miZe byt zménéna v parametru,,MAX. TEPLOTA." v menu
PARAMETRY/LIMITY

Vrezimu PROGRAM je mozné zménit teploty KOMFORT a/nebo ECO pouhym otacenim ovlddaciho kolecka; nové nastaveni bude
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udrZovano aZ do nové automatické zmény teploty, dle nastaveni v programu.

Na displeji se zobrazi népis VYJIMKA a ¢as, ve kterém dojde k opétnému nastaveni pfedem stanoveného
programu.

Vyjimelny rezim Ize zménit nebo pirerusit v jakémkoli okamZiku. Pri otoceni oviddaciho kolecka se na
displeji zobrazi menu, které umoziiuje zménit predchozi nastaveni

Pokud je nastavena NEMRZNOUCI teplota (7 °C), programovani bude pieruseno. Pro obnoveni programu
po vasem ndvratu je nutné nastavit teplotu na hodnotu odlisnou od 7°C.

45 PRoGRAMOVANI [

V tomto menu je mozné:

1. Konfigurovat teplotu Komfort (viz odstavec 4.4.2).
2. Konfigurovat teplotu ECO (viz odstavec 4.4.2).

3. Naprogramovat jednotlivé dny v tydnu.

4. Inovu nastavit tovarni nastaveni.

PROG  SA10:30

20.0°C &
EXEMPTION
UNTIL 17:00

~——o

CANCEL

~——o

V rezimu PROGRAMOVANI/DEN. PROG. otocte ovlddaci kolecko pro vybér dne, ktery mé byt naprogramovan. Pro zahajeni

programovani stisknéte ovladaci kolecko.

DAY PROG. MONDAY

06:30 \ 08:30
17:00 \ 22:00
=\ -
CANCEL 0K

SATURDAY MONDAY

III||||||IIIIIII"“IIIIIIIIIIIIIIII
0 6 12 18 24

III|""lIIIIIIIIIIIIIII""“IIIIII
0 6 12 18 24

Kazdy den v tydnu miZe byt naprogramovan samostatné a pro kazdy den Ize dle vlastnich pozadavkii konfigurovat 3 casové

intervaly provozu v rezimu Komfort.
Pokud nechcete pouZit vSechny 3 casové intervaly, staci je nevybrat.
Zvoleny Casovy interval je znazornén v pfislusném okné

4.5.1 IMENA NASTAVENI CASOVYCH INTERVALU

Otdcejte ovlddacim koleckem pro vybér asového intervalu, ktery chcete zménit a poté
stisknéte ovladaci kolecko. Vybrany casovy interval zacne blikat.

Pro zménu casového intervalu otacejte ovladacim koleckem a poté jej stisknéte pro potvrzeni
nastaveni. Minuty Ize nastavit vZdy po 30 minutovych intervalech. Zafizeni se automaticky
nastavi na dalsi hodnotu, kterd md byt zménéna.

Po ukondeni programovani casovych interval(i rezimu Komfort bude mozné tyto intervaly
znovu zménit otacenim ovlddaciho kolecka dozadu.

MONDAY

DAY PROG.

MONDAY
III""“IIIIIII"“IIIIIIIIIIIIIIII
0 6 12 18 24

Pro potvrzeni programovani stisknéte OK. 07:00 / 08:00
17:00 / 22:00
Po naprogramovani urcitého dne je mozné pouZit toto nastaveni i pro jiné dny v tydnu; staci CANCEL

vybrat dny, pro které ma byt toto nastaveni pouZito a stisknout OK.

(L (TUE O
WEDO THU DO

FRI O SAT O
SUINO 0K

(LI (UE @
WEDO THUO
FRI O SAT O
SUNO 0K
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4.5.2 OBNOVENi TOVARNIHO NASTAVENi
V rezimu PROGRAMOVANI vyberte VYCH. PROG. a stisknéte ovladaci kolecko. P stisknuti symbolu O bude ikon zrusen.

Stisknéte RESET pro potvrzeni obnoveni tovarniho nastaveni

PROGRAMMING

DEF. PROG.

DEF. PROG.

DEF. PROG.

RESET

46 PARAMETRY €3

V menu SIMPLE/ PROGRAM (PROG) / DOCASNY stisknéte ovladaci tlacitko pro zobrazeni MENU, vyberte PARAMETRY a upravte/
konfigurujte nasledujici parametry:

1.DETEKCE OTEVRENI OKNA (OKNO): funkce typu aktivovand/neaktivovana. V tovarnim nastaveni je tato funkce deaktivovana.

2.ASC(Adaptive Start Control): funkce typu aktivovand/neaktivovand.V tovérnim nastavenije tato funkce deaktivovand. Pokud
je tento parametr aktivovan a zafizeni je v rezimu PROGRAM, elektronicky systém zapne radiator s predstihem (maximainé 2
hodiny), aby v nastaveny Cas teplota v mistnosti dosahla nastavené hodnoty. Napis ASC se zobrazi pouze v pipadé, kdy je tento
parametr aktivovan a zapne se; pokud je tento parametr aktivovén, ale nezapne se, napis nebude zobrazen.

3.JAZYK: slouZi pro nastaveni jazyka.
4.PILOTNI VODIC: funkce typu aktivovand/neaktivovand. V tovamim nastaveni je tato funkce deaktivovana.

Népis FP se zobrazi pouze v pfipadé, kdy je tento parametr aktivovan a zapne se; pokud je tento parametr aktivovén, ale nezapne
se, napis nebude zobrazen.

Pilotni vodic je Cerny vodic v napdjecim kabelu, pouZivany ve Francii pro ovladani ze vzdalené fidici jednotky, viz odstavec 2
,Elektrické pripojeni”.

5. SER_I'ZENI'ItepIoty: umoziuje sefidit teplotni sondu (+/- 5 °C), pokud teplota prostredi uvedend na TEMP OFFSET
displeji radidtoru neodpovida teploté naméfené v mistnosti. P
Na displeji je zobrazena teplota prostiedi naméfend radidtorem v misté instalace a pripadné jiz 920°C
nastavené sefizeni. :

v
T.ROOM: 22.2°C

Teplota v mistnosti neni stejnomérna, proto je mozné, Ze teplota naméfena radiatorem se lisi od
teploty v jiné casti mistnosti. Diky funkci sefizovani je mozné upravit tento rozdil.

Pfed pouzitim této funkce je nutné nechat radiator zapnuty nejméné 6 hodin, aby se teplota prostredi
stabilizovala.

Priklad 1:

Pokud byla na radidtoru nastavena teplota 20 °C, ale v mistnosti naméfite teplotu 22 °C, hodnota sefizeni musi byt 2 °C.
TEMP OFFSET TEMP OFFSET

Priklad 2:

Pokud byla na radidtoru nastavena teplota 20 °C, ale v mistnosti naméfite teplotu 18 °C, hodnota sefizeni musi byt -2 °C.




6. TOVARNI NASTAVENI: umoziiuje vrétit vSechny parametry na tovami nastaveni. Viyberte POTVRDIT a pfidrzte ovlddaci
tlacitko stisknuté pfiblizné 5 vtefin pro konfiguraci tovarniho nastaveni.

7. LIMITY: Pfi vybéru této funkce v menu PARAMETRY je mozné:

- Konfigurovat maximélni pfipustnou teplotu: maximalni teplota m{Ze byt nastavena v rozsahu od 22 do 30 °C (30 °Cje
tovarni nastaveni).

- Zablokovat pouZiti funkce PARAMETRY nebo funkci PARAMETRY a PROGRAMOVANI (PAR & PR). V tovarnim nastaveni
nejsou zablokované zadné funkce v menu.

LOCKING MENUS

Pro zablokovéni pouZiti funkce parametrii nebo programovani je nutné zadat PIN kdd. PAR m 5

PIN kad je: 139. PAR&PR O

PIN nelze zménit.
Pro piistup k zablokovanym funkcim v menu po aktivaci limitd je nutné zadat PIN.

Funkce zablokovana v menu LIMITY/BLOKOVANI MENU je oznacena teckou.
Pro odblokovani funkdi vstupte do menu LIMITY/BLOKOVANi MENU a vyberte ZADNE.

LOCKING MENUS

4.6.1 DETAILY NEKTERYCH FUNKCi

FUNKCE DETEKCE OTEVREN] OKNA

Radidtor je schopen zjistit, zda bylo otevfeno okno detekci rychlého poklesu pokojové teploty (nejméné 5 °C béhem maximalné
30 minut). Pokud k tomu dojde, radidtor se vypne na dobu 30 minut, po jejichz uplynuti zacne zase pracovat v dfive nastaveném
rezimu, pokud detekuje nasledné zvy3eni teploty alesponi o jeden stupen (okno bylo zavieno), jinak ziistane vypnuty dalich
30 minut.

KdyZ je funkce zapnutd a dojde ke zjisténi otevieného okna, symbol okna na displeji blika.

REZIM PILOTNIHO VODICE (POUZE PRO FRANCII).
Je to rezim, ve kterém je radidtor ovladan ze vzdélené fidici jednotky.
Pro pouZiti této funkce musi byt v pfisluSném menu aktivovan odpovidajici parametr.

47 Hoony O

V menu JEDNODUCHY/ PROGRAM stisknéte ovladaci tlacitko pro zobrazeni MENU, vyberte HODINY a upravte/konfigurujte

nasledujici parametry:

+ Automatické prepnuti z letniho casu na zimni as; tato funkce je typu aktivovand/neaktivovana (tovami nastaveni:
aktivovand).

«  Sefizeni Casu a data.

48 INFORMACE (D

V' menu JEDNODUCHY/ PROGRAM stisknéte ovladaci tlacitko pro zobrazeni MENU a vyberte INFO pro zobrazeni nsledujicich
informaci:

« T prostredi: teplota prostredi namérend sondou instalovanou v radidtoru. Viz odstavec 4.6, bod 5.
+  Model radidtoru

+  Verze softwaru

+  Spotteby radidtoru vyjadfené v kW/h. Jsou uvedeny nésledujici spotreby:

a. Denni spotfeba béhem poslednich 7 dni.

b. Mésicni spotfeba béhem poslednich 12 mésici.
C Rocni spotteba béhem poslednich 4 let.

d. Celkovd spotteba.
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49 ZAMEK TLACITEK &

Pro zamceni tlacitek (ovladaciho kolecka) v jednom z rezimi JEDNODUCHY/PROGRAM (PROG)/DOCASNY stisknéte a nékolik
vtefin pidrzte stisknuté ovladaci kolecko a poté vyberte ZAMEK.

Na displeji bude uveden funkeni rezim; pfi stisknuti ovladaciho kolecka na displeji se zobrazi symbol zamku, ktery upozorfiuje
na zamceni.

Pro odblokovani pridrZte stisknuté ovlddaci kolecko a poté vyberte ODEMKNOUT.

4.10 POHOTOVOSTNi REZIM RADIATORU (')

V menu JEDNODUCHY/ PROGRAM stisknéte ovlddaci tlacitko pro zobrazeni MENU a vyberte OFF pro pepnuti radiatoru do
pohotovostniho reZimu (radidtor je vypnuty, ale pfipojeny k elektrickému napdjeni).

Dlouhy zvukovy signél (pipnuti) signalizuje piepnuti do pohotovostniho rezimu.
V tomto rezimu se na displeji zobrazi népis OFF.

V rezimu OFF otocte nebo stisknéte ovladaci kolecko na displeji; zobrazi se napisy ON a OFF; vyberte ON pro opétné zapnuti
radiatoru. Dva kratké zvukové signaly signalizuji zapnuti.

/o

4.11 WI-FIPRIPOJENI =

Ovladani otopného systému s radiétory je mozné i za pouziti chytrého telefonu, domaci Wi-Fi sité a APLIKACE DOMUS ONE.
Pokud méte k dispozici virtudIniho asistenta Google nebo Alexa, miZete ovlddat radidtory i prostrednictvim hlasovych piikazi.

Minimalni pozadavky na systém.

Wi-Fi sit 2,54 GHz, s nasledujicimi charakteristikami:
«  WPA-PSK
«  WPA2-PSK
Nezabezpecend sit (bez pidavnych zabezpedeni).

Nelze pouZit Zadny jiny systém, napi WEP (aktudlni systémy WEP nejsou bezpecné).
Hesla a ndzvy Wi-Fi siti SSID musi mit maximaIné 50 znaka.

Radiétor v tovarnim nastaveni je pfizplisoben pro piipojeni k Wi-Fi siti; po zapnuti radidtoru se na SIMPLE _ SA10:30

=

200°C

displeji zobrazi blikajici ikona 7=

Pro deaktivaci funkce pfipojeni na radidtoru vstupte do MENU, vyberte 7= a poté funkci Wi-Fi, kterd
umoziiuje aktivovat/deaktivovat rezim pfipojeni. PRESS -->MENU
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Ve stejném menu je déle mozné:

- Vybrat funkci STAV pro kontrolu stavu pfipojeni radidtoru: pfipojeny / nepfipojeny. Svitici ikona = na displeji
signalizuje, Ze je radidtor pripojeny.

Blikajici ikona = na displeji signalizuje, Ze radiator neni pfipojeny a pro pfipojeni je nutné postupovat podle ddle uvedenych
pokyn.

- Viyberte RESET PRIP. pro zruseni sparovani radiatoru s Wi-Fi siti.

SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30

.
= =

20.0°C 20.0°C 20.0°C
PRESS -->MENU PRESS -->MENU PRESS -->MENU
Deaktivované Aktivované pripo- Aktivované
pfipojeni jeni, radiator neni pfipojeni, radiator
pfipojen Je pfipojen

Pro ovladani radidtoru pomoci APLIKACE je nutné provést nasledujici kroky, jejichZ popis je uveden nize:

a) Stahnéte si do telefonu APLIKACI DOMUS ONE, kterou naleznete zde

[ GETITON # Scarica su
» Google Play @& App Store

b) Pokud APLIKACI stahujete poprvé, musite si vytvofit vlastni ucet (4.11.1.1)
0 Pripojte radiator k Wi-Fi siti za pouziti APLIKACE DOMUS ONE (4.11.1)
d) Zafadte novy radidtor na seznam zafizeni ovladanych telefonem (4.11.1.3)

4.11.1 REGISTRACE A SPAROVANI RADIATORU Py

Poznamka 1: nejdfive se ujistéte, Ze je telefon pfipojeny k siti, ke které ma byt pfipojen i radidtor
(doméci Wi-Fi sit); pfipojeni telefonu k siti se provadi v menu nastaveni Wi-Fi telefonu.

name

Poznamka 2: Pokud béhem pdrovani bude APLIKACE Domus Zadat o souhlas, odpovézte ano. password

4.11.1.1 Vytvoreni dctu:

Stahnéte si APLIKACI, Domus One” na chytry telefon a spustte ji.
Pro prvni spusténi APLIKACE je vyZadovdna registrace na serveru,,Domus One”a vytvoieni nového
Gctu; tento Gkon jiz nebude nutny pfi pripojovani dalSich radiatord.

Je nutné zadat platny e-mail, jméno a heslo a stisknout tlacitko,,0K”; takto bude vytvoren novy
ticet na serveru Domus One.

Poté budete automaticky pfipojeni k nové vytvorenému Gctu.

4.11.1.2 Pripojeni radiatoru k domaci WI-Fl siti:

Na strance 02, Wi-Fi” stisknéte ,+ PRIRADIT NOVY TERMOSTAT”;
zobrazi se stranka 03.

Pokud je radidtor (termostat) jiz pfipojeny k Wi-Fi siti (svitici
symbol 7" na radidtoru), stisknéte ,ANO” a postupujte podle
pokynii od bodu 4.11.1.3.

Pokud radidtor neni pfipojeny k Wi-Fi siti (novy radidtor nebo
radidtor s blikajicim symbolem ), stisknéte ,NE”; zobrazi se
stranka 04.

Je-litopozadovéno, zadejte heslosité. Stisknéte, KONFIGUROVAT”;
zobrazi se stranka zndzornéné na obrazku 05.

Stisknéte ,PREJIT NA NASTAVEN WI-FI; zobrazi se strénka pro
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nastaveni Wi-Fi operacniho systému (obrézek 06).
V seznamu siti bude uvedena sit radiatoru,, DOMUS Wi-Fl .. "

Pozndmka: pokud sit DOMUS na seznamu neni uvedena,
Zkontrolujte v nastaveni Wi-Fi telefonu, zda nebyla nastavena
funkce ,automatické pfipojeni” k domédci siti. Pokud ano,
deaktivujte tuto funkdi

connect to Go to settings and select the:
thermostat. Wait for the
You can change the Wi-Fi network from settings complete. ONLY THEN c

V telefonu nastavte sit Domus Wi-Fi. Pockejte do zobrazenizpravy [l == e oumom A
0 Uspésném pripojeni k Wi-Fi siti a vratte se do APLIKACE. TR

The current Wi-Fi network is: Make sure that Location Service in turned on

Pockejte, dokud se na telefonu nezobrazi zprdva o ispéSném rome Network
pfipojeni a je-li to poZadovano, potvrdte. U nékterych telefond password fr——
tento Gkon miZe trvat az 2 minuty.

Na radiatoru se zobrazi zprava o probihajicim pfipojovéni k |
Wi-Fi siti a po Uspésném pripojeni bude symbol %= na displeji
neprerusované svitit.

Nyni je radidtor pfipojen k domaci Wi-Fi siti; mizZete jej zafadit na
seznam radiatord ovladanych z vaseho telefonu & dafich telefon
vybavenych APLIKACI DOMUS ONE, dle pokynii uvedenych v
nasledujicim odstavci.

<« Switch Wi-Fi network

Please type your password and press CONFIGURE

CONFIGURE GOTO SETTINGS | GOTO WI-FI SETTINGS

4.11.1.3 Zafazeni nového radiatoru na seznam zafizeni ovladanych telefonem: e
Spustte APLIKACI: na radiatoru se zobrazi stranka znazornéna na obrazku 07: e
Stisknéte,,+ PRIRADIT NOVY TERMOSTAT”; zobrazi se stranka znazornénd na obrazku 08.

Stisknéte, ANO": bude pozadovano nacteni QR kddu, ktery se nachdzi na pravé strané raditoru,
poté stisknéte,,PRIPOJIT” na strdnce, kterd se otevie v telefonu.

Bude pozadovano zadani nazvu raditoru a pfifazenik urcité skupiné; radidtor miiZete pojmenovat
napfiklad eBlitz 1000 W a zafadit jej do skupiny ,Obyvaci pokoj” nebo miZete vytvofit novou
skupinu, napriklad,Loznice”,

Skupina i zaregistrovany raditor se zobrazi na Uvodni strance APLIKACE a bude moZné zahdjit
ovladani prostrednictvim telefonu.

Vy3e uvedeny postup je nutné zopakovat pro kazdy novy radiator.

Pro odstranéni radidtoru z Uctu pridrZte dlouze stisknuty ndzev radidtoru a poté vyberte
,ODSTRANIT".

CREATE NEW

Co; gt
[=]yy¥:

is the thermostat you want to add already
connect to aWi-Fi network?

Point the camera at the QR
code

Connect to the thermostat you
want to add

+ ADD NEW THERMOSTAT
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4.11.2 POUZITI APLIKACE

Prostiednictvim APLIKACE miizete ovladat jednotlivé radiatory, skupiny radidtori nebo i
radiatory v rlznych bydliStich, miiZete nastavovat rizné funkce radiatorti a provadét jejich
programovani. Dale miizete sledovat denni teplotu a kontrolovat, zda odpovida pozadované
teploté.

Kromé toho miizete kdykoliv pidavat nové radiatory na osobni seznam a pfifazovat jim
ndzvy pro snadnou identifikaci.

Pokud méte ve stejné mistnosti vice radiatort, doporucujeme je zafadit do stejné skupiny.
Na tvodni strance APLIKACE miizete snadno a rychle zapinat a vypinat jednotlivé radiatory
nebo ménit jejich parametry.

Na odpovidajici strance mizete ménit teplotu nastavenou na radidtoru nebo prepnout
radidtor na jiny funkéni rezim. Funkci rezimy jsou popsany v kapitoldch vénovanych provozu
radidtoru.

Ve stfedni Casti displeje je uvedena teplota, kterou Ize ménit stisknutim tlacitek,,+"nebo,,-*
¢i posouvanim kurzoru.

Ve spodni Césti displeje jsou uvedeny dostupné funkcni rezimy; aktivni rezim je vyznacen
barevné, zatimco neaktivni funkcni reZimy jsou Sedé.

20.0}
<SS

090
)

00:30 -

Jednoduchy rezim (manudlni) @

Pfi stisknuti ikony 88 vpravo
nahofe se zobrazi stranka, na
které je mozné ménit
nastavené parametry,
aktivovat nebo deaktivovat
rizné funkce radidtoru,
programovat radiator,
aktivovat détskou pojistku

nebo zobrazovat stav teploty Programovani pomoci

Vv mistnosti. APLIKACE se zaklada na
0 Window Opening Detection Stejném prindpul jako
f) seccs neopenngrwncons @0 programovani popsané pro
radidtor. Pro kazdy den Ize
() cevmnaion O nastavit tfi Casové intervaly
provozu v rezimu komfort,
Adapive Start Contrl O ale neni mozné kopirovat
switch-on time in CHRONO jednotIiVé programy, jakO pﬁ
PR bilotwire programovani na radidtoru.
) f’olmtm\ from PW. control unit O
CHRONO scheduling > @ 20.0°c O 18.0°C
enter your weekly schedule
M T W T F S S
Temperature graph
!!mmwwwmwmw > I ELUCDRON | DELUCCRUCRRRERRARD 111 b
performace 00 03 06 09 12 15 18 21 24
;e , AN A
system performace 06:30 - 08:00
Maximum temperature v v
30 AN N\
17:00 - 20:30
Comfort temperature
’ Vv
20
— N N\
ECO temperature 22:30 - 23:30 Q
8 v Vv
S —
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zapinani a vypindni radidtoru. @

V APLIKACI je mozné zobrazit
denni stav teploty prostiedi,
stav teploty predchoziho

dne nebo predchoziho tydne
a porovnat tyto hodnoty s
nastavenim, pro pipadné
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(5. CISTENI RADIATORU

Pro vasi bezpecnost pred viemi Cinnostmi ¢iSténi vypnéte elektrické napajeni otocenim vypinace do polohy 0.

CiSténi se musi provadét s vypnutym a vychladlym radiétorem.

Pro isténi topného télesa nepouZzivejte abrazivni ani Ziravé vyrobky, pouZivejte napfiklad mydlovou vodu a pak téleso osuste

mékkym hadrikem.

Pro ¢isténi plastovych dild, ovlddani a zvihcovace pouZzivejte pouze suchy hadrik
a vyhnéte se kontaktu s chemikaliemi nebo alkoholem.

(6. zAvADY

V pfipadé zdvady zamezte pouZzivani spotiebice, odpojte jej od elektrického napdjeni a pro opravu se obracejte vylucné na
schopného technika opravnéného k opravé tohoto typu vyrobku.

Tento spotfebi¢ je naplnén pfesnym mnoZzstvim mineralniho oleje. Opravy, které vyZaduji otevieni zasobniku teplonosné
kapaliny, smi provadét pouze vyrobce, jeho zastupci nebo zékaznicky servis vyrobce.

Vyrobce se zfiké zodpovédnosti za jakékoliv Skody na osobach, zvifatech a vécech zpisobené nepovolenymi anebo
nespravnymi zasahy na radiatoru.

TABULKA TECHNICKYCH ZAVAD

misté proudéni vzduchu
(vchodové dvere, vétraci
otvory ve zdi)

PROBLEM STAV RADIATORU MOZNA PRICINA RESENI
Na displeji se nezobrazuiji Chybi napdjeni. Zkontrolujte, zda je zafizeni
napisy pod napétim a zda je
vypinac radiatoru prepnuty
N . do polohy I.
Radiator nehreje. Radiator v rezimu PROGRAM | Program predpoklada provoz | Zkontrolujte nastaveni
vrezimu ECO programu
Radigtor v JEDNODUCHEM | Porucha topného télesa nebo | Obratte se na servisni
rezimu regulacni karty stiedisko
Sprévné funguje Vykon radidtoru nepostacuje | Radidtor vyméiite za jiny
B . L k zajiSténi potfeb mistnosti | s vy3Sim vykonem nebo
Radidtor nezarucuje dosazeni pridejte dal3i radiator.
poZadované teploty v . , - " ” -
mistnosti Sprdvné funguje Poloha radidtoru znatné Sefidte teplotu méfenou
ovliviiuje teplotu naméfenou | radidtorem, viz odstavec 4.6
v mistnosti PARAMETRY/SERIZENI
Snimac teploty je vadny Otv)ra'g’te se na servisni
s : Na displeji je zobrazen népis stredisko
Radiator nefunguje x
! e ALARM SNIMACE PFilis vysoka teplota Zkontrolujte, zda radidtor
radidtoru neni prikryty.
Radidtor stdle hfeje Jakykoliv Radidtor je instalovan v Neinstalujte radidtor v misté

proudéni vzduchu

Nastavend teplota je pfilis
vysokad

Upravte nastavenou teplotu
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PROBLEM STAV RADIATORU MOZNA PRICINA RESENI

Detekce otevreni okna Aktivovand funkce SniZeni teploty v mistnostech | -

nefunguje spravné nepiesahlo hodnotu 5 °Cv
predpokladaném case nebo
Radidtor je v takové poloze, | Zméite polohu radidtoru.
Ze sonda neni schopna
spravné zméit teplotu.

Je nutné zadat PIN kdd Zamcené parametry a/nebo | Parametry a/nebo Je nutné zadat PIN kéd 139

programovani programovani byly imysiné

zamceny

Dilata¢ni hluk ve fazi Jakykoliv Nosné konzoly radidtoru Konzoly umistéte spravné.

zapinani a/nebo vypindni nejsou vystiedéné a otiraji se
0 radidtor.

Z radidtoru unikd olej Jakykoliv Porucha topného télesa nebo | Obratte se na servisni
netésné spoje. stredisko.

Zed'za radidtorem je Jakykoliv Tento jev je zplisoben Vétrejte a udrZujte v Cistoté

zaspinénd kvalitou vzduchu v mistnosti, | jak mistnost, tak radidtor.
vytvdienim prachu v Nekufte v mistnosti. Na
radidtoru nebo Castym tento problém se nevztahuje
koufenim v mistnosti ndrok na vyménu radidtoru v

zdrucni lhaté.

Radidtor je prilis teply Radidtor se zahfivd Radidtor béZné dosahuje Vysoké teploty jsou v

vysoké teploty souladu s bezpecnostnimi

normami a radidtor byl
navrzen tak, aby témto
teplotam odolal

APLIKACE nemiize najit
domadci Wi-Fi sit, ke které je
telefon pfipojen

Pfi instalaci APLIKACE
nebyla udélena viechna
pozadovana povoleni,
napfiklad povoleni k
lokalizaci.

Znovu instalujte APLIKACI a
udélte pozadovana povoleni

Radidtor se nepfipojil k Wi-Fi
siti, pestoZe bylo zaddno
spravné heslo a nazev sité

Wi-Fi sit nema pozadované
technické charakteristiky, viz
odst. 4.11

Zkontrolujte, zda md

Wi-Fi sit pozadované
technicke charakteristiky a
pfipadné vymérite router za
aktualizovanou verzi.

Radidtor se nepiipojuje k Na displeji radidtoru neni Na radidtoru byl deaktivovan | Aktivujte rezim pfipojeni na
Wi-Fi siti zobrazen symbol = rezim pfipojeni radidtoru, viz odst. 4.11
Nemdizete najit QR kéd pro | Cekéni na pfipojeni Stitek s QR kddem na QR kéd naleznete i v zadni

sparovani radidtoru s WI-Fl
siti

bocni strané radidtoru byl
odstranén

Casti radidtoru.
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Télo z hlinikové slitiny ma zaruku na vyrobni vady po dobu 10 let od data zakoupeni. Elektrické a elektronické soucdsti maji
zdruku 2 roky od data zakoupeni radidtoru. Aby byla zaruka platna, je tfeba predlozZit doklad s uvedenim data nakupu (danovy
doklad, faktura, tctenka).

Q Pro platnost zruky musi byt instalace v souladu s platnymi normami a platnymi zakony a musi byt fddné
provedena.

Komponenty, které jsou vystaveny norméalnimu opottebeni, jsou ze zaruky vylouceny, stejné jako Skody zpdsobené prepravou
nebo montazi.

Symbol umistény na spotiebici a zobrazeny zde vedle znamend, Ze vyrobek podléha separovanému shéru elektrickych spotrebici.

Po skonceni Zivotnosti nesmi byt spotebi likvidovan spolecné komunélnim odpadem, ale musi

se dopravit do pfislusného shérného strediska ve vasi oblasti nebo byt vracen distributorovi pfi nakupu

nového spottebice stejného typu pouzivaného pro stejnou prci.

Separovany shér elektrickych a elektronickych pfistrojii a zafizeni je soucasti politiky ochrany a zlepSovani
I

kvality Zivotniho prostredi a zamezeni moznym Skodlivym tcink{im
na lidské zdravi v disledku piitomnosti nebezpecnych latek klasifikovanych evropskymi smérnicemi.

Pozor! Nespravna likvidace pfistroje je predmétem sankci.

Pfi likvidaci radidtoru dodrZujte platné pedpisy a zakony pro likvidaci oleje.
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(9,  VLASTNOSTI SPOTREBICE )

IP24:  zafizeni je chranéno proti stfikajici vodé

1| Tridall: dvojitd izolace

Radidtor se skldda z télesa z hlinikové slitiny lité pod tlakem a obsahuje kapalinu pro vnitini pienos tepla, skladajici se z vysoce
rafinovaného minerdiniho oleje s vysokym soucinitelem pienosu tepla a vyznacujici se nizkou viskozitou a vysokou odolnosti viici
oxidadi, pro zaruceni dlouhé Zivotnosti.

Vnitini kapalina se ohfiva pomoci elektrického topného télesa s izolaci tridy II.
Elektronicke fizeni a requlace zajituji vysokou presnost pfi requlaci teploty prostiedi.

V piipadé docasného vypadku elektrického napdjeni radidtor zachova v paméti nastaveny program a as po dobu pfiblizné 2
hodin.

Radidtor mize byt pfipojen k domdci Wi-Fi siti a m{zete snadno kontrolovat své radiatory na dalku pomoci APLIKACE DOMUS
ONE, a to i prostrednictvim hlasového asistenta. Pomoci APLIKACE miZete pfipojit jednotlivé radidtory k internetu a zafadit je
na seznam na svém Uctu. Kromé toho miizete kdykoliv pfiddvat nové radiatory na osobni seznam a piifazovat jim ndzvy pro
snadnou identifikaci.

Pozn.: viechny radiétory spolecnosti Fondital se vyrabéji s identifikacnim Stitkem, ktery umoziuje jejich sledovatelnost. Tento
Stitek potvrzuje shodu se smérnicemi EU a elektrickymi normami.

Napdjeci napéti 230V +/-10% AC50/60 Hz
Vykon topného télesa Mod. 750 W 750W
Mod. 1000 W 1000W
Mod. 1250 W 1250 W
Mod. 1500 W 1500W
Mod. 1800W 1800W
|zolacni tfida Trida Il
Trida ochrany proti vodé P24
Provozni teplota 0-+50°C
Spotieba v pohotovostnim rezimu <05W
Skladovaci teplota -15+70°C
Relativni vihkost v provozu 0 - 85 % bez kondenzétu
Typ requlace Proporciondlni integralni
Rozsah teplot 7°C+30°C
RozliSeni requlace teploty 0,5°C
Frekvencni pasmo 2412 MHz = 2474 MHz
Maximalni vykon radiové frekvence 17,5 dBm
Model Vykon Pocet clanki | Sitka Vyska Hloubka Hmotnost netto
eBlitz Wi-Fi W mm mm mm kg
750 W 750 4 390 583 80 8
1000W 1000 5 470 583 80 9,9
1250 W 1250 7 630 583 80 13,7
1500W 1500 9 790 583 80 17,1
1800W 1800 11 950 583 80 19,7
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10. INFORMACE DLE EVROPSKEHO NARIZENi 2015/1188 ZE
DNE 28. DUBNA 2015

Identifika¢ni znacka modelu: eBlitz Wi-Fi 750 W /1000 W /1250 W / 1500 W / 1800 W

Udaj Symbol | Hodnota Jednotka | | Udaj Jednotka
Tepelny vykon Typ tepelného vykonu / regulace teploty prostiedi:
Jmenovity tepelny | Pnom [0,75/1,0/ |kW jednofézovy tepelny vykon bez regulace teploty | Ne
vykon 1,25 /1,5 prostiedi
/18
Minimélnitepelny | Pmin | nestanoven |[kW dvé nebo vice rucnich fazi bez requlace teploty | Ne
vykon (orientacni) prostredi
Maximalni trvaly Pmax,c [0,75/1,0/ [kW s requlaci teploty prostiedi pomoci Ne
tepelny vykon 1,25 /1,5 mechanického termostatu
/1,8
Pomocné spotfeba elektrické s elektronickou regulaci teploty prostedi Ne
energie
Pfijmenovitém elmax [0,75/10/ |kW s elektronickou regulaci teploty prostiedi a Ne
tepelném vykonu 1,25 /1,5 dennim casovacem
/1,8
Pfi minimdlnim elmin | nestanoven | kW s elektronickou requlaci teploty prostiedi a Ano
tepelném vykonu tydennim casovacem
VreZimustand-by [elSB [ <05 W Dalsi moznosti regulace
deaktivované Wi-Fi
pfipojeni
VreZimustand-by | elSB <15 w requlace teploty prostredi s detekci pfitomnosti | Ne
aktivované Wi-Fi
pfipojeni
regulace teploty prostiedi s detekci otevienych [ Ano
oken
s moznosti dalkového ovlddani Ano
s adaptivnim fizenim spousténi Ano
s omezenim doby provozu Ne
s teplomérem s Cernou barikou Ne
Kontakty Fondital Spa
Via Cerreto. 40
25079 Vobarno (Brescia)
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(11. PROHLASENI 0 SHODE

PROHLASENI 0 SHODE

Spolecnost

FONDITAL S.p.A.
sesidlemv
Via Cerreto 40, 25079 Vobarno (BS) Italie

timto prohlasuje, ze

ELEKTRICKE TOPNE RADIATORY
Model
eBLITZ Wi-Fi

vyrobené spolecnosti FONDITAL S.p.A.

byly vyrobeny v souladu s evropskymi smérnicemi e evropskymi nafizenimi:

SMERNICE 2014/53/EU: ,RED”

SMERNICE 2014/35/EU:, Nizké napéti”

SMERNICE 2014/30/EU: , Elektromagneticka kompatibilita”
SMERNICE 2012/19/EU: , RAEE”

SMERNICE 2011/65/EU:,, RoHS”

SMERNICE 2009/125/ES: , Ecodesign”

NARIZENI (EU) 2015/1188:,Ecodesign”

NARIZENI (ES) 1907/2006:,,REACH”

avsouladu s normami:

EN 60335-1:2012+A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A2:2019 + A14:2019.
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020 + A12:2020.

EN 62233:2008

EN 55014-1:2020

EN 55014-2:2020

ETSI EN 300 220-1:2017V3.1.1

ETSI EN 300 220-2:2012V3.1.1

FONDITAL S.p.A.
Za vedeni spolecnosti
Ing. Gianluigi Arici

Vobarno, 15/02/2021
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(1. NPOEIAONOIHZEIS

270 Yuyeio umdpyet pia etikéta mou Oeixvel To o0BoAo mou epgaviletal oto mAAL, N évvola TOU 0Moiou Eivat: yia va
“ amogevyBei n umepBéppavon e ouokevric MHN KAAYTITETE TO KAAOPIOEP pe poUya, updopata fy avtikeipeva
didgopa.
L Kaylio mepimwon Sev mpEMeL To kahopIpép:
- Vel KOADTTTOVTaIL PEPIKIC 1) AR PWC
- V0l E0TE 0¢ GEDT EMAQ 1) 0 KOVTIV) aMOOTAON € KOUPTIVEC, EMmMAQ K.ATT.
Xe kapia mepimwon dev mpémel va eykataotadei o Kahoplpép:

- 0 Ywveutr Béon

- Niyotepo amd 10 cm and Ti¢ ywvieg Tou dwpatiou
- KdTw and pa mpida

- TIAVG) O€ AL

To kahopipép mpémet va oTepewBei aTov Toix0 XpnaluomolwvTag Toug Bpayioves atpiéng mov mapéyovrar padi
To0U.

O\ec o1 mapepPaoeic otn ouokewn mpémel va ektehouvTal amd e€ebikevpévo emayyeluartia

Ot emokevég mou mpémel va avoi¢ouv T de€apievry bypoU TPEMEL va TPAYUATOMOIOOVTAL AT TOV KATAOKEVAOTH, TOUC EKTIPOCWIIOUE
TOU 1| TNV €U péTnon MENATGV.

MPOEIAOMOIHZH: Opiopéva pépn autol Tou mpoiovto¢ pmopei va yivouv moA {eotd Kat va Kaive. Na giote
1blaitepa mPooEKTIKOI £V UMAPYOUV TaIdLd Kat dTopa P avarmpieg.

Tamaudid kdtw Twv 3 €16V mMpémeL va GUAAGOOVTaL LAKPLA a6 T UGKELK, EKTOC EGV EMTNPOUVTAL.
Maudid nAikiag amd 3 éw¢ 8 ETwv PmopoUV va evepyomolrjeouV 1y va amevepyomol)oouy To Yuyeio, apkei va

TomoBenOei ka va eykataotabel owotd kat va Exouv Adpet odnyieg yia T aopadr xprion TG CUOKEVNAC Kat
va €xouv katavorjoel Toug mBavolg kivouvoug mou oxeTiCovTal.

Maudid nAikiag amd 3 éw¢ 8 eTwv dev pumopouv va cuvdEaouv T ouoker otny mpida, dev umopouv va
puBpicouv 1y va kaBapioouv T GuoKeLn Kai Gev Umopoly va KAVOUY Kapiia cuvTrpnon.

H ouokeun pmopei va xpnotpomotnBei amé maidid KATw Twv 8 1wV Kat armd ATopa e PEWHEVEC OWHATIKEC, aloBnTnplakecn
S1avonTIKEC IKaVOTNTES, 1| XWPIC epumelpia 1} TiC amapattnTeg Ywoelg, umid Ty mpoumobeon 0Tt KATw amd v EmTpnoN 1} aPou
MaBouv 0dnyieg oxeTIKA pe TV ao@adi xprion TS CUOKEVAC Kat TRV KATavonon Twv KIvOUVwV EyYEVN¢ 0€ QUTO.
Tamaudid dev mpémet va mailouv e Tr) GUOKELN).

0 kaBapiopog Kat ) ouvTipnon Tou TPOKEITat va mpaypatorownbei amo Tov xprotn dev mpémel va
mipaypatomotovvTal and maibid xwpic emiPAeyn.

Auti n ouokeur eivat yepdn pe pia akpiBr moodtnta Adadiov.
0\eg o1 EmokevEC IOV aopoLV TO Avorypa Tou doyeiou Aadiov TPEel va IPAYUATOMOLOUVTAL HOVO OO TOV KATAOKEVAOTH 1)

TOUG TEXVIKOUE Tov, 01 omoiol Ba mpémet va £pyoval o€ emaqr og mepimwon diappori¢ Aadiov. Otav mpoxwprioet ¢ Bpadon g
OUOKEUNG, Elvar amapaitnto va ouppopewBouv pe Ti dlaTtaéelc oxeTika e T didBeon Tou metpehaiov.



XHMANTIKO

Kata ) Sidpkera ¢ eykaraotaong, T GUVTPnong Kat Tov kabapiopov, n 6uokevr) dev mpémet va
Tpo@odoteital NAEKTPIKA.
H povdda mpémer va tpogodoteitat pévo pe taon 230 Vac.

To Yuyeio épyetat pe éva kahwdio Tpopodoaiag 3 Kahwdiwv 6w PaiveTat OTOV APAKATL TVAKA:

Kapé Odon
[kpt ) Mnhe Oudétepo
Mavpo MMAdTo¢

To kahwd10 Tpopodoaiag mpémel va cuvdéetal auatnpd e T mapoy1 pebpato péow Kiwriou dlakhddwong mou Ppioketar 25 cm
and To damedo Kat xwpic m xpRon eic.

Edv dev xpnopomorcitat to pavpo «mAotiko kahwdio», o1 Kavoviopoi ac@alsiag amartodv va givat povwpévo
Kat amoAU TG va pny 1o 6uvd£oeTe pie T KaAwdio yeiwong.

Eivanumoypewtiki n eykatdotaon piag ouokeuri¢ moMamwv mohikav dtaleippatoc. H amootaon dlaywptopol petadl twv enagwv
TipémeL va eival Toudyiotov 3 mm.

Eivau umoypewtiké 1o KOKAwpa Tpogodoaiag TG GUoKeLNG va mpooTateveTal amd pia ouoker Slagoplkn¢ mpooTaciag uPnArg
evaoBnolac.

Mnv eodyete i mpoomadriote va SiElodU0ETe pe PeTaMNIKG avTiKeipeva atny meupd Tou Yuyeiov EPEXOLV TO NAEKTPIKG OUOTNHA
e\éyxou (0€€1d mhevpd).
Edv To kahwdio Tpogodoaiag sivat Kateotpappévo, Ba mpémetva avtikataotabei povo amd eeidikeupévo nAektpohdyo.

Q MPOZOXH: To Pilot Wire mpoopietat yia 8eppavtika saparta mov mwhodvrat ot fahia.

2.1 AENMTOMEPEIEX ETKATAXTAZHZ IXETIKA METO MIMANIO

H eykatdotaon mpEmeL v GUPHOPPWVETAL L€ TOUE KAVOVIOOUC Kat TOUE VOHOUG TTOU LOXUOUV OTH XWpPa TIPOOPIGHOU.
To kahopigép eivat katnyopiac Il kat pe IP24 nAektpikn mpoataoia. 2o pumdvio pmopei va eykataotadei otig {wveg 2 kai 3 (BA. Eikova
1) umd tv mpotméBeon 0Tt ) cuokeun ENéyxou Oev pmopei va ayyIXTel amd Topa o XPROLLOTTOL0UY TO VIO I} TO UIAvIO.

To kahopipép bev mpémet va ouvdéeTar pe To Kahwdio yeiwong.

270 PUmdvio POOTATEVOTE T Ypappn pepatog e Slapopikr ouokevr uPnAnc vatoBnoiag 30 mA

Eykataotijote pa cuokevn Srakomi¢ moAamhwv noAwv. H amdotaon Siaywpiopou petadh twv enaguv
TipéMeLva gival TOVAdYLoTov 3 mm.

ZONE 2

225m

06m 240m

>xAua No 1




[3 o ETKATAXLTAZHTHZ 2Y2ZKEYH2X

lta kaAUTepa amoteNéapiata 6oov agopd v anddoon BepudtnTac Kat mv dveon g GUOKELNC 0aC,
00¢ OLVIOTODIE Va EyKaTaoTOETE T Yuyeio, av eivar duvatdy, kdtw and To mapdbupo 1j kovtd o€

(oveg uPnAnc draomopac. BepudtTa Tou dwpatiov mou mpokertal va Beppavoei.

To kahopipép bev mpémet va eykataotabei oe Xwveutr B¢on 1y kdtw and pa mpida.

Otkoupriveg, Ta émma i d\Aa avTiKeipieva mou prmopouv va epmodicouy Tn 6woTr Katavopr BeppotnTag
nipémel va tomoBetovvtal o€ ENdyioTn andataon 50 cm amo To PUmMPOOTIVO PEPOC TOU uyEiou.

Mapampriote eNdyiotn améotaon Touhdyiotov 10 cm petadh Tou KaTwTepou opiov Tou Puyeiou Kat

Tou damedou.

30cm

XeBaoteite ehaylom anmdotaon Touldyiotov 30 cm petadh Tou QVWTATOU opiov Tou Yuyeiou Kal $10.m
0MmoloLdNTOTE PAPL TIAVW M6 AUTO.

3.1 TOMOGETHZHTOY KANOPIOEP XTONTOIXO

To kahopipép mpémel va otepewbei aTov Toixo ypnotpomolwvTag Toug katdMnAoug Bpayioves otepéwang mou mapéxovtat padi pe
TN ouokeur). To 000TNa OTEPEWONG amoTeEiTal amo:

B

.((2
2 ©

S

f Ympiyuata

Eykdpoto Bideg + maipddt
otolyeio <
X1 x2 @
@ M4x8 mm
endve KGTW Pmhok Buopaa

otnpiypata

X2 e X2 x4 P
B, O | ©

TOMOOeTHEH KAAOPIOEP: \ ™
1. Bidwote v tpaPépoa 1 atoug duo Ppayioveg .
He Tig ideg ]
)

2. EmAéCte T 6¢on Tou kahopigép, avatpé€te otic mpoeibomotroel¢ Twv mapaypdewv 1,2 kai 2.1. Avhoya pe Ty
emheypévn Bon, TomoBeTroTe T OTAPIYHA (-1 OTO MATWAL:

< R >

C—1 — 1

|
Ap1Bpd¢ Ztotyeiwv/loxug
4 /750W 5/1000W | 7/1250W | 9/1500W | 11/1800W
Anéotaon R (mm) 160 240 240 560 640




3. Snuewdote m 0¢on v onev T kau @ pe éva pohop:

I I
1
. #@-- O I
4, Ta onpetwpéva onpeia (T ka(T)avrioTotyodv ot Béon Twv omeyv yia Tig kdtw Bideg. TomoBetiote o Bpayiova étol
WOTE 01 KATW OY10j1€C Tou Bpayiova va Taptaouvy pe ta onpdéna@rlb ka(TD:
i i
B | [
i 5 :
[ ]
DB
. '°® - "'°@,Zf -
5. Me éva eninedo eNéy&te Tt o Bpayiovag ivat iotog kar onpetwote m Bon twv 5o dvw omv @ ka0
@ |}
6. Avdhoya pe Tov TUTO ToU Toixou, EMAEETE KataAnAec Bideg kai meipoug, ot Bideg kat Ta Pocparta Toixou mov mapéyovTat

padi pe auto pmopei va pnv givat katdAAnAa yia Tov TOmo Tou ToiXou 0To OTIiTI 6aC. TPUMITOTE TIC ONUEIWHEVES OTTEC KAl 0T OUVEKELT
TOMoBETI0TE TOUG TEIPOUC OTOV TOIYO.




7. TomoBetrote 1o oTpiypa - Kai tomoBetrote i Bideg pe Tig podéeg. X ouvéyela, ogiéte Ti¢ Pidec:

| inmY A
& —
O
n
]
8. TomoBetrote Ta mAaoTikd pépn kau vkopur - Bpayiova:
g e
!
9. TomoBetrote 1a 600 KATw PMAOK (- MEPIOTPEPTE Ta EXPL VA AKOUOETE Eva TPWTO KAIK «clack.
& a1 A || A
L ¢
M
g h}}

10. TomoBeTroTe 10 Yuyeio TOMOBETWVTAC TO OTNV KOPUPH Tw OTNPIYHATWY KAt OTN GUVEKELQ TIEPIOTPEPOVTAC TO. ZTTPWETE
T0 KOAOPIPEP PEXPL VA UMAOKAPEL AUTOHATA OO TIC KATW TAAOTIKEC KAEIOAPIES

( |

- (.
I I

H Aertoupyia ohokAnpwvetat povo otav ta aykiotpa as@ahiong sivat KAewdwpéva kat to Yuyeio sivat
otabepd otov Toix0, XWpic Suvatdnra Kivnong.

Xe KdBe mepimwon, n ENdyion andataon amé To é5ago¢ mpémet va givat 100mm.



11. Av ypelaoTei va agaipéoeTe To Kahopipép PONIC eykataoTabei, EvepynoTe 0Ta KATw MAAOTIKA UMAOK (- PETAKIVAOTE Ta
0pL{OVTIO KO 0TN OUVEYELD TTEPIOTPEYTE TAL:

4.1 MINAKAZ EAETXOY

H povdda diabétet dakomn ON/OFF oo miow pépog ¢ mMaoTikrg mTépuyag ota
deid (1).

a va tpoodotroeTe To Kahopipép nAeKTPIKG, puBpiote To diakomm oto l. N\
a va amevepyomolroeTe 1o Kahopipép, pubpiote To diakomm oto 0.

Otav evepyoroijoete avd T0 KahopipEp XpNOIHOTIOVTAG éva SLaKOTT, (0w
XPELOOTEL Val EMAVAPEPETE TNV TPEXOUOA NUEPONVIA Kat Npépa.

Meé 1o koupmi (2) umopeite va emAé&eTe Tov TpOMO AerToupyiag, va auénoeTe 1 va LEIWOETE TIC
kaBopiopeves Tpéq (+/-). matwvtag To Koupmi emPePaicvel T emhoyn.

" SIMPLE  15:30

\ PRESS --> MENU

2

4.2 NPQTHENEPTOMNOIHZH

LANGUAGE

TIME AND DATE
200300

SIMPLE  SA10:30

)\ 20.0°C
ENGLISH 1JAN 2020

h 4

PRESS -->MENU

EmAéyetal o xerpokivntog
Tpomo¢ Aerroupyiag (amog), n
puBpopévn Beppokpacia eivat

[upiote To Koupmi, TomoBetrote PuBpiote v wpa kat v
NV 0TV EMAEYPEVN YAwooa Kat NUEPOpNvia
EMAEETE TV TIATCVTAC TO KO,



4.3 TEPITPAOH TONTPONON AEITOYPTIA:  Sgm

Matavrag To koupni odnyei oto MENOY kai emAéyovtag To ototyeio MODE ypnotpomotavtag dMo ndtua, pmopeite va emiéete
avapeoa o€ didpopoug Tpomoug Aertoupyiag:
«  ANAO (eyyepidio)
«  [POTPAMMATIZMOX
MPOZQPINOX

Eva mhaioto otnv 080vn umodeikviel T Aertoupyia mou emAéyete, matwvTag 1o Koupmi Ba eMKUpWOeL T eMAoyH.
H emhoyr} Tou cupBoAou oag emavapépel :) 0T0 TIPONYOULEVO [EVOD.

SIMPLE  SA10:30
20.0°C ‘!?5’
PRESS -->MENU

~——oo—

VN

(_PROG )
TEMPORARY

. S

43.1 ANAH AEITOYPIIA (XEIPOKINHTH)

H ouokeun datnpei ™ puBpiopévn Beppokpacia. H puBuiopévn Beppokpacia epgavietar oty 086vn Kai, €Gv 0 KaAoplpép
Beppaivetat, To upBoho ¢ .

Autd to o0polo sivat ataBepd dv To kahopipép Beppaivetat i avaBoaprivel €dv To kahopipép Aertoupyei katd dlaotrpata emedn
n Beppokpaocia dwpatiou ival kovd otn pubpiopévn Beppokpacia (\erroupyia o poByioN).

la va aANdete T puBpiopévn Beppokpaoia, yupiote To Koupmi kat emPePainoTe matwvTag To.

SIMPLE  SA10:30

20.0°C

SIMPLE

19.0°C &

SA10:30

PRESS -->MENU PRESS-->MENU

4.3.2  AEITOYPTIA MPOrPAMMATOX

Otav n povada Bpioketar oe autr ™ Aerroupyia, To Kahopipép akohoubei To xpovodidypappa mov opiletar yia Kdbe nuépa g
Bdopasac. Otav evepyomoleite yia mpwn opd, To mpokaboplopévo TPoypapLa EXel w¢ NG

Mpwytn meptoxn Aertoupyiag 0to Aeutepn xpovoBupida Aertovpyiag oto
Comfort (omfort

Aeutépa éwc NMapaokeur 6:30 = 8:30 17:00 = 23:00

2aBparo kat Kupiakn 8:00 - 23:00

e L 086vn Oeiyvel ™ ypagikr avamapdotaon pe To nueprioto mpoypappa Kat T pubpiopévn Beppokpacia
20.0°C % | ¢ Tpéyouaag tpac.
Ml To mpdypappa pmopei va tporomoinei avahoya e Tic avaykeg oag Kat TpelC SlapopeTIké mepiodol
Immimmmm |- \erroupyiag pmopouv va puBpaTolV e dveon yia kaBe nuépa (BA. mapéypago 4.5).
PRESS-->MENU




43.3 MPOZOPINH AEITOYPTIA

H emhoyr autri¢ Te Aerroupyiag oag emrpémel va puBpioete pia Beppokpacia S1apopeTikn anmd v mpoypappatiopévn/puduiopévn
Beppiokpacia yia meploptopévo xpoviko dldotnpa, ou Kupaivetat amd 30 Aemd £wg 24 wpeg, PETd Ty oroia N povada emoTpépel
Y10 va Arroupyr o€l aTny mponyoupévwg emheypévn Beppokpaocia o Aerroupyia AMAH 1y [TIPOTPAMMA.

Otav auth N Aerroupyia eivau evepyomomnpévn oty 08ovn, o xpdvog Asimel 6tav EMOTPEPETE TNV Tponyolpevn Aettoupyia
(avtiotpogn pétpnon) epgavicetal.

TEMPERATURE

24.0°C

v
PRESS --> CONFI.

Eivau duvatd n alayn 1 n dlakomr ¢ mpoowpivii¢ Aerroupyiag avd mdoa otiypry. H meptotpo@ Tou koupimiou Ba epgaviotei oty
086vn éva pevol Tou 0a¢ EMTPEMEL VA AKUPWOETE 1 val AANACETE TI IpOnyoUpEVEC pubpioelC.

PROG  SA10:30 TEMPORARY

20.0°C 1
FOR 04:00 H CHANGE

44 PYOMIXH OEPMOKPAXIAX

441 EYKOAHPYOMIZH OEPMOKPAZIAL (XEIPOKINHTH)

[upiote T0 Koupni yia va aMdéete ™ puBpiouévn Bepuokpacia, matiote To Koupmi yia va emPePaiwoete my emoyr. H
npoemAeypévn péyiot Beppokpaoia eivar 30°C, ald pmopei va alddel péow e mapapétpov «TEMP». MAX» oto pevol
MAPAMETPOI/MEPIOPIZMOI.

H ehdyiot Siapopewatpn Beppokpaoia givar 12 °C, umd Ty Tir auth n ouokeur tomobeteitat o€ Beppokpacia avripuktikov 7 °C.

PRESS -->MENU ANTI FREEZE

44.2 PYOMIXH OEPMOKPAZIAL AEITOYPIIAZ MPOrPAMMATOX
2 Aertoupyia MPOTPAMMA, n puBiopévn Beppokpaoia e§aptarar amo o Xpovo Kai To TpOypappa mou el OpIOTEL.

H Beppokpacia oe Aerrovpyia COMFORT mou puBpiCetar amé to epyootaoto €ivat 20 °C.
H Beppokpacia ECO (voyta) mou puBpidetar amd to epyootdoto €ivar 18 °C.

lava aMaéete g Oeppokpacie¢ COMFORT kat ECO mnyaivete oto pevol MPOTPAMMATIZMOZ, emhé€te T Beppiokpacia mou BéNete
va alddete kat mpoywprioTe e v alayn yupidovag To koupmi kai empBePaiwvovtag Ty emhoyi.

PROGRAMMING

COMFORT T°

CURRENT SETT. PRESS --> CONFI.

H mpoemAeypévn péyio Beppokpaoia ivar 30°C, ald pmopei va aMager péow e mapapétpouv «TEMP MAX» oto pevou

APAMETPOYS/MEPIOPIXMOI



¥ Aerroupyia MPOrPAMMATOZ eivar duvarr n aNhayr twv Beppokpaotwv COMFORT ri/kai ECO amha
TEPIOTPEPOVTAC TO KOupT, 1) véa pBpion Ba diatnpnBei péypt ™ ottyun mou n véa autdpatn alayi

Beppokpaoia pubpiletar oo Mpdypapa. 20.0°C &
H 086vn Ba Seiéer v emypapri DEROGA Kat v wpa katd Ty omoia Ba EMOTPEETE GTO TPOYPAHIQ TTOU EXEMPTION
€XEL OPLOTEL VWpiTEPQ. UNTIL 17:00

Eivau duvatov va aAGet iy va otapatrioel n Aeroupyia katd mapékkhion avd mdoa otypn. H meplotpogy, ————
oV Koupmo Ba upaviotei oty 080vn éva Pevol ToL 0aC EMTPETEL VA AKUPWOETE 1} va aMdeTe TIC
TiponyoUpeveC pubioei
Edv €yl puBpuiotei Beppokpacia ANTI-FREEZE (7 °C), o mpoypappatiopdc avaotéAhetat. fia va emavagépete
TOV TIPOYPOpHOTIONO, OTav EMOTPEYETE, €ival amapaimTo va emotpéPete ™ Bepuokpacia o€ TN CANCEL

dlagopetiki amd 7°C.

~——o

45 nporPAMmATIZMO: [

Ano QuTo To pevou pmopeiTe:

1. PuBpiote ™ Beppokpacia dveong (BAéme mapdypago 4.4.2).
2. Mapopewaore T Beppokpacia ECO (BAeme mapdypago 4.4.2).
3. Mpoypappariote kabe pépa e efdopadac.

4, Emotpéyte ot MpOypappa Tou Epyootaciou.

v mieptoyr) NMPOTPAMMATOZ/PROG GIOR yupiote to Koupni yia va emhé€ete v nuépa mou Ba mpoypappatiotei. Matote 1o
KOUpTE y1a va EEKIVOETE TOV TIPOYPALUATIONO.

DAY PROG. MONDAY

06:30 \ 08:30
SATURDAY MONDAY 17:00 \ 22:00

\ -

ol L :
0 6 12 18 24 0 6 12 18 24
CANCEL 0K

KaBe pépa g epdopddag pmopei va mpoypappatiotei {exwplotd kat yia kaBe pépa pmopeite va dlapoppwoete 3 xpovobupideg
Aertoupyiag to Comfort, avahoya pie TIC avaykeg oac.

Av bev Béhete va ypnotpomoiioete Kai Tic 3 xpovoBupideg, am\d pnv Tig emAéSeTe.

H xpovoBupida mov emAéyete umodeikvietar amo éva Kouri

4.51 AAAATHXPONOOYPIAON

[upioTe To Koupmi yia va emonpdvete v xpovoBupida mov BéNeTe va aMGEeTe kau emAECTE TV DAY PROG.
TaT@VTag 1o id1o To koupmi. H xpovoBupida mou emAéyetan €t apyilet va avaBooprvel.

MONDAY

o va aMGéete ™y ypovoBupida yupiote To Koupmi kat maTOTE T0 yia va mpBePaiwoete Ty c|>“|"llell““I|1||!||““|1"f|s“"“2|4
emoyn. Tampaktika propouv va emheyouv amd 30 £w 30. H povada Ba tomobetnbei autdpara
otV enpievn Tiur mou Ba puBpIoTEi.

MoMi¢ ohokAnpwBei o poypappatiopds Twv xpovoBupidwv Comfort, Ba eivai akopa duvatrn
aMayr Toug TmyaivovTag Tmiow e T0 Koupri.

la va emBePaiwoete 1o Xpovodidypappa, emhegte OK.

[poypapLOTIONEVN Wi NUEPA N OUOKEV 0OC EMTPEMEL VA AVTIYPAPETE TO TIPOYPAA TIOU
HONIC oploTei o€ AMEC NpepeC, amhd emMAECTE TIC NuEPEC Yia TIC oToieq BENETE va avTlypdYETe TO
mipoypappa kot emhegte OK.

MONDAY

07:00 / 08:00
17:00 / 22:00 m
wten [ amen

CANCEL

(MON__ JiilT3m) (LM (TUE @ (I TUE ®
WEDO THU O WEDO THU O WEDO THU O m
FRI O SAT O FRI O SAT O FRI O SAT O

SUINO OK SUINO 0K

SUN O LOK

GR-98



4.5.2 ENIZTPOOH XTO NPOrPAMMA EPTOXTAZIO

2vmeptoxi MPOTPAMMATIEMOZ, emé€te PROG. DEF. Kaumdra to koupri. Em)\éyovrac,s HMOPETE VO aKUPWOETE T AEtToupyia.
MNatwvrag to mktpo RESET pmopeite va empePawoete Ty emotpo@r| 0To Xpovodidypappia mou £xel 0ploTei amo To £pyootdoto

PROGRAMMING

DEF. PROG.

DEF. PROG.

DEF. PROG.

RESET
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An6 ta pevol SIMPLE/ PROGRAM (PROG) /MPOZQPINH matwvtag to Koupni yia va amoktroete mpooPaon oto MENOY kat ot
ouvéxela emhéyovtag MAPAMETPEX pmopeite va puBpioete/diapopewogte Ti¢ akoAoubeg mapap€tpou:

1.Avigvevon avoiypatog napaBupou (MTAPAGYPO): Evepyn/Avevepyn Aetoupyia. Auti n Aetoupyia dev eivar evepyn oTo
€pyootdoto.

2.ASC (Mpocappoatikog ENeyyoc ekkivang): evepyr/avevepyn Aerroupyia. Autr n Aertoupyia dev €ivar evepyn oto epyoatdato.
Av auti n mapapetpog evepyomoin i kat n povada Ppioketat o€ Acrrovpyia IPOTPAMMATOZ, ta nhextpovika Ba evepyorotrjoouv
T0 YuyEio €K TwV POTEPWV (£w Kat 2 wpeC) yia va dlaopahioouy 6Tt To dwpdrio Ba ptaoel otn Beppokpacia mou éxel pubpoTei
ava wpa mov emBupite. To keipevo ASC epgaviletat 6tav autr  mapdpeTpog evepyomoleital kat £xet mapépPet, av evepyormonbei
AN dev mapepBaivel autd To ypayipo dev epgpavileTal.

3.TNQEXA: oag emtpémel va emAEEETe T YAwOoa.
4.PILOT WIRE: evepyri/un evepyn Aettoupyia. Autd n Aettoupyia dev eivar evepyn oTo epyootdato.

H eyypaon FP epgaviCetat 6tav autr n mapdpetpog evepyomoleitat kai éxet mapéppel, av evepyomotnfei ald dev mapepBaivel auto
T0 ypayipo dev epgavilera,

To Pilot Wire €ivat To paopo kahwéio oto kahwdio tpogodoaiag mov xpnotpomoteitat ot lahia yia mAexelptopo, PAéme Turpa 2
«HAEKTPIKEC OLVOETELG.

5. BAOMONOMHZH ¢ Beppokpaciac: Xac emrpémel va Babpovoprioete Tov aviveutr) Beppokpaciag TEMP OFFSET
(+/- 5 °C) €dv n Beppokpaocia mepiBalovtog mov avaypagetal otnv 086vn Tou Kahoplpép €ivat

SlagopeTikr and tn Beppokpacia mou aviyvevetal 0To dwpATIO. Ao
H 0B6vn deixvel  Beppokpacia mepiBAMovTog mou aviyvevetal amd 1o Kahopipép 0To onpeio 6mou 2.0°C
elvau eykateonpévo Kat omotadrimote pabpovopnon éxetnodn pubpiotei. v
H Beppokpacia o éva dwpdrtio eival avopotoyevrg, emopévag ivat mbave n Beppokpacia mou T.ROOM: 22.2°C

auixveveTal ano o Kahopigep va eivat SlaopeTikr) amo ekeivn o akho onpeio Tou Gwpatiov. Xdpn ot

Aeroupyia BaByovépnan, autd n diagopd propei va dlopBuwiei.

Mpwv xpnoworojoete autr ™ Aetroupyia, €ival amapaitnto va xpnotpomooste 1o Yuyeio yia ToVAAXIOTOV 6 WPES yia va
otaBepomotrjoete T Beppokpacia dwpariov.

Mapdderypa 1:

Edv n Beppiokpaoia ou éxel pubjuotei ato kahopipép eivat 20 °C ald o1 22 °C petpwvrar oto Swpdrio, n BaByovopnan mpémetva
&va2’C. TEMP OFFSET TEMP OFFSET

Mapddetypa2:

Edv n Beppokpaaia mou éxel puBpuiotei ato Kahopipép €ivar 20 °Cald ot 18 °C petpwvtat 0to dwpdtio,  faByovounon mpémetva
evar-2°C.




6. EPTOXTAZIAKH PYOMIZH: Zag empénel va emotpéeTe otV Epyootactakr] puBpion twv mapapetpwy. EmAé¢te VALIDAT kat
KPOTAOTE TATNEVO TO KOULTTI Y1 TTEPImou 5 deutepOAEMTa yia va puBpIoETE €K VEOU TIC EpYOOTAOIAKES TAPAWETPOUC.

7. NEPIOPIZMO': Evepyomoiwvtag autr v emoyn oto pevoy MAPAMETPOI, pmopeite:
- P0OBion ¢ péyrotng emrpendpevng Beppokpaoiac: n péyiotn Beppokpacia pmopei va pubuiotei amé 22 £w¢ 30 °C (30 °C
elvai n epyootactaxn pubuion).
- Na pmhokdpet T xprion MAPAMETON 1 m yprion twv d0o MAPAMETON kat TPOTPAMMATIEMOY (PAR & PR). Kavéva

) dev eivan kKheldwpé ¢ puBpioeic.
pevol dev eivat KAeldwiévo 0TIC epyooTactakéq pubpioelg
a va amokAEioETe TN XproN MAPAUETPWY 1} TPOYPAMUATIOUOU, TpEMEL va eloaydyeTe vav Kwdko PIN. N
PARAM O
0 kwikd¢ PIN ivar: 139. PAR&PR O
0 KwOkdg PIN dev pmopei va aAdSeL _ ¥

AU evepyomolroETe TOUG EPLOPIOPOUC PAGPacnG ota KAEdwpéva pevou, mpémel va elodyeTe

10 PIN 0ac. LOCKING MENUS

210 pevou NMEPIOPOIZMOI/KAEIAQMA MENOY, n khetbwyiévn Aerroupyia eivar autr mou umodetkvoetarand  |(NONE @

éva oneio. PARMM O
la va katapyroete éva kheidwpa petapeite oto pevou MEPIOPIOIZMOI/KAEIAQMA MENOY kat emAéCte -
KANENA.

4.6.1 AENITOMEPEIEZ OPIZMENQN XAPAKTHPIZTIKQON

AEITOYPTIA ANIXNEYXHZ ANOITMATOX MAPAOYPOY

To kahopiép pmopei va mpoadiopioet Eqv éva nagdeupo ExelavolyTei pe v avixveuon taxeiac mwong T Beppokpaciag dwpatiou
(touhdytotov 5 °C o€ péyioto xpoviko didotnpa 30 Aemtwv). Edv ouugsi autd, To kahopipép Ba amevepyoroinbei yia 30 Aermd oTo
T€\og TOU 0710i0V TO YuYEio Ba guveyioet va Aertoupyei aTny mponyovEVN KATAOTAON, £V EXEL EVTOTTiOEL jita snaké)\ouﬁ}&aﬂﬁnon g
Beppokpaciag Touhayiotov evog fadpou Keaiou (to mapaBupo exet kheioet), StapopeTikd Ba mapapicivel pakpid yia dMa 30 Aemra.

Orav evepyomonBei n Aerroupyia Kat eviomotei to dvotypa Tov mapabipou, avaBoaprivel to a0pBolo mapaBipou ot 086vn.

AEITOYPTIA KANQAIOY MIAOTOY (MONO A TH TAAAIA).
Auto eivat 0 Tpomog e Tov oroio To Kahoplpép eAEyxeTal armd pia povada TAEXEIPIGHOU.
[a va ypnotpomoote Qurv Tn Artoupyia, n avTiotolyn mapapETpog mpémel va evepyomotnBei 0to KatdMnAo pevou.

47 ponoi Q@

An6 o AMAO MENQY/ NTPOrPAMMA matavtag To Koupmi yia va amoktroete mpooaon oto MENOY ka, otn cuvéxela, emhéyovtag

(LOCK pmopeite va puBpioete/lapoppwoete:

+  H autépatn evaMayi ¢ aMayr¢ Tou Kahokaiplou/xelpepvol Xpovou, evog evepyol/avevepyou TUoU (1) €pyooTaOLaKi
pUBuoN €ivar: evepyn).

«  PuBpiote TV wpa ka1 v nuepopnvia.
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And To AIAO MENOY/ ITIPOrPAMMA natwvtag To Koupimi yia va amoktoete pooPaon ato MENOY kai ot ouvéyela emiéyovtag
INFO pmopeite va amokTrjoete mpoopacn oTiC mapakAaTw MANPOYOPIEC:

. ﬁT 00(pqlp|5|<|'] T.. eivain Beppokpaoia mepiBarhovTog mou petpdTat amd Tov aviyveuTr| Tou Kahopipép. Acite v mapdypagpo
.6 onpeio 5.
+  Movtého kahopipép
+  'Ekboon Aoyiopikol
+  Karavdhwon kahopipép o kW/h. Avagépetat n akéhoudn katavadwon;:
a. KaBnpepwvd, yia ti¢ mponyoupeves 7 nuépeg.
B. Mnviaia, yia Tou¢ mponyolpevoug 12 prjvec.
y. Eto1a, yia ta mponyoupeva 4 xpovia.
8. olvola.



4.9 KAEIAQMA KOYMNION &

lava khebwoete Ta miikTpa (koupmi) amd pia amé Ti¢ Aetroupyiec SIMPLE/PROGRAM (PROG) /MPOXQPINH natrote mapatetapéva
70 Koupmi yia Niya devteporema kau, otn ouvéxela, emiéétexai LOCK.

H 0B6vn deixvel Tov Tpomo Aerroupyiag, av ayyiéete To koupni otnv 086vn, eugpavifetal To o0pPoAo KAEbWHATOC TTOU UTIOOEIKVUEL
v KAedapid.

la va Eekhe1dwoeTe ™ Aerroupyia, KpatoTe matnpévo To koupi kai, ot ouvéxela, emiéSte UNLOCK.

4,10 ANAMONH KAAOPIOEP ()

An6 o ANAO MENOQY/ MTPOrPAMMA matwvtag to Koupri yia va amoktrioete ipdoPaon oto MENOY kat oTn ouvéxeia emhéyovtag
OFF eivar Suvatd va géper To Yuyeio oty katdotaon avapovrig (Kahoplpép eKToc aAd ouvdedepiévo jie To Tpo@odOTIKG).

Eva peydho nyntiké ofpa onpatodotei T avagiov).
v 086vn epgpaviletar n évdeidn OFF.

210 OFF, yupilovtag i matwvrag To koupmi otnv 086vn Ba epgaviotei n eyypagry ON kat OFF, eméyovtag ON pmopeite va
evepyomotroete Eavd to Yuyeio. Eva nyntikd orjpa, éva Simhd oUvTopo pmim, onpatodotel TV avagAed.

/o

411 SYNAESEIEWI-FI - 2

Mmopeite va dlayeipioteite 10 ovotnpa B¢ppavong pe Kahopipép amd To smart-phone oag péow tou Wi-Fi tou ommiou oag Ka
Xpnotpomotavta 1o DOMUS ONE APP, propeite entiong va petadwogTe amé puvitikés eviohéc a6 tov fondo aac Google 1y Alexa,
T0 €YETe.

EAdy10TeC amartiosig ouotipatoc.

Aiktuo Wi-Fi 2,54 GHz, pe Ti¢ akoAouBeg duvardtnrec:
«  WPA-PSK
«  WPA2-PSK

Avoiktd dikTuo (dev Exel uhomoinBei aopdheta).

Inpeawote 6t dev umootnpiletar kavéva Ao ovotnua, m.y. WEP (ta cuotruata WEP mou eéakohouBouv va xpnotpomotoovtal dev
eivar aopaln).
Ta ovopara kat ot kwdikoi mpoéoBaong diktoou SSID Wi-Fi dev mopouv va umepBaivouv Toug 50 XapakTrpeg.

To epyoatdoio kahopép eivar €totpo va ouvdedei ato diktuo Wi-Fi, dtav To Yuyeio eivat evepyomoinpévo SIMPLE _ SA10:30

=

20.0°C

otnv 080vn eppavidetal To eikovidio mov = avaBoofrivel

H Aettoupyia ouvdeapdtnrag pmopei va amevepyormoindei ato Kahopipép, yia va amoktrjoete mpdopaon
oto MENOY, va emé€ete = kau ot ouvéyeta Wi-Fi, Ba eivat Suvartr) n evepyomoinan/anevepyoroinon g PRESS -->MENU
Aertoupyiag ouvdeonc.



An6 o ibto pevo €ivar emiong Suvato:

- EmAoyn STATUS eNéyéte v katdotaon ouvoeong Tou kahopipép: Zuvdedepévn/dev eivat ouvdedepévo. Xmv 0Bovn, 1o
€loviblo = evepyomoteitat oTabepa edv ivat ouvdedepévo To Kahopipep.

2y 0Bovn, 1o eikoviblo = avaBooPrivel edv To kahopipép Oev eivar akopa ouvdedepévo, akohouBriote ta Bruata mou
TepIypAPOVTal TAPAKATE) Yia Va TO OUVOEOETE.

- EmAéyovtac RESET CONN, akupwote Tn ouoyétion kahopigép pe o diktuo Wi-Fi.

SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30 SIMPLE  SA10:30

.
= =

20.0°C 20.0°C " 20.0°C
PRESS -->MENU PRESS -->MENU PRESS -->MENU
Anevepyomoinon 2uvdeopotnta 2uvdeopotnta
ouvdeopoTnTag gvepyomoinpévn, o€, Kahoplpep
KahopLQEP N ouvbedepévo
ouvbedepévo

la va bayepioteite o Yuyeio oag amd o APP Ba mpémel va akohoubrjoete Ta mapakdtw Pripata, otn ouvéxela meptypdpovTal
\eTOpEPWC;

a) KateBaote o DOMUS ONE APP gto TA¢@wvo oag, umopeite va To Ppeite 010

[ GETITON # Scarica su
" Google Play @& App Store

B) Av auth eivar n mpwtm @opd mou KatePalete o APP Ba mpémel va dnpiovpyrjoete To OIk6 oag
oyapiaopo (4.11.1.1)

y) Zuvdéote 1o Yuyeio oto diktuo Wi-Fi xpnapomotwvtag to DOMUS ONE APP (4.11.1)

6) Mpoabéate 1o véo Yuyeio oTn NioTa Twv GUOKEVWVY IOU PMOpELTE va dlayEIpLOTELTe amd To TNAEQwVO _
00( (4.1 1 .1 .3) e-mail

name

4.11.1  KATAXQPIZH KAI LYNAEXZH KAAOPIOEP

Inueiwon 1: Mpw mpoywprioete PePaiwbeite 6Tt 10 TAEPWVO €ivar ouvdedepévo oto diktuo 0To
omoio B¢éAete emiong va ouvoéaete To Yuyeio (otkiakd diktuo Wi-Fi), yia va to kavete auto petaPeite
oti¢ puBpioeig Wi-Fi tou ThAe@wvou aag kat 6uvdéate To 0To SikTud oag.

password

Inpeiwon 2: Mdvra ouvaweite edv otn dladikacia cuoxetiong 1o Domus APP amartei adeta.

4.11.1.1 Anpovpyia hoyapracpiov:
KateBaote mv epappoyr «Domus One» oo smartphone oag kat avoite Tyv.
Edv avoiéete To APP yia mpaytn @opd Ba mpémet va eyypageite oty
matgdppa «<Domus One» dnpioupywvtag éva véo Aoyaplacyo, pia
Aertoupyia bev eivar miéov amapaitn €dv kau 6tav mpooBéoete
M\ BeppavTikd 6paTa oTo o0OTNHA.

Oa oag {nmnBei va ewodyete pia €ykupn dieubuvon nAekTpovikow
Tayudpopiov, To Gvopa Kai Tov KwolkO mpooPaorg oag, apol
matoete «OK» kat Ba éxete dnpoupynoet To Aoyapiacpéd Domus
One.

2Tn ovvéxela, Ba ouvdebeite autopaTa pe To véo oag Aoyaplaopo.

4.11.1.2 Zivdeon tov Yuyeiov oo otkiakd cag diktuo WI-FI:

Ano v obovn 02 «Wi-Fi» mamote '+MPOXOHKH NEOY
OEPMOXTATH, Ba epaviotei n 06vn 03 .

Edv To kahopipép (Beppoatdng) €ixe 1én ouvdedei ato diktuo Wi-
Fi oa¢ (= otabepd ovpBolo oto kahopipép) matriote «NAl» Kat

ouvexiote pe T odnyie¢ tng mapaypdpou 4.11.1.3.
_GR-102

+ADD NEW THERMOSTAT




Av 10 Yuyeio Oev €ivar ouvdedepévo oto diktuo Wi-Fi oag (véo
Kahopiép 1 kahopigép e avpBoAo mov 7 avaBoopriver) matote
«OXI», Ba eppaviotel n 086vn 04.

Mnktpohoyrote Tov Kwdikd mpdoPaong diktiou, av oag Crgneei.
Matrote «Atapdpewony, Ba eppaviotei n 086vn oto Zxfpa 05.

Matote «[THTAINETE XTI> WI-FI PYOMIZELY, Oa epavioteino0ovn [l ..........ommmmmmmemme
puBpioewv Wi-Fi Tou Aertoupytkot cuotipatog (Eikova 06).

Metaéh twv opatwv diktuwv Ba epgpaviotei To diktuo kahopipép @™
«DOMUS Wi-Fi...».

ansiwon: Edv 1o diktuo DOMUS Oev epgaviCetal, e\éyéte Tig
puBpioelc Wi-Fi Tou mAe@wvov oag ot N emhoyn «auTOHaTN
enavacivdeon» dev eival emAeypévn yia 1o olkiakd oag diktuo. Edv
elval, katapynote avtrv ™ poBion

An6 1o Aé@wvo oag, emAééte To diktuo Domus Wi-Fi. Mepipévere
v évdeidn ot exete ouvdebei oto Giktuo Wi-Fi kai, ot ouvéyela,
emotpéyte oto APP.

Mepyévete péxpt 1o TAEQwvo va det To prjvupia o0vdeang mov
napovaidotnke kat, av 6ag {nmndei, va emPefairoer. Opiopéva
AEQwVa Popei va pelaoToov éwg Kat 2 emd.

Eva privupa oovoeonc Wi-Fi Ba epgaviotei oo kahopipép kat otav ouvdedei, To aupBolo = ot
086vn Ba otabepomoinBei.

Twpa To kahopipép aag eivar ouvdEdENEVO 0TO OIKIaKO 0ag dikTuo Wi-Fi, propeite va To mpogbéoete il
0t Niota Twv espBavanv owklauqv yla diaygipon amd 1o TAEQwvO cac 1) amd AMa mAépuva  [esesERsS
¢omhiopéva pie 1o DOMUS ONE APP dmwg (aivetar oty mapakdate mapdypago.

<« Switch Wi-Fi network

Go to settings and select the Wi-Fi network of the
thermostat. Wait for the connection procedure to
complete. ONLY THEN come back here.

Make sure that the thermostat is ON and
that Wi-Fi in ON too.

The current Wi-Fi network is: Make sure that Location Service in tuned on

Home Network

Wait for the Wi-Fi icon to replace the cellular data icon
onds)

password (it may take several seconds)

Please type your password and press CONFIGURE

| CONFIGURE GOTO SETTINGS | GOTOWI-FI SETTINGS

4.11.1.3 NpocBéote Tovéo Kahopipép 0TN AiOTA TWV CUOKEVWV TIOU HMOPEITE VA SlayEIpLoTEiTE
amo to AEPwVO oag:

Mpdopaon oto APP: n 086vn oto 2xfpa 07 Ba epgaviotei oto kahopipép:
Matrote «+ MPOXOHKH NEQY OEPMOZTATH», Ba eugaviotei n 086vn oto oyrpa 08.

Press' YES ": Ba oa¢ {nnbei va matoiwoete tov kwdiko QR ot 6e§id mieupd tou Yuyeiou kai, ot
ouvéyeta, matrjote «CONNECT» oty 086vn mou Ba eppaviotei oto smartphone oag.

Oa oag {nndei va ovopdoete To KAAOPIPEP KAl Va TO OUOXETIOETE e pia opada, yia mapddetypa,
urmopeite va ovopdoete To eBlitz 1000 W Kkat va to ouoyetioete pe mv opada «Living Room» 1y va
Onuoupynoete pa véa opdda, Ty, «Awpdtion.

H opdda Kai To kahopigép mou kataywpouvtal Ba epgaviCovial oy Kevipikn oehida Tou APP kat pmopeite va {ekivijoete
dlaxeiptor) Tou amd o AEPWVO oa.

EnavadpBete v napamdvw dladikacia yia kdBe véo kahopipép.

llava a@aipéoete éva KahopiPEp amo Tov Aoyaplaopo 0ag, KpATroTe T0 VO TOL KaAOPLPEP Yia LEYANO XpOVIKG dIGoTNa Kat, 0TN
ouvéxela, emAéCte AIATPAOH.

-
Y < -
- -
- n CREATE NEW
<« , LA
L gl
- "
l- ] 4 I-
"
' “ is the thermostat you want to add already
connect to a Wi-Fi network?

Point the camera at the QR
ot

NO

Connect to the thermostat you
want to add

+ ADD NEW THERMOSTAT




4.11.2 AEITOYPTIATOY APP

And to APP pmopeite va dlaxeiploteite kdbe kahopipép, opddes Kahopipép 1 akopa Ka
Kahopipép o€ S1aQoPETIKA omiTia, pmopeite va puBpioete mOAEC amd Tic Aertoupyie¢ Tou Yuyeiou
Kat Tov ipoypappaTiopd Tou, kabwg kat va mapakohoubeite T nuepriota Beppokpacia yia va
BePaiwBeite Ot Tapiddel pe autd mou BéAete.

Mmopeite va mpooBéoete véa Beppavtikd owpaTa 0TV MPOSWIKY 6a¢ AioTa omoladrmote
OTIypr BENETE Kal va Toug SOETE Eva Ovopla yia va Ta avayvwpilouv EUKoAa.

Av éxete moMA Beppavika owpata 0To id10 dwpdTio oag ouvioTolpE va Ta opadoroloeTe.

A6 v kUpla o€Nida Tou APP pmopeite va amevepyomolroETe f va evepyoTioloETe ypryopa T
Yuyeio  va to emAESETE yia va aANGEETE TIC TAPAPETPOUC TOU.

Oa éyete mpooPacn o pia oeida dmov pmopeite va aANdéeTe ) Beppokpacia mou €xel pubpioTei
010 Kahopipép 1 va emhégete évav dlapopeTikd Tpomo Aertoupyiag petady ekeivav mov Egouy
non meptypagei ota mponyoupeva keQahata Aerroupyiag Tov Kahopipép.

To KOpto pépog g 080vng €ivar n Beppokpaoia, n omoia pmopei va aAdeL matwvTag o «+» N
«-» 1] HETAKIVWVTAG TO Opopiéa.

270 KATw pépog tne 086vng umdpyouv ot emAe€ipot Tpomot Aettoupyiag, 0 evepydg Tpomog Eival
EYXPWHOC, OL QVEVEPYOi TPOTTOL EvaL YKL

Matevtag 1o ikovidlo $8 oty
enavw 0e€1a ywvia Ba éxete
mipoopaon otn oeAiba peow g
omoiag pmopeite va aANGéete
TIC TIOPAETPOUC TTOU £XOUV
OpIOTEI, Val EVEPYOTOIOETE I Val
QMEVEPYOTOINOETE TIC HIAPOPEC
Aertoupyie¢ Tou Yuyeiou, va
TIPOYPAPATIOETE TO YPuyeio, va
evepyorolroete v kKAedapid

gO}pG)\ElGC’TngGI&wV, va 0 TIPOYPARHATIOOC Ao
EITET”",T“"” €pHOKpaolac 10 APP akoAouBsi ta idia
010 dwpartlo. KptTrpla oM anelkoviletat
;E? Window Opening Detection VIG TO !.IJUYEIO, 'uf Tn ,
0é ﬁf::zt:;g:‘opevvwng of windows 0 6UVOTOTan pueUlonc Tplwv
vauiy dvsonc }\aTougyiac
) e yia kB népa, Sev eivar
ovvatr n aviypagn Twv
e @ TIPOYPaPdTwV amo pta pépa
switch-on time in CHRONO OTnV a)\}\rl’ on’wc Elval O'TOV
N Pilot wire TMPOYPARUATIONS amd TO
control from PW. control unit lI)UYEiO.
CHRONO scheduling > @ 20.0°c O 18.0°c
enter your weekly schedule
M T W T F S S
Temperature graph
Qg 700 vour heating system > I ELUCDRON | DELUCCRUCRRRERRARD 111 b
performace 00 03 06 09 12 15 18 21 24
@ oo deee , AN AN
system performace 06:30 - 08:00
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AnhA Aettoupyia (xetpokivnm) @
Aetrtoupyia mpoypappatiopov.

[poowpivog Tpomoc.

Avappa kat oroo kahopipép. @

A6 to APP pmopeite
emiong va defte v

Tdon ¢ Beppokpaciag
dwpatiov kabnpepva, Ty
miponyoUevN népa n Ty
mponyoupevn efdopada
KO Vel T GUYKPIVETE e TIG
emBupntég pubpioeic, wote va
npooapuolete Ti¢ pubpioeig
avdhoya pe TIC avayKeC oag
kat va dlayetpieote my
katavalwon.
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(5.  KAGAPITMOX KAAOPIOEP

lla mv ao@aheid oag, mpv amd kabe Aerrovpyia kaBapiopov, apaipéoTe T0 TPOYOSOTIKG PépvovTag To dlakomtn ot Béon 0.
Ot epyaoie¢ kaBapiopol mpémel va ekteNobvTal GTav To KaAOPIPEP Eival amevepyomonpévVo Kat Kpuo.

Katd Tov kaBapiopd tou Beppavtikol owpatog, pnv xpnotporoleite Aelavtika 1 dlaPpwtikd mpoiova, yia mapddetypa,
XPNOIHOTIO|OTE GATIOUVOVEPOD KAl OTT GUVEKELT OTEYWOTE TO 0w pE T PoBeta voc pahakol updopatoc.

a Tov kaBaptopo MAaoTIKaV EEAPTNUATLY, XEPLOTNPIWY KAl LYpavTpd, XPNOLLOTOW0TE HOVO £va Tavi
OTEYVWOTE KAl AMOQUYETE TV EMAPI HE XNHIKEC 0VOiEC 1) AAKOON.

(6. BAABES

)

Ye mepimwon BAABnG amo@uyeTe T Xprion TS OUOKELNG, AMOOUVOEDTE TV armd T TPOPOSOTIKO KAl yia EMOKELT] EMKOWWVIOTE

HOVO i€ Evav TERVIKO £60U01000TNPEVO Kal £60U01080TNEVO Va TTapépBel e auTOV ToV TUTIO TTPOIOVTOC.

Auti n povada eivar yepdn pe pia akpiBry moodtnta opukteaiov. Ot emokevég mou mpémet va avoi§ouv T deapievri uypol mpémel

v TIPAYLATOIOOUVTAL A6 TOV KATAOKEVAOTT), TOUC EKTIPOGWTOUC TOU I TV EUMNPETNON MEAATAV.

0 kataokevaot dev avahapBdver ovdepia euBuvn yia BAPeg oe dropa, {wa kat ayadd mou pmopei va mpokyouv &€ artiag
mapapidogwv 1} un opbwv emepPaocwy aTo KaAoplep.

MINAKAZ TEXNIKQN NPOBAHMATQN

0TéC €€AEPIOLOD OTOV TOIY0)

MPOBAHMA KATAZTAZH KANOPIOEP | MIOANH AITIA AYZH
Aev eppaviCovtar ypamtés | EMean nAektpikig ENéyéte Tt umdpyel Tdon Kat
evdeiceic oty 0Bovn Tpoodooaiac. 0 d1aK6mTTNG Tou Kahopipép
Bpioketai otn Béon |.
To Kahopipép dev Kahopigpép o Aertoupyia | To mpoypappa mpoPAémett | ENéyére  poBuion
Beppaiverar. MPOrPAMMA Aertoupyia o€ Aerroupyia ECO | xpovodiaypdppatog
KAAOPIOEP XE ANAH H\extpikr| avtiotaon Emkowwvrote pe éva Kévipo
AEITOYPTIA duoerrovpyia Tng kaptac | foriBetag
puBone
2woti Aertoupyia H 1oxU¢ Tou Kahopipép dev | AVTIKATAOTHOTE TO KaAOpLYEP
emapkei yia va eEao@ahiost | pe GMo vPnAdTEPNC LOXVOC
, TIC AVAYKES TWV YWPWV kat mpooBEoeTe éva aMo
To Kahopipép dev , Kahoplpép.
€yyudrat ot n emBupnTi - - - . .
Beppokpacia emmuyyaverar | ZWOTH Aetoupyia H 8éan Tou kahopigpép BaBpovopnonmg
010 SwdTio emnpedder unepPohikd Beppokpaaiag mou dlapaletal
N Beppokpacia mov ano To Kahoplép, PAEme
QVIKVEVETAL 0TO dwpdTIO napaypago 4.6 NTAPAMETPOI/
BAOMONHZH
0 awBntrpag aviyvevang Emkowawviiote e éva Kévtpo
Ty 0Bovn epgaviletar | BepHokpacia eival BonBetag
To kahoptgép Sev heroupyei | n évdein EYNATEPMOE | XaAdopiévog
AIXOHTHPA MoA0 ugnAéc Beppokpacies | BefaiwBeite 6110 kahopipép
070 Kahoplpép dev eival Kahuppévo.
To kahopipép Bepuaivetar | Omotodrimote To kahopigép €ival Amogiyete v eykatdotaon
0N TV wpa EYKATEOTNIEVO KOVTA O€ 0V KahopIYEP € pevpata
BuBiopa (mopteg e100bov, | aépa

H kaBopiopévn Beppokpaoia
givat oAb vPnAn

MiopBwote T puBpiopévn
Bepuokpacia




MPOBAHMA KATAXTAZH KANOPIOEP | MIOANH AITIA AYZH
0 evtomiopog avoiypatog Evepyn Aertoupyia H mtwon ¢ Beppokpaciag | -
mapabupov dev Aerroupyei 0TI yKaTaoTdoel bev
0wotd umepéPn Ty Tpn Twv 5 °C
0TOV QVOLEVOPEVO XpOvo 1)
To kahopipép Bpioketar o AMdSte T B¢on Tou
Této1a Béon wote 0 aviyveut¢ | kahopipép.
Va [NV Uopei va aviyveyoel
0woTd  Beppokpacia.
Anarteitat Kwoikog PIN Mapayetpor i/ Oumapdpetpot f/kat 0 kwdikoc PIN yia eioaywyr
Kal OmOKAEIOIEVOC 0 TIPOYPAPATIOOC givai 139
TPOYPAUHATIOHOC amokAeioTnKav okomipa
0opupog dlaoToAr¢ Katd Omotodrmote O1 Bpayiove otipiéng tou | TomoBeTroTe 6WOTA TOUG
v evepyomoinon fi/kat Yuyeiov dev kevtpdpovtal | Ppayioveg.
QMEVEPYOOiNon kau Tpifovrat aTo Kahopipép.
To kahopipép Srappéet AddL | Omotodrimote O¢ppavon eNdTtwpa Emkowvwviote e éva kévipo
T0U OWHATOC 1) ENePn eurmpémong.
0@pAyLoNG TwV eEapTNUATWV.
0 Toixoc miow am6 1o Omotodrmote Autd ta onpadia ogeihovtar | E¢aepiopoc kau diatpnon tou
kahoplpép Aepwvetal 0TNV TOLOTNTA TOU aépa 0T0 | GwplaTiou Kat Tou KaAopIPEP
dwpdtio Kat 00 oxnuatiopd | kabapwv. Amogiyete 10
0KOVNG 0TO Kaoplpep 1 KGmviopia 0to dwpdrio.
070 Yeyovo 0Tt ouviiBuwg H epavion autg e
kamvi(ete oto dwpdrio. mepiotaong dev dtkaioloyei v
QVTIKATAOTAOT) TOU KAAOPLPED
umo eyyonon.
To kahopipép €ivar mOAY OeppavTiko kahopipép To kahopipép @Bavel Ot ugnAéc Beppokpaoieg
(e016 KQVOVIKG 0€ UPNAEC OUPHOPPWVOVTAL HIE TOUC
Beppokpaoieg kavoviopolg ac@aleiag, To
kahoplpép €xel oyedlaoTei yia
VO TIC QVTEEL
To APP dev Bpioketto | —-- Katé mv eykatdotaon tov | Emaveykataotrote to APP
olklako diktvo Wi-Fi oto APP, dev 600nKav 6Aa Ta kat £60v01000THOTE T
omoio ivat ouvdedepévo To amartolpeva OIKaIpATa, anartoupeva dikalwpaTa
MAEQWVO yla Tapadetypa, autr g
YEWYPaQIKNC B¢on.
To kahopipép bev ouvdéetal | -—-- To biktuo Wi-Fi dev diabéter | BeBaiwbeite 6t T0 dikTuo
010 biktuo Wi-Fi, akopn kau T0 AMAITOUEVA TEXVIKG Wi-Fi ouppop@wvetar e
av 0 KwdIKAC mpoofaong XapaKTNPLOTIKG, PA. 4.11 T0 AMOITOUEVA TERVIKA
kai o dvopa Sikthou €ival XAPAKTNPIOTIKG Kat, Qv eival
00oTd amapaitnTo, QVTIKATAOTHOTE
70 OpopoAoynTH Ke pia
evnuEpWpEVN €kdoo.
To kahopipép bev ouvdéetat | H oBovn Tou kahopipép dev | 2o kahopipép, N Evepyomoiote tn Aertoupyia
oto diktuo Wi-Fi eupavier to oupPoro = | Aettoupyia ouvdeong Exel 00véeong oo kahopigép, BA.
amevepyomolnBei 41
Aev pmopeite va Bpeite Mepipévete yia obvdeon H etikéta Tou kwdika QR Mmopéeite emiong va Bpeite Tov
Tov Kook QR yia va oTnv meupd Tov YPuysiov kwdiko QR oto miow pépog Tou
OUOXETIOETE TO KAAOPLYED piE éxeL apaipeBei Yuyeiov.
10 diktuo WI-FI




To 0wpa am6 Kpapa ahoupitviov gival eyyunpévo évavl KATAOKEVAOTIKWY EAaTTwpdTwy yia 10 Xpdvia armd Ty npepopnvia ayopd.
Ta nAeKTpIKA Kat NAEKTPOVIKG e€apTrApaTa €ivar Eyyunpéva 2 xpovia amd Ty nuepopnvia ayopag tou kahopipép. Nava sivat
€yKupn N €yyonon, £ival anapaitnTo va mPOCKOpIOETE €yypao mou va BePaiwvel Tv nuepopnvia ayopdg (popoloyikr amddeién,
TIHOAGY10, amOdELN).

[la TV eyKupOTNTA TNG EYYONONG, N EYKATATTOON TPETEL VOl CUPHOPPWVETAL JIE TOUG LOXUOVTEC KAVOVIOHOUE Kal
VOLOUC Kal TTPETTEL VO TIPAYHATOTIOLELTA 1€ OWOTO TPOTIO.

Ta e€apmpara mou umdkewvTal o€ Kavovikr) eBopa eéatpolvral amd v eyyunon, Kabwg kat {niuée amo T Hetapopd 1
ouvappoAdynon.

To a0pBolo mou epappdeTat otn cuokeun Kat eppaviCetar dima e umodelkvuel 6Tt To POV UMIOKELTAL 0€ XwPLOTH GUMOYH Yia
NAEKTPIKEC OUOKEVEC,

210 téhog ¢ {wng g ouokeung dev pmopei va e§ahe1pBei pe kowvd aoTikd oteped amdBAnta, mpémel va

va peTagepBolv 0 éva GUYKEKPILEVO KEVTPO OUMOYIG 0TV TTEPLOXT] 0AG I} Val EMOTPAPOUV 0ToV dlavopiéa

KaTd TV ayopd HIag VEaS GUGKELTG TOU id1ou TOMoU ToU XProtpomolETal yia TV idla ypnon.

H xwptotr cuMoyr NAEKTPIKWY Kat NAEKTPOVIKWY GUOKEVQV amoTeNel pépog piag moArtiki¢ dapuAaéng,
I

mipootaciag Kat BeAtiwong tne motdtnag Tou mepiBahovtog kat amo@uyn¢ mBavav emPBAafwy eMmTwoewv
0TV vyeia avBpawmvn Adyw ¢ mapousiag EMKIVOLVKV 0UOIWY COUPWVA |LE TIC EUPWTIAIKEC 00nyieC.

Mpocoyn! H eapahpévn amdppidn TE GUGKEVRC GUVENAYETAL KUPWOEL.

Orav 1o Yuyeio éxel e€aleipBei ouppOpPWVOVTAL IE TOUG KAVOVIOUOUG Kat TOUG VOHOUG TTOU LOXUOUV YIa Th
d1d6¢0n Tou metpehaiov.
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(9,  XAPAKTHPIZTIKA THE IYIKEYHI )

IP24:  mpootatevyévn amo mibakeg vepol

| Kamnyopia ll: Sum poveon

To kahopipép amoTeeital amo £va XuTo Gpa amé Kpdpa ahoULIVIOU Kl TEPIEKEL Eva E0WTEPIKO PEVOTO PeTapopdg BepudtnTag mou
amoteheftat amd §apeTika e€euyeviopévo opukTEAAIO e LPNAG cuvteleoTr) petddoong Beppotntag xapaktmpiletal amé xapnAo
1€wdeC kar uPnAr avtoxr oty o&uydvwon yia Ty mpowdnon peydAng didpkeiag (wrc.

To €0wTepIKO LYPO BeppaiveTal PEow NAEKTPIKIAC avTioTaong pe povuon kKAaong Il.

Ta nAektpovikd ehéyyou kat eAéyyou e¢aoaiCouv uynAr akpipela otn puBpion e Beppokpasiag dwyariov.

Xe mepimwon mpoowpwvii¢ amouaiag ¢ tpopodooiac, o kahopipép dlatnpei To kabopiopévo xpovodidypappa Kat To Xpovo
amoBnkeletar yia mepimov 2 wpe.

To kahopipép pmopei va ouvdedei ato otkiakd oag diktuo Wi-Fi kat Ba eNéyyete ebkoha Ta Beppavikd oag onpata &€ amooTacewC
péow g epappoyrc DOMUS ONE kat emiong pe Tov fon6o @wvig. Me v epappoyr pmopeite va ouvdéoete kdbe Yuyeio oto
Internet kaivaTo GUOXETIOETE i€ TOV TPOOWTIKG 6ag Aoyaplacpo. Mmopeite va mpoaBéaete véa BeppavTikd owpata 0Ty TPOoWIKNA
oac Aiota omotadrimote oTtypr) BENeTe Kat va Toug OwOETe €va Gvopia yia va Ta avayvepiCouv e0koAa.

XHMEIQXH: 6Aa ta Beppavikd owpata Fondital mapdyovral e ETIKETa avayvapLong Tov TOUG EMTPEMEL val Eival avixveuolpa. AuTi
I ETIKETAMOTOMOLEL TN GUUPOPPWON e T 0dnyieg TG EE kat Toug Kavoviopous NAEKTPIKAG Evépyelac.

Tdon tpogodoaiag 230V +/-10% AC50/60 Hz
loyuc avtiotaong 6¢ppavong Mévt. 750 W 750W
Mévt. 1000 W 1000 W
Movt. 1250 W 1250 W
Mévt. 1500 W 1500 W
Mévt. 1800 W 1800 W
Katnyopia poveong Katnyopia ll
Katnyopia mpootaciag am vepd P24
Oeppokpacia Aerrovpyiag 0+50°C
Katavalwon o Aettoupyia avapovrig <05W
O¢eppokpacia amoBrkevong -15+70°C
2XETIKI vypaoia katd T Aertoupyia 0 =+ 85% Ywpi¢ oupmoKvKON
Tomog puBpIoNG ONokAnpwpévn avahoyiki
Eupog Beppokpaaiag 7+30°C
Avaluon piBong Beppokpaciag 0,5°C
Loyvn ouyvotiTRV 2412 MHz - 2474 MHz
Méyiotn 1oxU¢ padioouyvotrtwy 17,5 dBm
Movtého loyug Apleuc}c Mdtoc Yyog Baboc KaBapd fdpog
oTolyEiwv
eBlitz Wi-Fi W mm mm mm Kg
750W 750 4 390 583 80 8
1000 W 1000 5 470 583 80 9.9
1250 W 1250 7 630 583 80 137
1500 W 1500 9 790 583 80 17.1
1800 W 1800 n 950 583 80 19.7
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10. NAHPOOOPIEX YMOQNA ME TON EYPQMAIKO
KANONIZMO 2015/1188 THX 28HX AMPIAIOY 2015

Avayvwptotikd povtéhou: eBlitz Wi-Fi 750 W/ 1000 W/ 1250 W/ 1500 W/ 1800 W

Aebopévo Zoporo | T Movdda | | Aedopévo Movdda
loyuc B¢ppavong Tomog Beppiki¢ Loxuog/éNeyxog Beppokpaaiag xwpou
Ovopaotikr Beppikny | Pnom 0,75/1,0/ | kW povoBaButa Beppukn 1ox0¢ Kat xwpic pubpioTr Oxt
LOXUC 1,25/15 Beppokpaoiac wpou
/1,8
EAdyiotn 1oyU¢ Pmin dev kW dUo 1 meploodTepec yelpokivntee Pabpidec ywpic | Oxt
Béppavong(evdektikn) dlatiBetan puBptoTn Beppokpaciag xwpou
EAdytotn ouvexnc Pmax,c [0,75/1,0/ [ kW Meé pnxaviké Beppoatatikd pubpiom) Ox1
Beppukn Y0 1,25/15 Beppokpaciag ywpov
/1,8
BonBnuikn katavaiwon He nhektpovikd Eeyyo ¢ Beppokpaoiag xwpou | Oxt
NAEKTPIKIG EVEPYELDC
2TV OVOMAOTIK elmax |0,75/1,0/ | kW Mé nhektpovikd éheyyo Beppokpaciac xwpou kat | Oxt
Beppukn Y0 1,25 /1,5 XPOVOJIaKOTTTN NUéPQg
/1,8
2y ehaytotn Beppikny | elmin dev kW Mé nhektpoviké éheyyo Beppokpaciag xmpou kat | Na
LoYV dlatiBetan xpovodiakomtn fdopadag
¢ hertoupyia elSB <05 W Mepioodtepeg emhoyég Eéyyou
QVapOVIC
Anevepyoroinon Wi-Fi
e hertoupyia elSB <15 W EAeyyoc Beppokpaciag xwpou e avixvevon Oxt
QVapoVIC Tapouaiag
Evepyo Wi-Fi
EAeyyoc Beppokpaoiag xwpou e avixveuon Nau
avoIxTaV mapabupwv
Me duvatdtnra pubpiong € amootdoewg Nau
Meé puBuiotd mpocappolOpevng ekkivnong Nat
Mé meplopiopd xpovou Aettoupyiag Oyt
Mée aiobntpa Beppopétpou pehaviic opaipag Oyt
Emkowawvia Fondital Spa
Via Cerreto. 40
25079 Vobarno (Brescia)




(11. AHAQIH SYMMOPOQSHS

AHAQIH ZYMMOPOQXHX

Mé v mapoloa yia v

FONDITAL S.p.A.
He é6pa oy
040 Cerreto 40, 25079 Vobarno (BS)

dn\wverai ot Ta

HAEKTPIKA OQEPMANTIKA YQMATA
Movtélo
eBlitz Wi-Fi

napdyetat amé v FONDITAL S.p.A.

&ivat kataokevaopéva oup@wva pe Tic Eupwmnaikég 0nyiec kat toug Eupwmaikoic Kavoviepoig:

- OAHT'IA 2014/53/EE: “RED”

- 0AHT'IA 2014/35/EE: XapnAn tdon'

- OAHTIA 2014/30/EE: «<HAektpopayvnTiki cupfatotntan»
- OAHTIA 2012/19/EE: “RAEE”

- OAHTIA 2011/65/EE: “RoHS”

- OAHT'IA 2009/125/EE: “Ecodesign”

KANONIZMOX - (EE) 2015/1188: “Ecodesign”

- KANONIZMOX (EK) 1907/2006: “REACH”

Kat Gl')[l(p(l)VG € TOUC KGVOVIUl.lOl')CZ

EN 60335-1:2012+A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A2:2019 + A14:2019.
EN 60335-2-30:2009 + A11:2012 + A1:2020 + A12:2020.

EN 62233:2008

EN 55014-1:2020

EN 55014-2:2020

ETSIEN 300 220-1:2017V3.1.1

ETSIEN 300 220-2:2012V3.1.1

FONDITALS.p.A.
latn AevBuvon
Mny. Gianluigi Arici

Vobarno, 15/02/2021
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